Tájékoztató
a nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgárok adatainak közvetlen kampány céljára való igényléséről
A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezetek az adott nemzetiség névjegyzékében szereplő választópolgárok név- és lakcímadatait először az ajánlóív átadásával egyidejűleg kapják meg az illetékes választási irodától. Ezek az adatok azonban kizárólag az ajánlások gyűjtésére használhatók fel. 

Az ajánlóívekkel egy időben teljesített adatátadást követően is van lehetőség a névjegyzéki adatok igénylésére, a jelölő szervezet ugyanis 2014. szeptember 7-én 16.00 óráig, valamint 2014. szeptember 29-én 16.00-ig benyújtott kérésére a választási iroda térítésmentesen átadja a névjegyzékben az adott nemzetiség választópolgáraként szereplő választópolgárok nevének és lakcímének adatait. Ez utóbbi két adatszolgáltatás azonban nem tartalmazza azon választópolgárok adatait, akik adataik kiadását megtiltották. 

Az adott nemzetiség szavazóköri névjegyzékében szereplő választópolgárok név- és lakcímadatát 

- a települési nemzetiségi jelöltet állító jelölő szervezet a helyi választási irodától, 

- a területi nemzetiségi listát állító jelölő szervezet a területi választási irodától, 

- az országos nemzetiségi listát állító jelölő szervezet a Nemzeti Választási Irodától igényelheti. 

A választási iroda elektronikus adathordozón (vagy megegyezés esetén papíron) adja át a kért adatokat a szervezet részére. A 2014. szeptember 7-én és a szeptember 29-én 16.00 óráig igényelt adatokat csak közvetlen politikai kampány céljára lehet felhasználni. 

A jelölő szervezet törvényes vagy a Nemzeti Választási Rendszerben (NVR) rögzített képviselője, illetve az ezen személyektől teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással rendelkező meghatalmazott által – személyesen, postai úton vagy elektronikus úton – benyújtott írásbeli igénynek az alábbi adatokat kell tartalmaznia: 

- az igényt benyújtó jelölő szervezet képviselőjének és a jelölő szervezetnek az adatai (képviselő neve, lakcíme/személyi azonosítója, a jelölő szervezet hivatalos neve, szervezetazonosító kódja), 

- az adatigénylés tárgya (hivatkozás a Ve. 317. § (2) bekezdésére és annak pontos rögzítése, hogy mely nemzetiség névjegyzékében szereplő választópolgárok adatait igényli a szervezet); 

- a személyesen vagy postai úton benyújtott igény esetén az igénylő saját kezű aláírása. 

A helyi és területi választási irodák, valamint a Nemzeti Választási Iroda a 2014. szeptember 7-én 16.00 óráig és a 2014. szeptember 29-én 16.00 óráig benyújtott igények alapján kizárólag szeptember 7-én (vasárnap) és szeptember 29-én (hétfő) teljesítik az igényelt adatok kiadását. 
2014. szeptember 7-én, vasárnap a választási irodák – személyes illetve telefonos – ügyeletet tartanak, és teljesítik az adatkiadást. 16.00 óráig nemcsak az adatigénylésnek, de az átvevő személynek is meg kell érkeznie a választási irodához! 
A névjegyzéki adatok átvételére 2014. szeptember 7-én, illetve szeptember 29-én a szervezet törvényes, valamint az NVR-ben rögzített képviselője jogosult, illetve az, aki ezen személyektől a névjegyzéki adatok átvételére teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással rendelkezik. 

Az átvevő személynek személyazonossága igazolására alkalmas fényképes igazolvánnyal is kell rendelkeznie. 

A jelölő szervezeteknek a 2014. szeptember 7-én és szeptember 29-én megkapott adatok kampány céljából történő felhasználásához az adatkezelés nyilvántartásba vételét kell kérelmezniük a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hivatalnál, melyre kizárólag elektronikus úton van lehetőség. A NAIH honlapján (http://www.naih.hu/oenkormanyzati-valasztasok-2014..html)  egy web felület alkalmazással biztosítja a bejelentkezés lehetőségét, név és e-mail megadásával történő egyszerűsített regisztráció után. 

Az adatkezelések bejelentésére szolgáló dokumentum és az annak kitöltését segítő útmutató a NAIH honlapján, a www.naih.hu oldalon az Önkormányzati választások 2014. menüpontban, valamint az alábbi linken érhető el: http://www.naih.hu/oenkormanyzati-valasztasok-2014..html   
A három adatszolgáltatás adatait a nemzetiségi szervezet legkésőbb 2014. október 12-én 16.00 óráig köteles megsemmisíteni, és az erről készült jegyzőkönyvet három napon belül – 2014. október 12-én történő megsemmisítés esetén 2014. október 15-én 16.00 óráig – köteles átadni az adatszolgáltatást teljesítő választási irodának. 
A nem ajánlásgyűjtés vagy közvetlen politikai kampány céljára történő felhasználásra, másolásra, harmadik személynek történő átadásra, valamint a megsemmisítésre vonatkozó kötelezettség megszegésére hivatkozással kifogás terjeszthető elő. 

Ha az elbírálásra hatáskörrel rendelkező választási bizottság a kifogásnak helyt ad – az általánosan alkalmazandó jogkövetkezményeken túl (megállapítja a jogszabálysértés tényét, a jogsértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől, a választási eljárást vagy annak a jogorvoslattal érintett részét megsemmisíti és megismételteti) – lehetőség van bírság kiszabására is. A bírság legmagasabb összege természetes személy esetén a kötelező legkisebb munkabér havi összegének ötszöröse (507 500 Ft), egyébként a kötelező legkisebb munkabér havi összegének tizenötszöröse (1 522 500 Ft).
2014. szeptember 7-én a Garai Közös Önkormányzati Hivatalban telefonos ügyeletet tart Beréti Bernadett (telefonszám: 70/3304-593; e-mail: garaszoc@gmail.com). 
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