TÁJÉKOZTATÁS 
a helyi adókról
Tisztelt Adózó! 

Gara Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. január 1. napjától új helyi adórendeletet alkotott, melyben a vonatkozó törvényi változások beépítésre kerültek. 

A helyi adók keretszabályait a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) rögzíti, eljárási szabályait az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.). 

A helyi rendelettel új adónemként került bevezetésre az építményadó, ahol: 
- az adó alapja az épület, építmény négyzetméterben számított hasznos alapterülete, 
- az adó mértéke 90 Ft/m2. 
A magánszemélyek kommunális adójának mértéke adótárgyanként 5.000 Ft/év. 

Az építményadó bevezetésével nemcsak a magánszemélyek maradtak adóalanyok a kommunális adófizetési kötelezettséggel, hanem adóalannyá váltak a vállalkozások is építményadó fizetési kötelezettséggel. 

Az adóztatás egyik fő alapelve az adótöbbszörözés tilalma, amely szerint az adóalanyt egy adótárgy után egyféle adó terheli. Magánszemélyek esetén a lakás a kommunális adó és az építményadó tárgykörébe is vonható lenne, ezért ez az építményadó szabályozásnál mentesként lett meghatározva. 

A helyi rendeletben foglalt szabályozással – eleget téve a törvényi előírásoknak is – minden építmény, épület adótárgy, amely Gara közigazgatási területén (bel- és külterület) található, és utána adófizetési kötelezettség keletkezik (vagy magánszemélyek kommunális adója, vagy építményadó). 

Az adó alanya az, aki a naptári év első napján tulajdonos. Több tulajdonos esetén tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok. Amennyiben az ingatlant az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog (haszonélvező, özvegyi jog,) terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak. 
MENTESSÉGEK

Mentes az építményadó alól: 

· az egyesület, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztestület, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a nyugdíjpénztár, amennyiben az épület az alapító okiratban, alapszabályban meghatározott tevékenység kifejtésére szolgál (erről az adóalany írásban nyilatkozni köteles) 

· szükséglakás 

· a kizárólag önálló orvosi tevékenységről szóló törvény szerinti háziorvos által nyújtott egészségügyi ellátás céljára szolgáló helyiség

· az ingatlan-nyilvántartási állapot szerint állattartásra vagy növénytermesztésre szolgáló építmény, vagy az állattartáshoz, növénytermesztéshez kapcsolódó tároló építmény (pl. istálló, üvegház, terménytároló, magtár, műtrágyatároló), feltéve, hogy az építményt az adóalany rendeltetésszerűen állattartási, növénytermesztési tevékenységéhez kapcsolódóan használja 

· a Htv. 13/A § szerinti műemlék épület felújításához kapcsolódó adómentesség, 

· a magánszemély tulajdonában lévő lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész (ez magánszemélyek kommunális adótárgya), kivéve, ha az ingatlant érintően az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzett vagyoni értékű jog jogosítottja vállalkozó. 
· Mentes a magánszemély kommunális adója alól: 

· külterületi részen lévő tanya, lakóépület, kivéve a zárt kertben épült lakóépületeket, ahol a kommunális hulladék elszállítása biztosított. 

Mentes a helyi iparűzési adó megfizetése alól: 

· a vállalkozó abban az adóévben, akinek/amelynek a Htv. 39.§ (1) bekezdése, illetőleg a 39/A§-a, vagy 39/B§-a alapján számított vállalkozási adóalapja nem haladja meg az 1.000.000 Ft-ot, 

· az előző ponttól eltérően mentes a háziorvos, védőnő vállalkozó, feltéve, ha az e tevékenységéből származó vállalkozási szintű iparűzési adó alapja az adóévben a 20 millió Ft-ot nem haladja meg.

KEDVEZMÉNYEK

A magányszemély kommunális adó megfizetésénél a mindenkori kommunális adóból 50%-os adókedvezmény illeti meg a 70. életévét betöltött garai állandó lakos magánszemélyt a 70. év betöltését követő év első napjától, ha életvitelszerűen is az adott ingatlanban él, feltéve, hogy a lakásban: 

a) egyedül él, vagy 

b) szintén a 70. életévét betöltött élettársával, vagy házastársával él együtt. 

Az Art. 32. § (2) bekezdése értelmében a magánszemélyek kommunális adóját és az építményadót nem az adózó állapítja meg, de az adókötelezettség keletkezését, változását adóbevallással be kell jelentenie, és az adó megállapítása határozat kibocsátásával az adóhatóság feladata. Ennek érdekében az Ön tulajdonában lévő építményre vonatkozóan az adókötelezettség keletkezéséről, változásáról, megszűnéséről, annak bekövetkeztétől számított 15 napon belül adóbevallást kell tennie. Az adókötelezettség az év első napján fennálló állapot szerint keletkezik, így a változásról legkésőbb a változást követő év január 15. napjáig lehet az adóbevallást benyújtani (a magányszemélyek kommunális adójánál nem kell újabb adóbevallást tenni, ha már előző évben/években benyújtásra került és nem történt változás; az építményadónál az érintett adóalanyoknak kötelező január 15-ig bevallást benyújtani). 
A bevalláshoz a nyomtatványok a Garai Közös Önkormányzati Hivatal adóügyi hivatalában átvehetők, illetve amennyiben internet használattal rendelkezik, úgy a www.gara.hu linken az adónyomtatványoknál letölthető. 

Az elkészített és aláírt nyomtatvány postai úton, illetve személyesen nyújtható be hivatalunkhoz. 

A bevallást kérjük olvashatóan, nyomtatott betűvel kitölteni. Arra külön szíveskedjék ügyelni, hogy a bevallás minden szükséges adata beírásra kerüljön és a végén az aláírás is megtörténjék, ha szükséges a megállapodás is mellékelve legyen. 

Gara, 2016. január 8.










    dr. Süke Amália 
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