Mozgóurnás szavazás

A mozgásában gátolt választópolgárt - szavazásának lehetővé tétele érdekében - kérésére a szavazatszámláló bizottság két tagja a szavazatszámláló bizottság illetékességi területén belül mozgóurnával felkeresi. 

A mozgóurnát a választópolgár kizárólag írásban kérheti a helyi választási iroda vezetőjétől, vagy a szavazás napján a szavazatszámláló bizottságtól. 
A mozgóurnára vonatkozó igényeket személyesen vagy levélpostai küldeményként írásban kell benyújtani/eljuttatni a Helyi Választási Iroda vezetőjének címezve (Gara, Kossuth L. u. 62. szám) az első forduló esetében 2010. április 9-én 16. 00 óráig, a második forduló esetében 2010. április 23-án 16.00 óráig. 

A szavazás napján az illetékes szavazatszámláló bizottságtól szintén kizárólag írásban lehet kérni a mozgóurnát- lehetőség szerint - legkésőbb 14.00 óráig. 

A mozgóurnás szavazás lebonyolítására a választópolgár lakóhelye szerinti szavazatszámláló bizottság illetékes. 

(Igazolással szavazó választópolgár esetén a Gara egészére kiterjedő illetékességgel kijelölt 1-es számú szavazatszámláló bizottság az illetékes a mozgóurna kérelmek teljesítésére. Az 1. számú szavazókör az Általános Iskola épületében található Gara, Páncsics M. u. 3-5. szám alatt.) 
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