Szavazás külföldön

Ha a szavazás napján Ön külföldön tartózkodik, a Magyar Köztársaság nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. 

Ennek érdekében a külképviseleti névjegyzékbe vételét 2010. március 19-én 16.00 óráig kérheti személyesen vagy meghatalmazottja útján a lakcíme szerinti helyi választási irodától (Körjegyzőségi Hivatal). Ajánlott levélben is benyújthatja kérelmét úgy, hogy az legkésőbb 2010. március 19-ig megérkezzen a helyi választási iroda vezetőjéhez. (6522 Gara, Kossuth L. u. 62. szám) 

A HVI vezetője a kérelem alapján haladéktalanul dönt a választópolgár külképviseleti névjegyzékbe vételéről. A névjegyzékbe vétellel egyidejűleg törli a választópolgárt a lakóhelye szerinti névjegyzékből, ezért szavazatát csak a külképviseleten adhatja le. 

A kérelmet az erre rendszeresített nyomtatványkitöltésével, vagy a nyomtatványon szereplő adatok megadásával lehet benyújtani. A nyomtatvány elérhető a külképviseleteken és a választási irodákban.

Amennyiben a választópolgár a kérelmet meghatalmazott útján nyújtja be, a meghatalmazás csak akkor fogadható el, ha a választópolgár a meghatalmazást saját kezűleg írta és aláírta, vagy két tanú a meghatalmazáson aláírásával igazolja, hogy a választópolgár a nem általa írt meghatalmazást előttük írta alá. A meghatalmazásnak tartalmaznia kell azt a tényt, hogy a meghatalmazás kiterjed a külképviseleti névjegyzékbe való felvétel iránti kérelem benyújtására. 

Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követően meggondolja magát, és mégis Magyarországon szeretne szavazni, ugyancsak 2010. március 19-ig kérheti a lakcíme szerinti helyi választási iroda vezetőjétől, hogy a külképviseleti névjegyzékből töröljék és vegyék vissza a lakóhelye szerinti szavazókörbe. 

Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követően jut tudomására, hogy a szavazás napján másik országban fog tartózkodni, szintén 2010. március 19-ig kérheti a lakcíme szerinti helyi választási iroda vezetőjétől, hogy egy másik külképviselet névjegyzékébe tegyék át. 

A külképviseleti szavazás helyszínei és időpontjai megtekinthetőek a www.valasztas.hu honlapon
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