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Gara Község Képviselő-testülete

8/2008. (nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testülete 2008. június 26-án tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Dr. Fridrik Pál, Kubatovics Mátyás, Miklós József, Nádai Norbert, Szabó Károly, Szabó Tibor, Dr. Tálas László képviselők (9 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Meghívott vendég: Wéber Jánosné ÁMK vezető, Krékity István Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Dr. Tasnádi Márta Éva CCA Adó és Pénzügyi Tanácsadó, Menedzser Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 10 képviselőből 9 fő jelen van. Kertészné Molnár Anna előre jelezte távolmaradását. Az ülést megnyitom. Kérem, aki a napirenddel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

68/2008. (VI. 26.) Kt. számú határozat

Napirend

1.) Az önkormányzat előző ciklus gazdálkodásának átvilágításáról szóló összefoglaló jelentés

Előterjesztő: Dr. Tasnádi Márta Éva    

2.) Egyebek

· Striegl Jánosné körjegyző tájékoztatója a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról

1. Napirendi pont:

Az önkormányzat előző ciklus gazdálkodásának átvilágításáról szóló összefoglaló jelentés

Előterjesztő: Dr. Tasnádi Márta Éva
(A jelentésről készült írásos előterjesztés CD-n található)
Faa Béla: Szeretettel köszöntöm körünkben Dr. Tanádi Márta Évát, aki Dr. Szebellédi István képviseletében van jelen.

Dr. Tasnádi Márta Éva: Végre megszületett az anyag, amelyet a polgármester úrnak ígértünk. Mindkét fél részére felróható ez a késedelem, nekünk azért, mert elég sok feladatunk van, és elég sok olyan munkánk, amely miatt sajnos nem tudtunk érdemben ezzel az anyaggal foglalkozni. A másik ok az lenne, hogy az önkormányzatnál olyan mértékű a tájékozatlanság, szakmai tudatlanság, valamint a nyilvántartások állapota nagyon hiányos, hogy nem lehetett korrekt adatokat gyűjteni belőlük. Ritkán volt olyan, hogy két szám stimmelt volna, így gyakorlatilag holtmunkákat kellett végezniük a munkatársaknak. Ez az állapot az előző ciklusra vonatkozik. Most, hogy túl vagyunk az auditáláson, most is csak azt mondhatjuk, hogy nem volt itt megfelelő rend, amelyre lehetett volna megfelelő szakmai véleményt írni. Végül is elkészítettünk egy mélytérképet, amely tulajdonképpen gazdálkodási javaslatokat foglal magába, ezek közül majd eldöntik, hogy melyeket érdemes megtárgyalni. A prezentáció mutatja meg azokat a tapasztalatokat, amelyeket a mélytérkép részben megállapítottunk, illetve a javaslatokat, amellyel az önkormányzat gazdálkodását javítani lehetne.

A mélytérkép kiterjed olyan szegmensekre, amelyekre nem biztos, hogy gondolnak. Erre azért van szükség, hogy megismerjük az önkormányzatot, illetve, hogy legyen mivel alátámasztani a javaslatokat, amelyekre mi gondoltuk. Önöknek kell elég bátornak lenni, hogy a mi ötleteinket valóra váltsák. Azért, hogy valamit csinálni lehessen, bizonyos dolgokat fel kell vállalni. Ez tulajdonképpen egy étlap, amiből lehet, és kell is választani. Mindezt kommunikálni kell tudni kifelé. Ki kell találni olyan csatornákat, meg kell találni a módot arra, hogy minden döntés elfogadásra kerüljön a lakosság körében is. 

Az operacionális auditálás módszer tulajdonképpen hat elemre fűzhető fel, amelyből az önkormányzat feladatai tekinthetőek alapként. Önként vállalt feladatok azok, amelyek a legköltségesebbek, de legnépszerűbbek a lakosság körében. Az önkormányzat jelenlegi állapotára a dián látható diagnózist állítottuk fel, például, hogy az önkormányzat pénzügyi, számviteli rendje és nyilvántartásai nem megfelelőek. Mióta itt van a jegyzőnő, észrevettük, hogy már van változás. Ahhoz pedig, hogy tudják hogyan állnak, kellenek a pontos adatok. Nekünk is beletelt pár hónapos munkánkba az adatgyűjtés. A másik, amit még kiemelnék, hogy az önkormányzatnak hosszútávon nincs bevételt eredményező forrása, amely a község arculatát is meghatározná, biztosítani tudná az állami támogatásokon túlmenően a lakossági ellátások elvárt színvonalát. Ezekhez a fejlesztésekhez lehetőség van egyszeri forrás felvételére is. Mi erre kötvény-kibocsátási konstrukciót javaslunk. A Raiffeisen bankkal már előzetesen megállapodtunk 300.000.000,-Ft összegű kölcsönben, ami fejlesztési forrásként funkcionálna.

A vagyongazdálkodási rendszer sem működik megfelelően. Jelenleg 7 szervezet végzi a munkát, mindezek okozzák, hogy a közellátások olyan színvonalon működnek, hogy éppen csak elvegetálnak. Folydogálnak a pályázati bevételek, de elkelne még egy kis forrás. Mi fogunk javasolni egy olyan koncepciót, ahol Önök lesznek a döntők saját településükön. Például a hulladék- és vízgazdálkodásnak ma már nem kell veszteségesen működniük, a helyi adórendszer bevételeihez sem járul hozzá a lakosság semmivel, de talán nem is ezzel kellene kezdeni. Érdemesebb könnyebb források után nézni, kötvények kibocsátásával, saját pénzekkel. Előbb-utóbb a lakosságot is be kell vonni a bevételekhez. Az intézményeknek szinte nincs saját bevételük. Készítettünk egy kimutatást, amely szerint rengeteg pályázat van itt a környéken, amelyekből szép fejlesztéseket lehetne csinálni.

Piaci szervezet megalakítását javasolnánk, sokkal gazdaságosabban látná el a feladatokat, több lehetőséget tudna kihasználni.

A halastóban is látunk lehetőségeket. Először is azt a földet kellene elcserélni, hogy a tó tényleg az önkormányzaté legyen. Ott létre lehetne hozni egyfajta turisztikai központot. 

Egy ipari parkot is ki lehetne alakítani a sportpálya környékén, amelyen létre lehetne hozni egy alapközművet. Ezt akár vagyonkezelésbe vehetné egy vállalkozó. De csak ipari park jellegre is ki lehet alakítani, amelyet a kötvénykibocsátásból finanszíroznának. Ez valósítható meg a leghamarabb. A forráshoz hozzá tudjuk segíteni Önöket.

Létre lehetne hozni egy vagyongazdálkodási kft-t, amely végezhetné a pályázatok és fejlesztések előkészítését. Ezzel kiiktatnánk a többi vagyongazdálkodási szervezetet, így a hivatal csakis igazgatási feladatokat végezne. Minden vagyongazdálkodási feladatot ez a szervezet végezne. A Kft. vezetőjét Önök választanák meg, így rálátnának a tevékenységére.

Az óvodával is lehetne spórolni, ha létrejönne magánóvoda is, amely magasabb színvonalú lenne. Van Önöknél nagyon sok kihasználatlan lakás, lakás célú helység, meg kellene nézni, hogy azokat érdemes-e megtartani. Lehetne-e ezekből magánóvodát, vagy családi napközit kialakítani. A másik lehetőséget a társulásban látjuk. Ha társulásban látnának el óvodai feladatokat, az plusz normatívát jelentene az önkormányzatnak.

A művelődési házat is privatizálni lehetne, ugyanis annak működtetése 7.000.000,-Ft összegbe kerül az önkormányzatnak évente.

Dr. Fridrik Pál: A háziorvosi szolgálatról és védőnőről nem volt szó. Ők mindig a periférián vannak, de ha probléma van, őket veszik elő.

Dr. Tasnádi Márta Éva: Nehéz kérdés a védőnőé, ezzel nem tudunk mit kezdeni, maximum hogy próbálják meg társulásban működtetni. 

Dr. Tálas László: Gratulálni szeretnék kiváló munkájukhoz, de annyit megkérdeznék, hogy munkavégzésük során hány önkormányzati, illetve garai lakossal tetszettek tárgyalni? Vannak a falu életében meghatározó vállalkozók, intézmények, rájuk gondolok.

Dr. Tasnádi Márta Éva: Az ÁMK igazgatóját kérdeztük meg, a hivatali vezetőkkel is tárgyaltunk. A lakossággal nem beszéltünk, ugyanis abból borzalmas zűrzavar lenne. Ha mindenkit megkérdeznénk, és a véleményeket összegyúrnánk, abból nem jönne ki semmi.

Putterer Antal: Nekem az lenne a kérdésem, hogy tud-e valamilyen tendenciát mutatni arra vonatkozóan, hogy ha ezeket az önkormányzat megvalósítja, valóban eredményes működést fog produkálni?

Dr. Tasnádi Márta Éva: Mi csak azt mondhatjuk el, hogy szerintünk Garának mi az, amit mindenképpen meg kell lépnie. Amit mindenképpen javasolnánk, az a kötvénykibocsátás, valamint a vagyongazdálkodás, illetve az adórendszer átalakítása.

Szabó Károly: Az adórendszerrel kapcsolatban lenne egy kérdésem. A legtöbb községben felemás az őstermelőkkel kapcsolatos rendelet. Nincs-e arra esély, hogy aranykorona alapon adót kivessünk a földekre, abból bevételre lelhetne az önkormányzat.

Dr. Tasnádi Márta Éva: Nem tudok arról, hogy az adótörvény alapján meg lehetne-e ezt tenni. Ilyen lehetőség véleményem szerint nincs a helyi adókról szóló törvényben. A beépítetlen belterületre azonban lehetne adót kivetni. Nem tudom, hogy mennyi ilyen terület van Garán.

Faa Béla: Nagyon szépen köszönöm a jegyzőnő, és a képviselő-testület nevében is Dr. Tasnádi Márta Évának testületi ülésünkön való megjelenését, valamint kiváló munkájukat, melyet önkormányzatunkról elkészítettek. 

Kérem, hogy a képviselő-testület fogadja el Dr. Tasnádi Márta Éva beszámolóját.

A képviselő-testület elfogadja Dr. Tasnádi Márta Évának az önkormányzat előző ciklus gazdálkodásának átvilágításáról szóló összefoglaló jelentését.

Faa Béla polgármester 18 órakor távozik az ülésről, a polgármester akadályoztatása miatt a testületi ülés vezetését Putterer Antal alpolgármester veszi át. A jelenlévő képviselők száma 8 főre csökkent.

2. Napirendi pont: 

Egyebek

Striegl Jánosné körjegyző tájékoztatója a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Striegl Jánosné: 2008. április 1. napján lépett hatályba a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény. A törvény lényege, hogy nem támogathat az önkormányzat olyan civil szervezetet, egyesületet, akinek tagjai a testületben ülnek.

Nádai Norbert: Sokan vagyunk egyesületnek a tagjai, de nem kapunk és eddig sem kaptunk támogatást az önkormányzattól. 

A képviselő-testület tagjai Striegl Jánosné körjegyző tájékoztatóját a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról egyhangúlag tudomásul veszik.

Szabó Tibor: Fel szeretném hívni a képviselő-testület figyelmét arra, hogy a faluban a fák lombjai annyira benyúlnak az utak felé, hogy életveszélyes elmenni arra.

Nádai Norbert: Ezzel én is egyetértek, a pótkocsi ponyváját is leszaggatta, ami nem pár forintba kerül. A kereszteződésekbe sem lehet belátni tőlük, télen pedig a havat eltakarítani is nehéz, mert nem tud rendesen elmenni mellettük a hókotró autó. 

Putterer Antal: Megbeszélem a polgármester úrral, hogy mit tehetünk ez ügyben. Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést bezárom.
Kmf.

Faa Béla 






Striegl Jánosné
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