PAGE  
5

Gara Község Képviselő-testülete

9/2008. (nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testület 2008. július 9-én tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Dr. Fridrik Pál, Kertészné Molnár Anna, Miklós József, Szabó Károly, Szabó Tibor képviselők (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Meghívott vendég: Wéber Jánosné ÁMK vezető, Krékity István Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Rutterschmidt Zsolt Német Kisebbségi Önkormányzati képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 10 képviselőből 7 fő jelen van. Kubatovics Mátyás, Nádai Norbert és Dr. Tálas László képviselők előre jelezték távolmaradásukat. Az ülést megnyitom, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

69/2008. (VII. 9.) Kt. számú határozat

Napirend

1.) A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéért és a gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjakról, a gyermekjóléti ellátások formáiról és igénybevételéről szóló 4/1988. (II. 20.) ökr. rendelet módosítása

     Előterjesztő: Faa Béla polgármester

2.) Egyebek

Zárt ülés napirendje:

1.) Körzeti megbízott lakhatási támogatása

     Előterjesztő: Faa Béla polgármester      

2.) Kitüntetésekről szóló javaslat

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

3.) Egyebek

1. Napirendi pont:

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéért és a gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjakról, a gyermekjóléti ellátások formáiról és igénybevételéről szóló 4/1988. (II. 20.) ökr. rendelet módosítása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Tulajdonképpen azért hívtuk össze ezt a rendkívüli ülést, hogy módosítsuk a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéért és a gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjakat. Sokan kérdezték már, hogy miért fizetik még mindig a 480,-Ft összeget a felnőtt ebédért, ha már 420,-Ft a beszerzési ára. Ezt szeretnénk most módosítani, valamint úgy döntöttünk, hogy csak az ebédet hozzuk az intézetből.

Putterer Antal: Az előző testületi ülésen 480,-Ft összegben állapítottuk meg a felnőtt ebédet, most miért csökkentsük? A szállítási költség is benne van az árban? Szerintem a 480,-Ft nem olyan magas összeg, ha jó az étel.

Striegl Jánosné: Az önkormányzat dönthet úgy, hogy az ételadagokat 420,-Ft összegért vásárolja és adja el, de a konyhán dolgozó ÁMK alkalmazottak bérét is ki kell fizetni. 

Faa Béla: Én azt javasolnám, hogy határozzuk meg az árat 450,-Ft-ban. Ezzel kedvezményesebb áron adhatnánk az ételadagokat, és egyúttal meg is takaríthatnánk némi pénzösszeget az önkormányzatnak.

Putterer Antal: Mennyi a normatívánk?

Striegl Jánosné: Körülbelül egy adag 700,-Ft-ba fog kerülni az önkormányzatnak. 

Putterer Antal: Béla említette, hogy zúgolódnak az emberek a 480,-Ft-os ár miatt, jogosan vagy nem jogosan. Nemrégiben emelték meg a gázt 10 %-kal, októberben ismét emelni fogják. Most csökkentjük az árat 60,-Ft-tal, majd ismét megemeljük októberben?

Striegl Jánosné: Egy évben kétszer lehet módosítani a térítési díjakat. A gyermekétkeztetést már kétszer módosítottuk. 

Azonban tájékoztatnám a képviselőket, hogy növekedett az igénybevevők száma. Legalább 7 fővel több szociális étkezőnk van már. Ez jó hír, mert ezek szerint a lakosságnak ízlik az étel.

Kertészné Molnár Anna: Az óvodában hogyan változtak az árak?

Striegl Jánosné: 375,-Ft-ról 437,-Ft-ra változott az óvodai adag ára. A tízórait kikalkuláltuk, a jogszabályok rendelkeznek ennek kiszámítási módjáról. Az együttműködési megállapodásban ugyan csak ebédről van szó, de az önkormányzatnak biztosítania kell a tízórait és az uzsonnát is. 

Szabó Tibor: Véleményem szerint most ne vigyük le, és októberben ne vigyük fel. Legfeljebb kevesebbet bukunk rajta.

Dr. Fridrik Pál: Nagy ételadagokat adnak megfizethető áron. Szerintem is maradjunk az eddigi árnál.

Szabó Károly: Ha hirtelen kell majd nagyot emelni, az sem lesz jó.

Faa Béla: Év közben nem is tudnánk emelni, csak január 1-től. Óvodai iskolai étkeztetésnél viszont módosítanunk kellene, az ebéd maradna 480,-Ft.

Faa Béla: Kérem, aki a rendelet-tervezettel egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: Gara  Község  Önkormányzatának 9/2008. (VII. 9.) Kt. számú rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéért és a gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjakról, a gyermekjóléti ellátások formáiról és igénybevételéről szóló 4/1998. (II.20.) ökr. számú rendelet módosításáról 

Bevezető rendelkezés

Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1993. évi III. törvény 92. és 115. §-ában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. §. (1)-(2). bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A képviselő-testület a 4/1998.(II. 20.) ökr. rendelet 1. számú mellékletét hatályon kívül helyezi, és helyébe a jelen rendelet mellékletét rendeli.

2. §

Záró rendelkezések

(1) A rendelet hatályba lépésének napja: 2008. július 10. 

(2) A rendelet kihirdetéséről a körjegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Faa Béla


Striegl Jánosné

polgármester
körjegyző

Záradék:

Gara Község Önkormányzatának 4/1998. (II. 20.). ökr. számú rendelet melléklete 2008. július 9. napján kihirdetve.

Gara, 2008. július 9.

Striegl Jánosné

körjegyző
1. sz. melléklet

Gara Község Önkormányzatának a 4/1998. (II.20.) ökr. számú rendeletének melléklete

a 2008. július 10. napjától megállapított intézményi térítési díjakról

l. óvoda


437,-Ft/adag

2. iskolai napközi 

546,-Ft/adag 



3. iskolai napközi (menza)
394,-Ft/adag

4. felnőtt ebéd


480,-Ft/adag


2. Napirendi pont:
Egyebek

Faa Béla: Tolna megye települései összefogtak a kisiskolák megmentéséért. Petíciójukban arra kérnek bennünket, hogy amennyiben egyetértünk javaslatukkal, hasonló módon nyilvánítsuk ki véleményünket. Tehát arról kellene döntenünk, hogy csatlakozzunk-e a petícióhoz, melyet a képviselő-testület tagjai előterjesztésben megkaptak.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül felhatalmazza a polgármestert, hogy a kisiskolák megmentéséért című petíció mellékelt nyilatkozatát aláírja, s ezzel kinyilvánítsa az önkormányzat együttműködését.
Faa Béla: A Bács-Kiskun Megyei Falufelújítási és Műemléki Alapítvány azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az alapítvány tevékenységéhez járuljunk hozzá 20-50.000,-Ft közötti összeggel. Kérem a képviselő-testület döntését.

Miklós József: Ez egyszeri támogatás lenne?

Faa Béla: Igen.

Testületi tagok többen: Támogassuk 20.000,-Ft-tal az alapítványt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

70/2008. (VII. 9.) Kt. számú határozat

Bács-Kiskun Megyei Falufelújítási és Műemléki Alapítvány támogatása

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Bács-Kiskun Megyei Falufelújítási és Műemléki Alapítvány számára 20.000,-Ft összegű támogatást nyújt. A támogatás forrásaként az önkormányzat dologi kiadásait jelöli meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Faa Béla polgármester

Faa Béla: Pályázatot nyújtottunk be Idősek napi rendezvény támogatására, melynek során igényeltünk 300.000,-Ft-ot, és kaptunk 100.000,-Ft-ot. Az Elnök úr az elnöki alapból adott még mellé 200.000,-Ft-ot, így tehát az igényelt összeg 100%-át kaptuk meg. 

Egyik nap felhívott a pályázatíró, hogy belterületi utas pályázat indul, s akarunk-e majd pályázatot benyújtani erre. Tavaly már pályáztunk, el is készültek a tervrajzok, most adjuk-e be újra? Mivel ez UNIO-s pályázat, legalább 85%-osnak kell lennie.

Putterer Antal: Az jó lenne, mert 50% önrészt semmiképp sem tudnánk biztosítani.

Faa Béla: Nemrégiben megjelent egy pályázat, amellyel a falu felújítására lehet pályázni, annyi kitétel van, hogy intézmény felújítása esetén, az közszolgálati feladatokat nem láthat el. Tehát a Községházát ebből nem tudnánk felújítani, azonban a pályázati összegből fedezhetnénk a művelődési ház nyílászáróinak cseréjét, valamint olyan járdák felújítását, melyek nem közvetlenül az út mellett helyezkednek el. Ehhez nem lenne szükség önerőre, mert a pályázat 100%-ban fedezné a költségeket. Véleményem szerint erre mindenképpen pályázunk kellene, de a községháza homlokzatával is kellene valamit kezdenünk. 

A pályázatban szerepel olyan is, hogy piactér kialakítás. Ezen is érdemes lenne elgondolkodnunk, mert Garán állandó probléma a piac.

A Sportkör Egyesület az utcanévváltozás során készíttetett kupákat 110.000,-Ft összegben, melyre kérnének az önkormányzattól támogatást. Kérem a képviselő testületet, hogy döntsön erről.

Striegl Jánosné: Az előző ülésen tájékoztattam a testület tagjait a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló tv. szerinti összeférhetetlenségről, amely szerint az önkormányzat nem támogathat olyan civil szervezetet, egyesületet, akinek tagjai a testületben ülnek. Jelen esetben a Sportkör Egyesületnél fennáll ez az összeférhetetlenség.

Kertészné Molnár Anna: Én nem támogatom a Sportkört. Köszönöm a jegyzőnő tájékoztatását, tehát nem is támogathatnánk.

Faa Béla: Röviden a pályázatokhoz visszatérve, a FEBÖSZ-től 130.000,-Ft-ot nyertünk az igényelt 250.000,-Ft-ból. A TEKI és CÉDE pályázatokról remélhetőleg 24-én már lesz döntés.
Augusztus 20-án megrendezésre kerül a kispályás futball. Tavaly az volt a tapasztalat, hogy családostul jönnek az emberek, így a kisgyerekeknek nem volt igazán elfoglaltsága. Szombaton voltam Bácsborsódon, ahol volt körhinta, trambulin és légvár. Megkérdeztem az árust, 80.000,-Ft-ért lejönnének Garára is. Sztárvendéget most úgysem szeretnénk hívni, mert nagyon körülményes.

Azt is el kellene dönteniük a képviselőknek, hogy a rendezvény komolyabb legyen, vagy egy kis rendezvényt szervezzünk?

Dr. Fridrik Pál: Augusztus 20. pont szerdán lesz, véleményem szerint egy kisebb rendezvény elég lenne.

Faa Béla: Körülbelül mekkora összeget szánunk erre?

Putterer Antal: Szerintem először fel kellene mérni az igényt arra, hogy ki mit szeretne. (Például tátikát, kutyaszépségversenyt…stb.)

Dr. Fridrik Pál távozott az ülésről, így a jelen lévő képviselők száma 6 főre csökkent.

Faa Béla: Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést bezárom, zárt ülésen folytatjuk a munkát.

Kmf.

Faa Béla 






Striegl Jánosné

polgármester






   körjegyző

