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Gara Község Képviselő-testülete

11/2008. (rendkívüli nyílt)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testülete 2008. augusztus 12-én tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Dr. Fridrik Pál, Kubatovics Mátyás, Nádai Norbert, Szabó Tibor, Dr. Tálas László képviselők (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Meghívott vendég: Krékity István Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 10 képviselőből 7 fő jelen van. Kertészné Molnár Anna, Miklós József és Szabó Károly képviselő előre jelezte távolmaradását. Az ülést megnyitom. Kérem, aki a napirenddel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

79/2008. (VIII. 12.) Kt. számú határozat

Napirend

1.) Gara Község Önkormányzatának 13/2008.(VIII.12.) Kt. sz. rendelet-tervezete a Körjegyzőségnél pályázati eljárás lefolytatása nélkül betölthető munkakörökről

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

2.) Ravatalozó felújítási munkáinak műszaki tartalom-csökkentése, és kivitelezői ajánlat kérés (CÉDE)

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

3.) Információs és útbaigazító táblarendszer kialakítására ajánlatkérési eljárás megindítása (TEKI)

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

4.) Településrendezési tervvel kapcsolatos kiadások (TEKI)

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

5.) Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat tevékenység bővítéséhez szándéknyilatkozat

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

6.) Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat használatba adási szerződés megkötése

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

7.) Bajai Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás módosítása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

8.) Egyebek:

· Településrendezési tervvel kapcsolatos tájékoztatás

1. Napirendi pont:

Gara Község Önkormányzatának 13/2008.(VIII.12.) Kt. sz. rendelet-tervezete a Körjegyzőségnél pályázati eljárás lefolytatása nélkül betölthető munkakörökről

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Striegl Jánosné: A hivatal létszáma jelenleg a két részmunkaidőssel együtt 11 fő, így tulajdonképpen egy fővel kevesebben dolgoznak a gazdálkodásnál, mint ami megengedett lenne. A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény 10. §-ának 18. bekezdése kimondja, hogy a helyi önkormányzatok rendeletükben meghatározhatják azokat a munkaköröket, amelyek pályázati eljárás lefolytatása nélkül is betölthetőek. Az adott szervnél a pályázati eljárás lefolytatása nélkül kinevezett köztisztviselők száma tárgyévben nem haladhatja meg a hivatali szervezetnél foglalkoztatott köztisztviselők létszámának 3%-át. Az önkormányzatok 95%-ban élnek ezzel a rendeleti lehetőséggel, ugyanis 2008. január 1-től nem lehet pályázat nélkül kinevezni köztisztviselőt.

2008. augusztus 25-től – a polgármester egyetértésével – a gazdálkodásra vennék fel egy köztisztviselőt. Legalább hét pályázat érkezett, de van közöttük olyan is aki nem felel meg a pályázati kiírásnak. Garai, fiatalt szeretnék aki a pályázati kiírásnak megfelel, természetesen a Ktv. szerinti 3 hónapos próbaidővel történik a kinevezés.
Putterer Antal: Úgy tudom, hogy az önkormányzat alkalmaz két részmunkaidős kisegítő köztisztviselőt, az ő munkájuk indokolt lesz ezután? 

Striegl Jánosné: A polgármester úr szeretné, ha még december végéig alkalmaznánk a részmunkaidős nyugdíjas köztisztviselőket.

Faa Béla: Kérem, aki a rendelet-tervezettel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: Gara Község Önkormányzatának 13/2008.(VIII.12.) Kt. számú rendelete a Körjegyzőségnél pályázati eljárás lefolytatása nélkül betölthető munkakörökről

Gara Község Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. (a továbbiakban: Ktv.) 10 §-ának (18) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Körjegyzőségnél pályázati eljárás lefolytatása nélkül betölthető munkakörökről a következő rendeletet alkotja:
1.§ 

(1) A Körjegyzőségnél pályázati eljárás lefolytatása nélkül betölthető munkaköröket e rendelet melléklete határozza meg.

(2) A pályázati eljárás lefolytatása nélkül betölthető munkakörök betöltése esetén a Ktv. 10. §-ának (18) bekezdésében meghatározottak szerint kell eljárni.

2.§

(1) Ez a rendelet 2008. augusztus 15. napján lép hatályba.

(2) A rendelet kihirdetéséről a körjegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Faa Béla






Striegl Jánosné

polgármester






körjegyző

Záradék:

Gara Község Önkormányzatának a 13/2008. (VIII.12.) Kt. számú rendelete 2008. augusztus 15. napján kihirdetve.


Striegl Jánosné

körjegyző

Melléklet:

· adóügyi ügyintéző

· igazgatási ügyintéző (anyakönyv, népesség)

· gazdálkodási ügyintéző 

· szociális ügyintéző

2. Napirendi pont: 

Ravatalozó felújítási munkáinak műszaki tartalom-csökkentése, és kivitelezői ajánlat kérés (CÉDE)

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A korábbiakban már tájékoztattam a képviselőket arról, hogy nyertünk 2.000.000 Ft-ot a ravatalozó fejlesztésére, így a Magyar Államkincstár három választási lehetőséget ad; 1. kipótoljuk ezt az összeget saját önerővel, 2. ebből az összegből megvalósítjuk a felújítást, csak kevesebb tartalommal, 3. visszaadjuk ezt az összeget. A mérnök úrral már konzultáltam, igazából 22-es csapdája az egész, ugyanis aki látta a ravatalozót, tudja, hogy sokáig halogatni nem lehet a felújítást. A közhasznú munkás temetés előtt eltakarít, utána mire megjönnek a gyászolók, ugyanúgy néz ki. A mérnök úr azt javasolta, hogy amit lehet, társadalmi munkával csináljunk meg. Ha most változtatunk a műszaki kiviteli terven, megint húzódni fog minden. De ez csak az én véleményem.

Putterer Antal: Körülbelül mekkora összegű lenne az anyagköltség?

Faa Béla: Körülbelül 4.000.000 forintot tenne ki.

Nádai Norbert: És mindez mit foglal magába?

Faa Béla: Beton, tégla, faanyag, metlaki…stb. Először az volt a javaslatom, hogy ha lehet, hozzuk le a tető magasságát, ez azonban olyan változtatásnak számítana, amelynél szükséges lenne módosítani a tervet, azonban ha a zsindely helyett cserepet teszünk, akkor nem szükséges.

Nádai Norbert: A pályázat kiköt-e határidőt?

Faa Béla: 4 hónapon belül a támogatási szerződést meg kell kötni, amelyben meg kell jelölni a felújítás időpontját. De az időpontokat mi köthetjük ki, arra nincs határidő.

Nádai Norbert: A ravatalozó helyiségeit mennyiben érintené az átalakítás?

Faa Béla: Az épület új burkolatot kapna, a kelléktárból lenne kialakítva egy papi öltöző. A zavaró mindössze annyi lenne, hogy ott nem lehetne olyan szabadon járkálni

Dr. Tálas László: A 2,5 millió forint értékű társadalmi munka hogyan kivitelezhető?

Faa Béla: Sehogy. De van sok olyan munka, amit a közhasznúak meg tudnak csinálni. Például a lépcsőket ők is szét tudják verni, illetve a vakolatot leszedni. A mestermunkát nyilván fizetni kell.

Kubatovics Mátyás: Azt hogyan lehet kivédeni, hogy a közhasznúakkal végeztetjük azt a munkát?

Faa Béla: Miért kellene kivédenünk? Az nem fekete munka, hogy a közhasznúak segítenek a felújításban.

Kubatovics Mátyás: De ha mi ott vagyunk, azért megbüntethetnek.

Nádai Norbert: Van egy olyan lehetőség, hogy az illetékes hatóságnál bejelentjük az építkezésen részt vevő személyek neveit, akik abban a folyó évben jogosultak lesznek részt venni a munkálatokban. Így a bírság elkerülhető.

Faa Béla: Az anyagköltségből rengeteget le lehet faragni. Például, ha betongerendák helyett fagerendákat teszünk, az már jelentős árcsökkenést eredményez.

Putterer Antal: De a felére azért nem lehet lefaragni.

Szabó Tibor: Véleményem szerint addig napoljuk el, amíg meg nem tudjuk, hogy mennyi az átterveztetés költsége.

Faa Béla: A módosítás 100.000,-Ft-ba kerülne, időben pedig mindez 2 hónap lenne. Ha önrészként 1.900.000 forinttal kipótoljuk, akkor durván 4.000.000 forintunk van rá.
Nádai Norbert: Szerintem meg lehet csinálni ennyiből.

Putterer Antal: Én nem íratnám át a műszaki paramétereket.

Nádai Norbert: Ha a jövő évi költségvetésből is elkülönítenénk 2.000.000,-Ft-ot, akkor az eredeti tervek szerint csinálnánk meg.

Faa Béla: A körjegyző asszonynak van egy olyan aggodalma, hogy idén el kell kezdeni a beruházást. Norbert ötletét annyiban támogatom, hogy jövőre ismét hozzáadnánk a költségvetésből 1.000.000 forintot, így 5.000.000 forintból már csak fel tudnánk újítani.

Dr. Tálas László: A csökkentett tartalmat is elfogadhatjuk, hiszen abba is beleférne, hogy jövőre felvesszük azt az összeget.

Faa Béla: Akkor csökkentett műszaki tartalommal elfogadjuk? Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

80/2008. (VIII. 12.) Kt. számú határozat

Ravatalozó felújítási feladat műszaki tartalmának csökkentése, és pályázati önerő változtatása

1.
A képviselő-testület a 48/2008. (V. 6.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy a Páncsics M. u. 534 hrsz. alatt lévő Ravatalozó felújítását a DARFT CÉDE 2008. pályázat keretében valósítja meg. A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács a pályázati feladatra 2 millió forint támogatást állapított meg.

2. A képviselő-testület a támogatást elfogadva úgy határozott, hogy a pályázati döntés után elkészített új költségvetés szerinti csökkentett műszaki tartalommal végezteti el a feladatot. Ennek megfelelően a fejlesztési feladat értéke 3.952.513 forintra változik, amelyből a pályázati önerő 1.952.513 forint, a pályázati támogatás pedig 2.000.000 forint.

3. A képviselő-testület az önkormányzati költségvetésében a felhalmozás között vállalja a fenti önerőt.

4. A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázati feladat fenti adatai szerint intézkedjen a műszaki tartalom csökkentése iránt és kösse meg a támogatási szerződést.

Határidő: 2008. augusztus 31.

Felelős: Faa Béla polgármester

Faa Béla: Minden pályázatnál legalább 3 ajánlattevő kell.

Striegl Jánosné: Készítettem ajánlattételi felhívást, ennek megfelelően kellene eljárni az ajánlatok meghirdetésénél.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

81/2008. (VIII. 12.) Kt. számú határozat

Ravatalozó felújítási munkáira ajánlatkérési eljárás megindítása.

1
A képviselő-testület a 48/2008. (V.6.) Kt. számú határozatában döntött arról, hogy a Páncsics M. u. 534 hrsz. alatt lévő ravatalozó felújítását a DARFT CÉDE 2008. pályázat keretében valósítja meg. A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács a pályázatot részben támogatta.

2
A képviselő-testület a támogatást elfogadva úgy határozott, hogy a kivitelezők kiválasztására meghívásos pályázati eljárást folytat le az alábbiak adatokkal és feltételekkel:

· a munka megnevezése: Ravatalozó meghatározott részeinek felújítása

· az ajánlati felhívás határideje: 2008. augusztus 18.

· az ajánlatok benyújtásának határideje: 2008. szeptember 2. 13 óra

· az ajánlatok felbontásának, értékelésének időpontja: 2008. szeptember 4. 17 óra

· az ajánlatok elbírálásának szempontja: az ajánlat kérési felhívásban megadott műszaki tartalomra adott legolcsóbb ajánlat.

· pénzügyi feltétel: kifizetés a hiánytalan műszaki átadás-átvételt követő 30 napon belül a vállalkozó számlájának ellenében.

3 A képviselő-testület megbízza a polgármestert az ajánlati felhívások elkészítésével és legalább 3 ajánlattételre alkalmas vállalkozó részére történő megküldésével.

 4
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiek szerint lebonyolított eljárás után az ajánlatokat elbírálja és a kiválasztott kivitelezővel a vállalkozói szerződést kösse meg.

Felelős: Faa Béla

Határidő: 2008. augusztus 18.

3. Napirendi pont:

Információs és útbaigazító táblarendszer kialakítására ajánlatkérési eljárás megindítása (TEKI)

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Itt gyakorlatilag ugyanaz a helyzet, mint a ravatalozó esetében. Eddig csak 2 ilyen cégről tudok, majd még egyet keresnünk kell. A székesfehérvári nagyon szép, de az ár majdnem duplája a másiknak. Minderre 1.500.000,-Ft összeg áll rendelkezésünkre.

Putterer Antal: Úgy gondolom, hogy a tábláknál fontos szempont az éjszakai láthatóság, és a méret.

Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

82/2008. (VIII. 12.) Kt. számú határozat

Információs és útbaigazító táblarendszer kialakítási munkáira ajánlatkérési eljárás megindítása

A község területén információs és útbaigazító táblarendszer kialakítását a DARF-TEKI 2008. pályázat keretében valósítja meg. A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács a pályázatot a benyújtott igénnyel megegyezően támogatta.

A képviselő-testület a támogatást elfogadja, és úgy határozott, hogy a kivitelezők kiválasztására meghívásos eljárást folytat le az alábbiak szerint. 

· a munka megnevezése: Információs és útbaigazító táblák felújítása

· az ajánlati felhívás határideje: 2008. augusztus 18.

· az ajánlatok benyújtásának határideje: 2008. szeptember 2. 13 óra

· az ajánlatok felbontásának, értékelésének időpontja: 2008. szeptember 4. 17 óra

· az ajánlati felhívásokat –a polgármester választása szerint- legalább 3 profilba illő vállalkozásnak kell kiküldeni

· az ajánlatok elbírálásának szempontja: az ajánlat kérési felhívásban a DARF-TEKI 2008. pályázatnál figyelembe vett műszaki megoldású táblarendszer – mint kívánalom – szerepeljen, és az ehhez hasonló megoldások közül a legolcsóbb ajánlat választandó ki.

· pénzügyi feltétel: kifizetés a műszaki átadás-átvételt követő 30 napon belül a vállalkozó számlájának ellenében.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert az ajánlati felhívások elkészítésével, kiküldésével és az ajánlatok elbírálásával, majd a vállalkozói szerződés aláírásával.

Felelős: Faa Béla

Határidő: folyamatos

4. Napirendi pont:

Településrendezési tervvel kapcsolatos kiadások (TEKI)

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Gyakorlatilag 2006 óta megy ez a huzavona a településrendezési tervvel. Elkövettem azt a hibát, hogy amikor megküldték a számlát, átutaltattam nekik a munkálatok árát. Ehhez azonban kellett volna egy testületi határozat. Kérem a képviselő testület jóváhagyását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

83/2008. (VIII. 12.) Kt. számú határozat

Településrendezési tervvel kapcsolatos kiadások

1. A képviselő-testület utólagosan tudomásul veszi, hogy a Völgyzugoly Műhely Kft. (2083 Solymár, Bimbó u. 20.) által elkészített településfejlesztési koncepció ellenértékeként az önkormányzatnak benyújtott, 915.360,-Ft-ot tartalmazó számlát a polgármester intézkedésére a hivatal 2008. július 25. napján kiegyenlítette.

2. A képviselő-testület utólagosan tudomásul veszi, hogy a Völgyzugoly Műhely Kft. (2083 Solymár, Bimbó u. 20.) által elkészített településrendezési terv vizsgálati anyaga ellenértékeként az önkormányzatnak benyújtott, 1.373.040,-Ft-ot tartalmazó számlát a polgármester intézkedésére a hivatal 2008. július 25. napján kiegyenlítette.

3. A fenti tételeknek nincs költségvetési előirányzata, így képviselő-testület úgy határozott, hogy azokat az önkormányzat 2008. évi költségvetésébe – a felhalmozási kiadások közé – fel kell venni. E kiadások forrásaként az önkormányzat pályázati bevételeit jelöli meg.

Határidő: 2008. augusztus 31.

Felelős: Faa Béla polgármester

5. Napirendi pont:

Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat tevékenység bővítéséhez szándéknyilatkozat

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A Kolping Támogató Szolgálat tevékenységét 2009-től új szolgáltatással, fogyatékosoknak nappali ellátásával bővítenék tevékenységüket. Ezt Csátalján valósítanák meg.

Támogatjuk-e ezt a bővítést? Én úgy gondolom, hogy ha már foglalkoznak velük, az már pozitív dolog.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

84/2008. (VIII. 12.) Kt. számú határozat

Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat tevékenység bővítéséhez szándéknyilatkozat
1. A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet fenntartásában működő Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat – Felsőbácskai Kisrégió elnevezésű intézmény – által 2009. január 1-től megvalósítani tervezett fogyatékosok nappali intézménye létrehozását (bővítését) támogatja. 

2. A képviselő-testület megbízza a polgármestert az előterjesztéshez csatolt szándéknyilatkozat aláírásával. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Faa Béla polgármester

6. Napirendi pont:

Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat használatba adási szerződés megkötése

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

 (írásos előterjesztés)

Faa Béla: A Kolping Támogató Szolgálat szeretne beadni egy pályázatot Szociális Alapszolgáltatások Infrastrukturális fejlesztésére, Garán is nagy beruházást terveznek, amelyben a nyílászárók cseréje is benne lenne. Mivel úgy talán nagyobb esélyük lenne a pályázat elnyerésére, kellene kötni velük egy 10 évre szóló használatba adási szerződést. Azt azonban kikötöttem, hogy az utcai helységre igényt tartunk a nemzetiségek részére.

Nádai Norbert: Csak ne az legyen a vége, hogy rajtunk bármit is követelhessenek.

Putterer Antal: Úgy gondolom, hogy ha a szerződésben benne van, hogy semmiféle követeléssel nem léphetnek fel velünk szemben, az biztosít minket efelől. Ha komoly a szándéka, akkor ez nem érinti érzékenyen, mert akkor nincs vesztenivalója.

Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

85/2008. (VIII. 12.) Kt. számú határozat

Gara, Kossuth Lajos u. 96. szám alatti Idősek Klubja megjelölésű önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan használatba adása

1. A képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Gara, Kossuth L. u. 96. szám alatti 978. hrsz-ú Idősek Klubja megjelölésű ingatlant 2008. augusztus 1. napjától 2018. július 31. napjáig ingyenes használatába adja a Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat (6521, Vaskút, Kossuth L. u. 142.) részére.

2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a körjegyzőt a használatba adási szerződéssel kapcsolatos eljárás lebonyolítására.

Határidő: 2008. augusztus 13.

Felelős: Faa Béla polgármester

   Striegl Jánosné körjegyző

7. Napirendi pont:

Bajai Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás módosítása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Minket ez a módosítás tulajdonképpen nem nagyon érint, csak hogy mi is tagjai vagyunk a társulásnak. Kérem a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

86/2008. (VIII. 12.) Kt. számú határozat

Társulási megállapodás módosítása

1. Gara Község Képviselő-testülete a Bajai Többcélú Kistérségi Társulás határozathoz csatolt, módosítással egységes szerkezetbe foglalt tárulási megállapodását elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2008. augusztus 15.

Felelős: Faa Béla polgármester

8. Napirendi pont:

Egyebek

Településrendezési tervvel kapcsolatos tájékoztatás

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: A Településrendezési Tervet a nyilvánosság elé kell tárnunk, meg kell beszélni, el kell fogadni. Ebből kifolyólag össze kell hívnunk egy közmeghallgatást, annak keretében prezentálni az anyagot.

Striegl Jánosné: A tervező azt javasolja, hogy szeptember vége felé legyen egy olyan ülés, ahol a településfejlesztési koncepciót, településszerkezeti tervet meg tudjuk tárgyalni, nagyon szívesen eljönnek. Elküldték az elkészült anyagokat CD-vel együtt, amit még 2006. évben rendelt meg tőlük az akkori képviselő-testület, amit a honlapunkon már közzétettünk. A koncepciót el kell majd fogadni a képviselő-testületnek, illetve véleményeket kell begyűjteni a település lakóitól. A Völgyzugoly Kft. eredeti szerződése szerint fél éves csúszás lesz a tervekhez képest azért, mert az önkormányzat nem tudott fizetni nem volt állítólag pénz. Lehet, hogy nem készül el november-decemberre, de január-februárra biztos.

Faa Béla: Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést bezárom.

Kmf.

Faa Béla 






Striegl Jánosné

polgármester






   körjegyző

