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Gara Község Képviselő-testülete

14/2008. (rendkívüli nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testület 2008. szeptember 22-én tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Dr. Fridrik Pál, Kertészné Molnár Anna, Kubatovics Mátyás, Miklós József, Nádai Norbert, Szabó Károly, Szabó Tibor, Dr. Tálas László képviselők (10 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 10 képviselőből 10 fő jelen van. Az ülést megnyitom, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

110/2008. (IX. 22.) Kt. számú határozat

Napirend

1.) Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési alapból a falu megújításra és fejlesztésre pályázat benyújtása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

2.) A Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozó kiadási előirányzat biztosítása

Előterjesztő: Putterer Antal alpolgármester

3.) Egyebek

1. Napirendi pont:

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési alapból a falu megújításra és fejlesztésre pályázat benyújtása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Ez az a pályázat, amiről már a korábbiakban röviden beszéltem, de most úgy tűnik, talán véglegesedik a pályázat arculata, ami ugyan még mindig nem jelent meg. Múlt héten beszéltem a pályázatíró céggel, meghívtuk a mérnök urat is a Településfejlesztési Bizottság ülésére. Arról, hogy a bizottság mit határozott, az elnök úr ad tájékoztatást.

Dr. Tálas László: Múlt pénteken a bizottság megtárgyalta ezt a napirendi pontot. Mivel október 1-jével várhatóan megjelenik a pályázat.
2600 önkormányzatnak van esélye ezen indulni, ami azonban lényeges, hogy utófinanszírozású a pályázat. A Településfejlesztési Bizottság mindenképpen támogatja a pályázaton való indulást, s mivel december közepére várható a válasz, utána még mindig van időnk gondolkodni, hogy a pénzügyi forrásokat miből biztosítjuk. Ingatlanok eladásából például már december közepére bevételünk is lehetne, amelyből az indulást finanszírozni tudnánk. Lényeges a határozati javaslat 3. pontja; „kizárólag a fenti pályázatot abban az esetben nyújtja be, ha ahhoz önerő nem szükséges”, mégpedig azért, mert vannak olyan pályázati lehetőségek, amelyeknek finanszírozása nem 100%-os, például a piac kialakítása.

Miklós József: És melyik 100%-os?

Dr. Tálas László: A művelődési ház nyílászáróinak cseréje, a nyitott terület befedése, burkolat kialakítása stb.

Putterer Antal: Mekkora összegre pályáznánk? És annak utófinanszírozására milyen elképzelések vannak?

Dr. Tálas László: Ha 50.000.000,-Ft-ra lehet pályázni, akkor annyira pályázzunk

Putterer Antal: Ennek az utófinanszírozása elég nagy falat lenne.

Dr. Tálas László: Ha jó dolgot csinálunk belőle, akkor nem nagy falat.

Putterer Antal: Mennyi a pályázat elkészítésének a díja?

Faa Béla: A pályázati összegből 5-6 % fordítható erre.

Nádai Norbert: Számít a beérkezési sorrend is.

Striegl Jánosné: Plusz 25 pontot kapna az önkormányzat a pályázati pontozásnál amennyiben játszótér kialakítása is szerepelne a beruházásban.

Putterer Antal: Javasolnám, hogy csak abban az esetben fogadja el a határozatot a képviselő-testület, amennyiben ez a jelenlegi költségvetésünkre külön terhet nem ró. Így is borotvaélen táncolunk.

Dr. Tálas László: De ha nem pályázunk, akkor nem is tudunk nyerni. Egyébként sem tudom elképzelni, hogy bármelyik falu ezt megvalósítja részlehívás nélkül.

Dr. Fridrik Pál: Javasolnám, hogy ahol bejövünk Garára, ott a háromszögben lehetne egy nagyon szép gyerekjátszóteret kialakítani.

Miklós József: De akkor azt körbe is kell keríteni.

Dr. Tálas László: A művelődési házat is ki lehetne alakítani faluközpontnak, de akkor ki kellene bővíteni, átstrukturálni a tevékenységét.

Faa Béla: Akkor összeszedném az eddig elhangzott ötleteket:

1. Kossuth Lajos utca elején sétány, játszótér kialakítása,

2. művelődési ház nyílászáróinak cseréje, illetve nyitott terasz lefedése és burkolása

3. művelődési ház előtti utcaszakasz szilárd burkolattal való ellátása.

Mindez azért fontos, mert a mérnök úr már várja az ötleteket. 2600 település, egyesületek és egyházak indulhatnak a pályázaton. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

111/2008. (IX.22.) Kt. számú határozat

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési alapból a falumegújításra és fejlesztésre pályázat benyújtása

1.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy a kiírásra kerülő Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési alapból a falumegújításra és fejlesztésre 50.000.000 Ft támogatásra pályázatot nyújt be.

2.) A képviselő-testület a falumegújításra és fejlesztésre a Kossuth Lajos út elejére sétányt tervez, illetve ugyanitt játszótér kialakítását.

3.) A képviselő-testület fenti pályázat megvalósítása keretében a művelődési ház nyílászáróinak cseréjét, a jelenlegi nyitott terasz lefedését és burkolását, illetve az udvar és utcaszakasz térkővel történő lerakását tervezi.

4.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy a pályázat előkészítésének feladataival megbízza a polgármestert.

5.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy kizárólag a fenti pályázatot abban az esetben nyújtja be, ha ahhoz önerő nem szükséges.

Felelős: Faa Béla polgármester

Határidő: folyamatos
2. Napirendi pont:
A Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozó kiadási előirányzat biztosítása

Előterjesztő: Putterer Antal alpolgármester

(írásos előterjesztés)

Szabó Károly: A múlt héten a Pénzügyi Bizottság is ülést tartott, amire meghívtuk a sportkör vezetőségét. Nem olyan túl rég derült ki ugyanis, hogy a sportkör pénzügyei nem túl szabályosan lettek rendezve. Behozták a számlákat, és az önkormányzat fizette ki a tételeket. Ezt most rendbe kellett tenni. A sportkör másik problémája, hogy elfogyott a pénzkeretük, 1.000.000,-Ft-ból 56.000,-Ft maradt, amire újabb kérelmet terjesztettek elő.

A körjegyző asszonyt megkértem, hogy nézzen utána, hogy a 2007. évben mekkora összeg lett betervezve a sportkör részére. A 2007. évi költségvetési rendelet alapján nem lett nevesítve a támogatások köre. A támogatásként a különböző civil szervezetek számára 1.700.000,-Ft összeg lett elkülönítve. Ebből a lovasoknak 250.370,-Ft, a sportkörnek pedig 1.441.757,-Ft lett kifizetve. 

A sportkör vezetősége megértette a problémát, és ígéretet tettek, hogy záros határidőn belül rendezni fogják az egyesület helyzetét, és rendbe teszik annak költségvetését. Másik felvetés, hogy gyakorlatilag az 1.000.000,-Ft kifutott, pénzre lenne szükségük. A Pénzügyi Bizottság megkérte a gazdálkodást, hogy nézzenek utána milyen esetleges források állnak rendelkezésre. Ilyen forrást azonban nem találtak. Ha tudunk, próbáljunk átcsoportosítást végrehajtani.

Javasoltuk továbbá a vezetőség részére, hogy egyrészt próbáljanak saját forrásokat előteremteni a közeljövőben a sportkör részére, másrészt valamiféle költségvetést elkészíteni, majd azt benyújtani részünkre, mikor a 2009-es költségvetést tervezzük.

Putterer Antal: Nincsenek rendben a sportkör iratai sem, pedig az ő érdekük is, hogy ezek rendbe jöjjenek. És azért, hogy az igényelt pénzösszegek ne legyenek kétségesek senki számára, szükséges lenne egy éves pénzügyi kalkulációt készíteniük.

Faa Béla: A sportkörnél eddig valóban hanyag és felelőtlen volt a gazdálkodás, semmi sem lett ledokumentálva, de ezt mind könyvelésügyileg, mind jogilag rendbe fogjuk tenni. Könyvelést ugyan csak októberben tudnának vállalni, egyéb dolgok tekintetében azonban holnap megyünk az ügyvédnőhöz. Mint a sportkör elnöke, kötelezettséget vállaltam arra, hogy negyedévente kérjük a lehívást úgy, hogy az előző negyedévi támogatási összeggel fillérre elszámolunk. De az év hátralévő részére még szükségünk lenne az önkormányzat támogatására. A jegyző asszonnyal átnéztük a költségvetést, reprezentációs keretnél találtunk olyan pénzeszközt, amit át lehetne csoportosítani.

Putterer Antal: Ez mekkora összeget takar?

Faa Béla: Még 478.800,-Ft,-ra lenne szüksége a sportkörnek, amit nyilván nem vállalhat át az önkormányzat teljes egészében, de ennyit biztos nem tudunk hirtelen összeszedni. Ez az összeg a játékvezetői díjból (270.000,-Ft), fuvardíjból (105.000,-Ft), és egyéb közüzemi számlákból, kommunális díjakból tevődik össze.

Miklós József: Folynak be oda is pénzek – a mérkőzéseken több mint 200 fő szokott részt venni – valamilyen szinten próbálja meg a sportkör is fenntartani magát, amíg az önkormányzat is gondokkal küszködik

Nádai Norbert: Helyben is működnek olyan jelentős vállalkozások, amelyek támogathatnák a sportkört.

Putterer Antal: Nyilvánvaló, hogy ez az 1.000.000,-Ft nem fedezett minden költséget, de elhangzott már, hogy milyen egyéb intézkedések történtek az önkormányzatnál; munkahelyek szűntek meg, illetménykiegészítéseket vontak el, hiszen a működtetés feltételeit biztosítani kellett valahogy. A végtelenségig a jó szándékból nem tudunk élni, korlátozottak a lehetőségeink. Azt meg nem feltételezheti senki, hogy egy sportkört akarunk ellehetetleníteni.

Nádai Norbert: Azt szeretném kihangsúlyozni, hogy a község önkormányzatának jelenlegi helyzetét figyelembe véve, az 1.000.000,-Ft összegű támogatás miatt semmi szégyenkeznivalónk nincs.

Kubatovics Mátyás: De hol van az a 2.000.000,-Ft, amit Bácsszentgyörgy törlesztett Gara felé?

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A 2008-as költségvetésben az már bevételként jelent meg, nem pluszpénzként. Tehát egyúttal a kiadási oldala is be volt tervezve.

Kubatovics Mátyás: Az elmúlt testületi ülést követően ez nem így hangzott el. Hol a pénz?
Striegl Jánosné: A 2.000.000,- Ft bácsszentgyörgyi tartozás, bevétele az önkormányzatnak, de sajnos ez nem többlet, ezt nem lehet felosztani. Igen mondtam, hogy bevétel, de azt nem mondtam, hogy a tartozást a 2.000.000 Ft-ot nem lehet felosztani. Ez az én hibám feltehetőleg, hogy így tájékoztattam a képviselőt, ezért elnézést kérek. Majd írásban válaszolok kérdésére.
Putterer Antal: Van abból a reprezentációs keretből még?

Striegl Jánosné: Igen, a reprezentációs keretből 300.000,-Ft előirányzatot tudna átcsoportosítani a testület a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe. Tájékoztatom a testületet, hogy az előterjesztés szerint most nem a Sportkör kérelmét bírálja el a testület, most kiadási előirányzat biztosításról van szó, a döntést majd a Pénzügyi Bizottság fogja meghozni.

Kertészné Molnár Anna: Az elmúlt alkalommal két dologra is igent mondtunk, a községháza homlokzatának felújítására és a buszvárók megépítésére. Javaslom, hogy az egyiknek a terhére támogassuk a sportkört, mert mindent egyszerre nem lehet finanszírozni. A községházát halasszuk el. 

Nádai Norbert: Én pedig úgy gondolom, hogy a lakosság érdekét tartsuk szem előtt.

Szabó Károly: Ami a pénzügyi helyzetünket mutatja, hogy jelenleg mennyi pénz van az önkormányzat számláján. Lehetne tudni, hogy ez jelenleg mekkora összeg?

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A mai nap folyamán történt egy lekérdezés, az önkormányzat számlaegyenlege jelenleg. -4.140.000,-Ft-on áll.

Dr. Tálas László: Ez hogyan létezhet 29,5 milliós hitelfelvétel mellett?

Putterer Antal: Törlesztő-részletek, ki nem fizetett számlák

Nádai Norbert: Az akkor ki nem fizetett útépítés is most lett rendezve, ami 8.000.000,-Ft volt, ha jól emlékszem.

Striegl Jánosné: Nagyon sok számla nem lett kifizetve tavaly júliusban. Ha visszaemlékeztek rá, a pénzügyes kollega mondta, hogy volt egy mumus doboz, amely a kifizetetlen számlákat tartalmazta – körülbelül 16 millió forint összegben – amelyek már kifizetésre kerültek. 3.600.000,-Ft-ot kifizettünk a Völgyzugoly Kft-nek is. Voltak olyan kifizetések, utas-számlák például, amiről nem is volt tudomásunk, hogy mi is az. Nagyon nehezen tudtuk a polgármester úrral átlátni a régi pénzügyileg rendezetlen számlákat, követeléseket, pályázatokat, amelyek valamilyen oknál fogva áthúzódtak több évre.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: 8,5 millió forint volt az utas-számla, amire kaptunk 4 részletben történő fizetési halasztást, ebből már 3 részlet átutalásra került.

Dr. Tálas László: Ebből mennyit kapunk vissza?

Jaszanovicsné Kovács Tímea: Ez csak egy elmaradt kifizetés volt.

Dr. Tálas László: És a támogatás már megjött?

Jaszanovicsné Kovács Tímea: Nagy valószínűséggel igen.

Striegl Jánosné: 2005 októberétől a köztisztviselők Önkéntes Nyugdíjpénztár tagsági díja is el volt maradva, ezt szintén pótolnunk kellett. De a tavalyi jegyzőkönyveket át kellene nézni, hogy milyen kifizetések voltak elmaradva, nagyon sok.

Szabó Károly: A közvilágításra is milliós tételeket nyögtünk ki.

Dr. Tálas László: Ki lehet-e számolni, hogy mennyi mínusszal indult az önkormányzat 2 évvel ezelőtt?

Nádai Norbert: Én csak azt tudom, hogy 2006. októberében ez év szeptemberére teljes összeomlást jósoltak.

Striegl Jánosné: Valamelyik jegyzőkönyvben benne van, hogy mennyi mínusszal indult az önkormányzat 2006. októbertől.

Faa Béla: 50 millió felett volt a tartozás, az biztos.

Dr. Tálas László: A napirendi pontra visszatérve, ha már meg lett szavazva a buszmegállók megépítése, azt már ne vonjuk vissza.

Faa Béla: Szerintem azok a buszmegállók hamarosan készen lesznek.

Kertészné Molnár Anna: Én a pénzügyest kérdezem, van még valami a költségvetésből?

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A reprezentáció teljesítése 23,69 %-os, onnan történhetne átcsoportosítás. 

Kertészné Molnár Anna: A homlokzat-felújítást tavasszal is meg lehetne csinálni, innen vegyük el a pénzt.

Szabó Tibor: Javaslok 1.000.000,-Ft támogatást a sportkörnek. Azt hogy honnan lesz rá keret, nem tudom.

Kertészné Molnár Anna: Jó hát akkor én megfelezném ezt az összeget, 500.000,-Ft-ot javaslok.
Kubatovics Mátyás: Hogy lehet az, hogy a művelődési központnak annyi pénz lett betervezve, a sportkörnek pedig ilyen kevés?

Striegl Jánosné: Ezt meg kell kérdezni az intézményvezetőtől. Esetleg onnan át lehetne csoportosítani egy kisebb összeget.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: Valóban 20%-os volt a művelődési ház dologi kiadásainak teljesítése, de Barbara éppen a napokban volt itt, hogy szeretné felpezsdíteni Garán a kulturális életet, valamint a tánckörökhöz is szeretne előadókat hívni.

Nádai Norbert: Tehát szándékában áll felhasználni azt az összeget.

Kubatovics Mátyás: De akkor mit csináltak eddig az idén, hogy ennyi pénz megmaradt?

Kertészné Molnár Anna: Spóroltak. Nem értem, hogy miért lovagolunk ezen.

Kubatovics Mátyás: Azért lovagolunk ezen, mert ott van a sok pénz a művelődési háznál, a sportkörnek pedig nagyobb szüksége lenne rá.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A számok azt mutatják, hogy át tudunk csoportosítani onnan.

Striegl Jánosné: A művelődési ház dologi kiadásából lehetne 400.000,-Ft-ot átcsoportosítani és tudna dönteni a Pénzügyi Bizottság a Sportkör támogatásáról.

Kubatovics Mátyás: Szerintem ne vegyünk el annyit abból.

Striegl Jánosné: A reprezentációs keretből csoportosítsunk át 200.000,-Ft-ot, valamint 300.000,-Ft-ot a művelődési ház költségvetéséből.

Putterer Antal: Kérem, aki egyetért azzal, hogy a reprezentációs keretből 200.000,-Ft, valamint a művelődési ház dologi kiadásainak terhére 300.000,-Ft összegeket átcsoportosítsunk a sportkör részére, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

112/2008. (IX.22.) Kt. számú határozat

A Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozó kiadási előirányzat biztosítása

1. A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozó kiadási előirányzatot 500.000,-Ft-tal növeli.

2. Forrás: 

· az önkormányzat reprezentációs keretéből 200.000,-Ft, 

· az ÁMK dologi kiadásainak terhére 300.000,-Ft.

3. Az átcsoportosítást az önkormányzat 2008. évi költségvetésében módosított előirányzatként kell kezelni.

Felelős: Putterer Antal alpolgármester
Határidő: azonnal

Faa Béla: A sportkör nevében is köszönöm a képviselők támogatását.

3. Napirendi pont:

Egyebek

Községháza homlokzatának felújítása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Az elmúlt alkalommal felosztásra került a sikertelen pályázat önereje, ami talán fedezi a községháza homlokzatának felújítását is. 

Miklós József: Azért felhívnám a képviselők figyelmét, hogy én csak a lábazatra voltam hivatott kiszámolni a költségeket, ami 450.000,-Ft összegre jött ki és el is fogadtuk azt az előző ülésen.

Nádai Norbert: Ablakkönyöklő magasságáig speciális lélegeztető vakolattal is el lenne látva az épület. Erre azért van szükség, mert a foltosodásnak így vehetjük elejét. Ha jól mondom.

Ablakkönyöklőtől felfelé pedig elegendő lenne csak festeni.

Kubatovics Mátyás: Az épület természetes szellőzését nem gátolja, és az alulról feljövő víz nem reked az épület alatt. 

Vagy a tetejéig csináljuk meg, vagy sehogy.

Faa Béla: Én az Ani javaslatával egyetértek, jövőre betervezzük a másik részt, vagy az ablakok nyílászáróinak cseréjét. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

113/2008. (IX.22.) Kt. számú határozat

Községháza homlokzatának felújításáról szóló határozat módosítása és kiegészítése
Gara Község Képviselő-testülete a 103/2008.(IX.9.) Kt. számú határozatának 1.)-2.) pontját az alábbiak szerint módosítja, valamint 4.) ponttal kiegészíti:
1.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Községháza épületének homlokzatát felújítja.

2.) A képviselő-testület a felújításra 650.000 Ft kiadási előirányzatot biztosít az alábbi forrás terhére:

· 5/2008.(I.23.) Kt számú határozat szerinti DAOP regionális pályázat önerejéből 233.000,-Ft,
· 63/2008.(VI.5.) Kt számú határozat szerinti ÁMK konyha felújítási kiadásából 417.000,-Ft.

3.) Az átcsoportosítást az önkormányzat 2008. évi költségvetésében módosított előirányzatként kell kezelni.

4.) A Községháza homlokzatának felújítását saját munkaerővel kell végrehajtani, ezért olyan munkanaplót kell vezetni, amely alkalmas a felújítás önköltségének megállapítására.

Felelős: Faa Béla polgármester

Határidő: folyamatos

Tájékoztató a közszolgálati, KÖZIGTAD és továbbképzési terv ellenőrzéséről

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Striegl Jánosné: Tájékoztattam a képviselő-testület tagjait, hogy a Közigazgatási Hivatal Gara-Bácsszentgyörgy Körjegyzőségnél ellenőrzést folytat le. Ez meg történt a minap kaptam meg az ellenőrzésről szóló összegző jelentést. A lényege az összegzésnek, hogy a jogszabályoknak megfelelően végezzük az ellenőrzésre alávont feladatainkat.  

Faa Béla: Pozitív eredményt kaptunk, van az elmúlt időszakra néhány hiányosság, de a munkáért köszönetet mondunk a körjegyző asszonynak.

A képviselő-testület a körjegyző tájékoztatását a közszolgálati, KÖZIGTAD és továbbképzési terv ellenőrzéséről egyhangúlag tudomásul veszi.

Faa Béla: Az Idősek Napja október 1-én, 15 órakor kezdődik. Idén gulyásleves lesz a menü, kifli és sajtos perec. A 60 éven felülieknek már kiküldtük a meghívókat. A meghívókra rátetettük Bács-Kiskun Megye címerét is. Az Elnök urat is várjuk a rendezvényre, de nem valószínű, hogy el tud jönni. 

Kertészné Molnár Anna: Zenélni fog valaki?

Faa Béla: Igen, Tihanyi Tóth Csaba és felesége lemezbemutatót tartanak, utána pedig Sereg József és zenekara fog zenélni.

A rendőrünknek szüksége lenne egy zseblámpára. Mutatott egy prospektust, amiből kiválasztottunk egyet 16.500,-Ft értékben. Nándor állná a költségek a felét, a másik felét fizethetné-e az önkormányzat?

Testületi tagok többen: Mivel ez a munkájához szükséges, állhatnánk a teljes összeget is.

Faa Béla: Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

115/2008. (IX.22.) Kt. számú határozat 

Körzeti megbízott részére támogatás

1.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy Gara Község Önkormányzata körzeti megbízottja részére 16.500,-Ft támogatást nyújt.

2.) A képviselő-testület a támogatást az önkormányzat dologi kiadásain belül, a szakmai anyagok beszerzésének terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Faa Béla polgármester

Faa Béla: Tájékoztatom a képviselőket, hogy holnap 9 órára jön az értékbecslő megnézni az önkormányzat ingatlanait.

Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést bezárom, zárt ülésen folytatjuk a munkát.

Kmf.

Faa Béla 






Striegl Jánosné

polgármester






   körjegyző

