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Gara Község Képviselő-testülete

18/2008. (nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testület 2008. november 27-én tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Dr. Fridrik Pál, Kertészné Molnár Anna, Kubatovics Mátyás, Miklós József, Nádai Norbert, Szabó Tibor képviselők (8 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 10 képviselőből 8 fő jelen van. Az ülést megnyitom, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

157/2008. (XI. 27.) Kt. számú határozat

Napirend:

1.) Folyószámla hitelkeret szerződés megújítása. 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

2.) Az Önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

3.) Beszámoló az Önkormányzat 2008. I-III. negyedévi gazdálkodásának helyzetéről. 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

4.) Gara Község Önkormányzatának 20/2008. (XI.27.) Kt. számú rendelete a Gara Községi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló módosított 5/2008. (II.13.) Kt. számú rendelet módosításáról.

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

5.) Egyebek

1. Napirendi pont:

Folyószámla hitelkeret szerződés megújítása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Mivel nem használjuk ki a 20 millió forintos hitelkeretünket, jött egy olyan ötlet, hogy azt csökkentsük le 15 millió forintra. A Pénzügyi Bizottság ülésén már elhangzottak érvek hogy miért csökkentsük, vagy ne csökkentsük. Határozatot azonban nem hozott, meghagyta a testületre a döntést. November 30-án lejár a folyószámlahitelünk, Timi javasolta, hogy csökkentsük le ennyire, mert soha mentünk 15 millió fölé.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: Eddig maximum 13 milliót vettünk fel, illetve egyszer értük el a 14 millió forintot. Az idei évre 9,5 % volt, azonban jövő évre 17,5 % lesz havi szinten a kamat.

Putterer Antal: A fel nem használt összegre is kamatot számolnak fel?

Jaszanovicsné Kovács Tímea: Nem, nem számolnak fel készenléti kamatot.

Putterer Antal: Tehát semmilyen negatív következménye nincs annak, hogy nagyobb a hitelkeret.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: Kamatvonzata nincs, de mint bevételt, be kell építeni a költségvetésbe. Ehhez a hitelkérelemhez gazdálkodási adatokat kell szolgáltatni. Maga az ügyintéző is 15 millió forintot ajánlott. Először kérelemmel kell kérni valamekkora összegről, ők pedig mérlegelik, hogy érdemes-e folyósítani annyit.

Putterer Antal: És szükséges ezt csökkenteni?

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A jövő évi beruházások függvényében lesz jelentősége, ezt a képviselők döntik el.

Nádai Norbert: És mennyire vagyunk elmaradva a számlákkal?

Jaszanovicsné Kovács Tímea: Nincsen elmaradásunk számlák terén.

Dr. Fridrik Pál: Úgy gondolom, ha a pénzügyi szakértők ezt javasolják, akkor van okuk rá.

Putterer Antal: De ha leredukáljuk ennyire, és utána ismét megigényeljük a 20 milliót, kétséges hogy meg fogják-e adni.

Nádai Norbert: Matyi is mondja, hogy emelkednek a mi költségeink is, mi lesz, ha 14-nél többre lesz szükségünk?

Faa Béla: Szerintem kérjük meg a 20-at, de ha nem adják csak a 15-öt, úgy is jó.

Putterer Antal: Megkérdezhetem, hogy jegyző asszony mit javasol?

Striegl Jánosné: Ennek a döntését a koncepció tárgyalását követően javasolnám.

Dr. Fridrik Pál: Nehéz helyzetben vannak az önkormányzatok, szerintem ne módosítsuk.

Faa Béla: Nehezebben kapnánk meg nyilván, mint két évvel ezelőtt. Akkor térjünk rá előbb a második napirendi pontra. 

2. Napirendi pont:

Az Önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A Pénzügyi Bizottság ezt a napirendi pontot is megtárgyalta, más esetekben a koncepcióhoz volt csatolva táblázat is, ami most nem a mi hibánkból hiányzik, hanem mert még a törvény nincs meg, ami szerint elkészülne. Csak irányvonalak szerepelnek az előterjesztésben, amit a könyvvizsgáló cégünk is átnézett, és azzal a megjegyzéssel hagyták ők is jóvá, hogy januárban majd vissza kell még erre térni.

A határozat egyik mondatát aggályosnak tartom, mégpedig, hogy a „Fejlesztési és fejújítási kiadások között azokat lehet tervezni, amelyekre már döntés született.”.
Vannak a TRFC pályázatok, mint a TEKI és a CÉDE, ha indulni szeretnénk rajtuk, azokra valamilyen önrészt kellene biztosítsunk. Nem terveztük, nincs róla határozat, a jövő évben derül ki, hogy milyen pályázatok lesznek.

Az ÁNTSZ gyakran látogatja a védőnői rendelőt, és pozitívan veszik hogy néhány hiányosságot már pótoltunk, de így is csak fél évre kaptuk meg a működési engedélyt. Személyzeti toalett, padozat a váróban, minimális feltétele annak, hogy ismét megkapjuk a működési engedélyt határozott időre, ezt a jövő évben meg kell csinálnunk. 

Szintén az ÁNTSZ kötelezett arra, hogy az óvodában a teakonyhát újítsuk fel, és a WC kagylók közé elválasztó elemet állítsunk fel. Ezekre még nem született döntés. Mindezek miatt tartom azt a mondatot aggályosnak.

Miklós József: Szerintem se zárjuk be a falakat.

Faa Béla: Az a probléma, hogy azt sem tudjuk holnap mi lesz, nemhogy 2012-ben. Nagyvonalakban elmondták a pályázatokról mi az elképzelés, de semmi konkrétumot nem lehet még tudni. Így nehéz tervezni. Ez az a mondat, ami valamennyire kapcsolódik az 1. számú napirendi ponthoz.

Miklós József: Véleményem az, hogy maradjon a 20 millió forint, januárban pedig bizonyos értelemben keményen meg kell néznünk ezeket a dolgokat.

Faa Béla: Kérem, aki egyetért azzal, hogy maradjunk a 20 millió forintos hitelkeretnél, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

158/2008. (XI. 27.) Kt. számú határozat

Folyószámlahitel felvétele a számlavezető-pénzintézettől

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a számlavezető pénzintézetnél 20.000.000,- Ft. (húszmillió forint) hitel felvételét kezdeményezi.

1.) A hitel jellege: folyószámla-hitel

2.) A hitel futamideje: 12 hónap (2009. november 30-ig)

3.) A képviselő-testület nyilatkozik arra vonatkozóan, hogy a felvenni kívánt hitel összege nem lépi túl a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 88. §-ában foglalt, adósságot keletkeztető éves kötelezettségvállalási korlátot.

4.) A hitel visszafizetését az önkormányzat az éves költségvetésében első helyen szerepelteti.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a hitel felvételével kapcsolatos intézkedésekkel és a szerződés megkötésével.

Határidő: azonnal
Felelős: Faa Béla polgármester

A határozatot kapja:

Jaszanovicsné Kovács Tímea gazdálkodási csop. vez.

Striegl Jánosné: A költségvetési koncepciót pedig módosítsuk a következővel; „Fejlesztési és felújítási kiadások között azokat lehet tervezni, amelyek az intézmények működéséhez feltétlenül szükségesek.” Ilyen például a védőnői rendelő működési feltételének biztosítása. Voltatok már a rendelőben?

Faa Béla: Igen, a padokon repedezett a festés, nincs kicsempézve, nincs a személyzetnek külön mosdó. Hiányzik még a megvilágított látásélesség-vizsgáló, a számítógép nem megfelelő, de most az iskola kapott három számítógépet, aminek a helyére kerülnek, abból hozunk ide a védőnőhöz. Az internet már be van kötve. 

A magasságmérőt pótoltuk, a pelenkázó asztalnál túl keskenyek voltak a fakkok, úgy alakítottuk át, hogy tettünk rá párnázatot, és fehér műbőrborítás került rá.

Reagáltam is a jegyzőkönyvre, írtam is már nekik, hogy ezek az eszközök beszerzésre kerültek, és azt is beleírtam, hogy a személyzeti mosdó kialakítását a jövő évi költségvetésünkben fogjuk szerepeltetni. De az eddigi újításokat már pozitívumnak vették.

Kérem, aki a módosított határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

159/2008. (XI. 27.) Kt. számú határozat

Gara Község Önkormányzatának 2009. évi költségvetési koncepciója

Gara község Képviselőtestülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII törvény 70. §-a alapján a 2009. évi költségvetési koncepciót megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

· Az Önkormányzat 2009. évben a dologi kiadásait 2008. évi mérték 120%-kával kell, hogy tervezze. A 2009. évi költségvetés készítése során a gépjárművek üzemanyagköltségére és az irodaszer beszerzésekre a 2008. évben előirányzott mértékéig tervezhetők kiadási előirányzatok.

· A személyi juttatásokat a közalkalmazottak, a köztisztviselők tekintetében a költségvetési törvényjavaslat szerint a 13. havi juttatások elvonása miatt kb. 10 %-os bércsökkenéssel tervezzük.

· Kötelező feladatain túl az intézmények más feladatot nem tervezhetnek eredeti előirányzatként, azonban a törvényes működés feltételeit biztosítani kell. 

· Fejlesztési és felújítási kiadások között azokat lehet tervezni, amelyek az intézmények működéséhez feltétlenül szükségesek.

· A működési hitel törlesztésénél már számolni kell az OTP hitel további törlesztő részletével is, amely kb. 2009. évre 5.764.704 millió forint.

· Az intézmény költségvetési előirányzatait az intézményvezetővel történő egyeztetés útján kell kialakítani 

· A Képviselőtestület felhívja a körjegyző figyelmét, hogy a költségvetési rendelettervezet elkészítése a többletbevételek (ingatlan eladás) reális számbavételének, a pályázatokban vállalt önerő kötelezettség beépítésére figyelemmel történjen.

· A Képviselőtestület felkéri a körjegyzőt, hogy e költségvetési koncepcióban megfogalmazott iránymutatások és a közmeghallgatáson, vagy egyébként felmerülő pénzügyileg megvalósítható és jogos igények alapján készítse el az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet- tervezetet.

Felelős: Striegl Jánosné körjegyző

Faa Béla polgármester

Határidő: 2009. februári képviselő-testületi ülés

Erről értesítést kap:

Faa Béla polgármester

Striegl Jánosné körjegyző

Solt Csilla megbízott ÁMK intézményvezető

3. Napirendi pont:

Beszámoló az Önkormányzat 2008. I-III. negyedévi gazdálkodásának helyzetéről 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A Pénzügyi Bizottság erről is tárgyalt, végigmentek az összes táblán. Az önkormányzat III. negyedévében a kiadás 289.378 ezer forint, a bevétel 282.221 ezer Ft. A működési kiadások nem lépték túl a teljesítési arányt, amire azt mondom, hogy az idei évet tekintve egy elég jó eredmény. Figyelembe véve, hogy az energiaárak elég jól elszaladtak, így is sikerült megtakarítást elérnünk. Javasolnám, hogy menjünk végig a táblákon, ami kérdés felmerül, szerintem intézzük Timi felé. És bár Karcsi ugyan nincs itt, de Pénzügyi Bizottsági tagok, tolmácsoljátok elnök úr helyett hogy mi hangzott el a bizottság ülésén.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A bizottsági ülésen az elnök megkért, gyűjtsem ki, hogy a piacon mennyi helypénz került befizetésre az idén. Az intézményi működési bevételek, egyéb sajátos bevételein belül, az eddig befizetésre került összeg 294.150,-Ft. Emelést szeretett volna, ezért kérte, hogy nézzünk utána.

Faa Béla: Az eddigiekhez képest elég jó.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A háromnegyed évet tekintve elég jónak találom én is.

Faa Béla: Térjünk rá a 3. számú mellékletre.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: Itt a bizottsági ülésen egy olyan kérdés vetődött fel, hogy a város és községgazdálkodásnál a dologi kiadás miből tevődött össze. Most szeretnék erre válaszolni; ütvefúró, létra, szerszámok, alkatrész, fűnyíró javítás, ebből adódott a teljesítésnek ez a magas összege.

Faa Béla: Sajnos intézményeink zöménél nem történt meg az érintésvédelmi vizsgálat, ezt mind meg kellett csinálni az idén, megegyeztük a tűzoltókkal, hogy ha legalább tervet mutatok nekik, hogy mikor kerül sor ezekre a vizsgálatokra, akkor azokat elfogadják. Ezt a tervet a kollega elkészítette, és leegyeztette a szakemberekkel.

Solt Csilla: Ebben az ÁMK is benne van?

Faa Béla: Igen. Látszólag tényleg felesleges kiadásnak tűnik, de ha neadjisten tényleg valami történik, akkor nehogy ezek ne legyenek meg.

Bagó Zoltán alelnökúrtól kaptunk egy köszönőlevelet, amiért 20.000,-Ft-tal támogattuk a műemlékvédelmi alapítványt.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A 8. táblánál vetődött még fel az a kérdés, hogy a támogatásértékű kiadás államháztartáson belül 1056 ezer Ft volt a teljesítés, és ez miből adódik. A Többcélú Kistérségi Társulás felé adódó fizetési kötelezettségünk főként ami kiteszi ezt az összeget. 9. számú melléklet; a körjegyzőségen dolgozók személyi juttatásai.

Nádai Norbert: A bizottság a részmunkaidőben foglalkoztatottakra volt kíváncsi.

Striegl Jánosné: Kettő volt, és az egyiknek október 31-el közös megegyezéssel megszűnt a közszolgálati jogviszonya.

Nádai Norbert: Milyen területen dolgozott?

Striegl Jánosné: Az adóügyön.

Jaszanovicsné Kovács Tímea: A személyi juttatásoknál volt még a bizottságnak az a kérdése, hogy miből tevődik össze. Mivel a 2008. évre az alpolgármester úr tiszteletdíja nem lett betervezve, a ravatalozó, és az ÁMK tankönyvtámogatása miatt át kellett csoportosítani, az pedig mind a körjegyzőség béréből ment le. Továbbá a rendőrnek a bére is innen lett átcsoportosítva.

Faa Béla: Kérem, aki a beszámolóval egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

160/2008. (XI. 27.) Kt. számú határozat

Az önkormányzat 2008. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása 

A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az előterjesztés szerinti tartalommal a 2008. évi költségvetés háromnegyed éves gazdálkodásáról szóló beszámolót.

Intézkedést nem igényel 

4. Napirendi pont:

Gara Község Önkormányzatának 20/2008. (XI.27.) Kt. számú rendelete a Gara Községi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló módosított 5/2008. (II.13.) Kt. számú rendelet módosításáról

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Azért volt szükség a rendelet módosítására, mert az iparűzési adóból nagyobb bevételünk lett, illetve mert a Német Kisebbségi Önkormányzat is nyert pályázaton 100.000,-Ft-ot. Kérem, aki a rendelet módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: Gara Község Önkormányzatának 20/2008. (XI. 27.) Kt. számú rendelete Gara Községi Önkormányzat 2008. évi költségvetésről szóló 5/2008. (II. 13.) Kt. számú rendelet módosításáról
Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a központi előirányzatok és a képviselő-testületi hatáskörben végrehajtandó előirányzat módosítások figyelembevételével az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 74.§-a és 81. §-a alapján a 2008. évi költségvetésről szóló módosított 5/2008. (II. 23.)  Kt. számú rendelet  módosítására az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A Kt. sz. rendelet 3.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) A képviselő-testület az önkormányzat – beleértve a költségvetési szerveit - 2008.évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja: 

	 kiadási főösszegét 
	432.808 E Ft-ban

	 bevételi főösszegét 
	411.634 E Ft-ban

	a hiány  összegét
	  21.174 E Ft-ban


állapítja meg.

2. §

(1) Az előirányzat változást a bevételek esetében az iparűzési adóból származó többletbevétel valamint a német kisebbségi önkormányzat pályázaton nyert bevétele indokolja.

(2) A kiadási része a körjegyzőség kiadásainak előirányzatára, illetve a német kisebbségi dologi kiadásaira került átcsoportosításra.

Az előirányzatok saját hatáskörű átcsoportosítás keretében történtek.

3. §

A Kt. sz. rendelet 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. sz. melléklete lép.

4.§

A Kt. sz. rendelet 2.számú melléklete helyébe e rendelet 2. sz. melléklete lép.

5. §

A Kt. sz. rendelet 3. számú melléklete helyébe e rendelet 3. sz. melléklete lép.

6. §

A Kt. sz. rendelet 4. számú melléklete helyébe e rendelet 4. sz. melléklete lép.

7. §

A Kt. sz. rendelet 5. számú melléklete helyébe e rendelet 5. sz. melléklete lép. 

8.§

A Kt. sz. rendelet 6. számú melléklete helyébe e rendelet 6. sz. mellélete lép.

9.§

A Kt. számú rendelet kiegészül a 7. számú melléklettel.

10. §

Záró rendelkezések

(1) E rendelet 2008. november 27-én lép hatályba.

(2) A rendelet kihirdetéséről a körjegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Faa Béla 

Striegl  Jánosné 

polgármester




körjegyző

Záradék:

Gara Község Önkormányzatának 20/2008. (XI.27.) Kt. számú rendelete 2008. november 27. napján kihirdetve. 

Gara, 2008. november 27.


Striegl Jánosné


körjegyző

(A táblázatokat a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

5. Napirendi pont:

Egyebek

Felső-Bácskai Regionális Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás

Társulási Megállapodása módosításának elfogadása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A legutóbbi Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. ülésén megszavaztuk, hogy a Kft-nek azokkal szemben, akik nem fizetnek, legyen inkasszó joga. Erről kéne most szavaznunk. A 7.) pont utólag került bele, hogy mi is védve legyünk. Ami miatt eljutottunk odáig, hogy ezt a döntést meghozzuk, hogy több millió forint a kintlevőség. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

161/2008. (XI. 27.) Kt. számú határozat

Felső-Bácskai Regionális Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás

Társulási Megállapodása módosításának elfogadása

1.) Gara Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Felső-Bácskai Regionális Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 31/2008.(X.17.) Társulási Tanácsi határozattal elfogadott Társulási Megállapodása módosítását 2008. november 30-i hatállyal az alábbiak szerint elfogadja:

A Társulási Megállapodás IV. fejezete az alábbi 6.) és 7.) ponttal egészül ki:

6.) A tagönkormányzatok vállalt fizetési kötelezettségei nem teljesítése, továbbá az éves tagdíj december 15. napjáig történő nem teljesítése esetén a társulás gesztor önkormányzata a fizetési határidőt követő 15. naptól azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására jogosult a tagönkormányzatokkal szemben. 

7.) Amennyiben gesztor önkormányzat nem tesz eleget a társulás felé vállalt fizetési kötelezettségeinek, úgy a társulási tanács új gesztor önkormányzat kijelöléséről dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi gesztor önkormányzat ellen azonnali beszedési megbízást (inkasszót) nyújtson be.

2.) A Képviselő-testület felkéri Faa Béla polgármestert az egységes szerkezetű társulási megállapodás aláírására.

Felelős: Faa Béla polgármester

Határidő: 2008. november 30.

2009. évi belső ellenőrzési tervről szóló határozat kiegészítése

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)
Striegl Jánosné: Szükségesnek tartom a 2009. évi belső ellenőrzési terv kiegészítését, azért mert az utóbbi napokban több szabálytalanságot és hiányosságot észleltünk. Jó kontrollnak tartom, hogy a belső ellenőrzési csoport ezt majd a következő évben megvizsgálja. Így most az ellenőrzési tervünk II-III. fejezete kiegészül, amennyiben a testület a tervezetet elfogadja.
Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

162/2008. (XI. 27.) Kt. számú határozat

2009. évi belső ellenőrzési tervről szóló határozat kiegészítése
Gara Község Képviselő-testülete a 132/2008. (XI.12.) Kt. számú határozatát az alábbiak szerint kiegészíti:

A képviselő-testület a 132/2008. (XI.12.) Kt. számú határozathoz mellékelt 2009. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja azzal, hogy annak végrehajtásáról a 2008. évi pénzügyi zárszámadással együtt a körjegyző beszámol a testületnek.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2009. évi belső ellenőrzési terv II-III. fejezeteit az alábbiakkal kiegészíti.

II. fejezet „Az önkormányzat által civil szervezeteknek adott támogatások elszámolása”

III. fejezet „ A Horvát és Német Kisebbségi Önkormányzatok gazdálkodása”

Felelős: Striegl Jánosné körjegyző

Határidő: a terv megküldésére: 2008. november 30.

az ellenőrzés végrehajtására: 2009. december 31. 

beszámolásra 2009. évi zárszámadás

Miklós József: Arról meg lehet valamit tudni, hogy hogy állunk a ravatalozóval?

Faa Béla: A kivitelezővel és az államkincstárral megkötöttük a szerződést, az építési engedély pedig útban van.

Miklós József: Belül is kéne valamit csinálni.

Nádai Norbert: Házon belül meg tudjuk oldani szerintem.

Miklós József: A játszótér védelmére felépített kamerarendszerek működnek, de nem lehetne ezt a mozgásérzékelőt lehalkítani? Állandóan fütyül, nagyon hangos.

Faa Béla: Beszélek a kivitelezővel, hogy hogyan lehetne lehalkítani.

Rutterschmidt Zsolt: Fűtések, iskola, óvoda, napközi, figyel erre valaki? Múltkor a napköziben 30 fok volt, csak azért mondom, mert megtakarításokról beszélünk.

Faa Béla: Hétvégenként mindig lekapcsolják a fűtést.

Solt Csilla: Elvileg nem nyúlhatnánk hozzá, mert érzékelős.

Faa Béla: Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést bezárom, zárt ülésen folytatjuk a munkát.

Kmf.

Faa Béla 






Striegl Jánosné

polgármester






   körjegyző

