PAGE  
19

Gara Község Képviselő-testülete

1/2009. (nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testület 2009. január 29-én megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Dr. Fridrik Pál, Kubatovics Mátyás, Miklós József, Nádai Norbert, Szabó Károly, Szabó Tibor képviselők (8 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Meghívott vendég: Rutterschmidt Zsolt Német Kisebbségi Önkormányzat képviselője, Solt Csilla ÁMK megbízott vezetője

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 9 képviselőből 8 fő jelen van. Kertészné Molnár Anna képviselő jelezte, hogy később érkezik. Az ülést megnyitom. A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.

A meghívóban szereplő napirendi pontok elé javasolom az 1. sorszámmal felvenni az Egyebek 1. sorszámmal jelzett napirendi pontnál szereplő „Tájékoztató Dr. Tálas László önkormányzati képviselő lemondásáról, új képviselő eskütétele” c. szóbeli előterjesztést.

Kérem, aki a módosított napirenddel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Nyilvános ülés napirendje:

1.) Tájékoztató Dr. Tálas László önkormányzati képviselői lemondásáról, új képviselő eskütétele

Előterjesztő: Tokay Ferencné HVB elnök

2.) ÁMK intézményvezetésével kapcsolatos feladatok ellátására (magasabb vezetői beosztásra) irányuló nyilvános pályázat kiírása 

(Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat, Horvát, Német Kisebbségi Önkormányzatok véleményének figyelembe vételével)

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

3.) 2006-2008. évi belső ellenőrzési jelentésről szóló beszámoló
Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

4.) Együttműködési megállapodás módosítása a települési önkormányzat valamint a horvát kisebbségi önkormányzat között

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

5.) Együttműködési megállapodás módosítása a települési önkormányzat és a német kisebbségi önkormányzat között

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

6.) Gara-Bácsszentgyörgy Községek Körjegyzőségére vonatkozó megállapodás elfogadása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

7.) Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció tervezet elfogadása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

8.) Beszámoló a körjegyzőség 2008. évi munkájáról

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

9.) Szociális Bizottsági elnök megválasztása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

10.) A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

11.) Egyebek

1. Napirendi pont:

Tájékoztató Dr. Tálas László önkormányzati képviselői lemondásáról, új képviselő eskütétele
Előterjesztő: Tokay Ferencné HVB elnök

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: Dr. Tálas László képviselő benyújtotta lemondását, elkövettem egy hibát, nem hívtam meg a gyűlésre. Délután sikerült vele beszélnem, és abban egyeztünk meg, hogy a következő testületi ülésre el fog jönni. Átadnám a szót a Választási Bizottság elnökének.

Tokay Ferencné: Tisztelettel köszöntöm a testületi ülésen megjelenteket, abból az alkalomból, hogy Antal Zsolt a megüresedett képviselői helyet betölti, megkérem Kubatov Milánt, a Helyi Választási Bizottság elnök-helyettesét, hogy a megbízólevéllel kapcsolatos előterjesztést terjessze a képviselők elé.

Kubatov Milán: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet a Helyi Választási Bizottság részéről. Tájékoztatni szeretném a képviselő-testület tagjait, hogy Dr. Tálas László képviselő úr 2009. január 20-án lemondott képviselői mandátumáról. A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. tv. 2. §. d.) pontja, illetve a 3. §. (4) bek. a.) pontja értelmében a képviselő lemondása a megjelölt időpontban megszűnik. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 1990. évi LXIV. tv. 53. §. (3) bek. kimondja, ha a települési kislistáról vagy a kisebbségi kislistáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a legtöbb szavazatot elért jelölt lép. A Helyi Választási Bizottságnak a polgármester 2009. január 26-án kelt levelében a megüresedett mandátum betöltésére a települési kislistán szereplő legtöbb szavazatot elért Antal Zsolt személyét jelentette be. A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a települési kislistán szereplő legtöbb szavazatot elért személy Antal Zsolt, aki nyilatkozott a bizottság felé, hogy vállalja a képviselői tisztséget. A fentieknek megfelelően a Helyi Választási Bizottság kiadja részére a megbízólevelet.

A Helyi Választási Bizottság Elnöke átadja Antal Zsoltnak a képviselői megbízólevelet.

A képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság elnök helyettesének tájékoztatóját Antal Zsolt képviselői megbízásáról tudomásul veszi.

Striegl Jánosné: Antal Zsolt képviselő eskütétele következik az önkormányzati törvény 19. §. (1) bekezdése, illetőleg a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. tv. 1. §. (2) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a megbízólevél átvételét követően tesz esküt a képviselő testület előtt.

Faa Béla: Felkérek mindenkit, amíg Zsolt leteszi az esküt, addig álljunk fel, Zsoltot pedig megkérem, hogy mondja utánam az eskü szövegét.

Antal Zsolt: „Én Antal Zsolt esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek. Az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami és szolgálati titkot megőrzöm, megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járok el, és a legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel Gara község javát szolgálom.

Isten engem úgy segéljen” 

A képviselők gratulációjukat fejezik ki Antal Zsoltnak a képviselői megbízatásához.

Striegl Jánosné: Gratulálok a képviselő úrnak megbízatásához, kérem, hogy foglaljon helyet a többi képviselő között.

Faa Béla: Még a következő napirendi pont előtt, itt van a nagybaracskai úriember, aki szeretne a testületnek néhány szót mondani.

Tóth Győző: Nagybaracskán élek, mozgóárusítással, gázpalackot és tápot árulok. 2006. tavasza óta foglalkozom ezzel. A vállalkozásom indításakor beszereztem a szükséges engedélyeket. A környéken 9 faluba járok árusítani az idősödő lakosság nagy örömére. Tevékenységemmel az öreg, egyedül élő, otthonából nehezen mozduló, terhet nehezen cipelő idős emberek igényeit elégítem ki. Ez a majdnem 3 év alatt kialakult egy vásárlói kör, akik számítanak rám. Számtalanszor előfordul, hogy megkérnek az emberek a gázpalackok felszerelésére. Számon kérnek, ha nagy ritkán eltérek a megszokott időponttól. Tevékenységem megkezdésekor nem volt ilyen jellegű házhozszállítás Garán és a környéken. 2008-ban két új versenyző jelent meg a faluban ugyanezzel a tevékenységi körrel, tudomásom szerint viszont a polgármester engedélye nélkül, jogosan háborítva fel ezzel a helyi vállalkozókat. Tevékenységemet ugyanúgy, mint eddig, egy héten csak egyszer, hétfőn délelőtt szeretném folytatni. Működési engedélyem meghosszabbítása érdekében kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy engedélyezzék továbbra is az árusítást. 

Végeztem egy kis közvélemény-kutatást, szeretném, ha ezt megtekintenék a képviselők. Aláírások, melyek arról szólnak, hogy az emberek igénylik, vagy nem igénylik ezt a dolgot. Tudom jól, hogy a helyi vállalkozókat irritálja ez a dolog, hogy egy nem garai jön, és elviszi előlük a kuncsaftot. Én úgy gondolom, hogy a legnagyobb baj az, hogy sokan vagyunk a faluban, akik ugyanezzel a mozgóárusítással foglalkoznak. Az lenne a legjobb megoldás, ha meghagynának egyet – természetesen engem –, és jutna a helyi vállalkozónak is, és azoknak az igénye is ki lenne elégítve, akik erre rá vannak szorulva. Szeretném, ha erről beszélgetnénk, és utána eldöntenék, hogy engedélyezik, vagy sem.

Striegl Jánosné: Kijavítanám az ön által előadottakat annyiban, hogy államigazgatási hatáskör, tehát jegyző hatáskörébe tartozik a működési engedély kiadása és annak meghosszabbítása is, illetve az adott település jegyzőjének a hozzájárulása szükséges, ha mozgóárusról van szó. A 133/2007.(VI. 13.) Kormányrendelet az üzletek működésének rendjéről, valamint az egyes üzlet nélkül folytatható kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szól, s ennek a Kormányrendeletnek a 4. §. (3) bek. b.) pontja alapján a mozgóbolt esetében a kérelemben megjelölt, a mozgóbolt működési területével érintett települések jegyzőinek hozzájárulása szükséges. Ön, mint nagybaracskai lakos, benyújtotta a kolleganőmnek Nagybaracskára a kérelmet, aki engem megkeresett hivatalból, mivel Ön megjelölte, hogy a mozgóárusítást Gara közigazgatási területén is szeretné folytatni. A fenti Kormányrendelet 4. §. (3) bek. b.) pontjában foglaltakra, arra hivatkoztam, hogy a hozzájárulásomat nem adom meg a mozgóbolti árusításhoz, az elutasítást meg indokoltam. A jogszabály előírja, hogy a mozgóárusításnál kérjék ki a jegyzőknek a hozzájárulását. Ezen a környéken kb. a 7. jegyző vagyok, aki nem ad meg mozgóárusításra hozzájárulást. Ettől függetlenül a működési engedélyt megkapja, de én, mint a működési területének érintett jegyzője nem tudom megadni, mert Garán több ilyen tevékenységgel foglalkozó helyi vállalkozó van akik, meg szeretnének élni a vállalkozásukból, természetesen az elutasításomnál figyelembe vettem a képviselők akaratát is.

Nádai Norbert: Én a magam részéről csatlakozni szeretnék a jegyző asszonyhoz, mivel hivatkozott a képviselői akaratra, annál is inkább, mert volt már a helyi gazdaság védelmében egy megnyilvánulásom, illetve kérdéseket tettem fel a jegyző asszonynak a témára vonatkozóan, ugyanaz a véleményem, mindenképpen preferálnunk kell a helyi vállalkozókat, arról nem is beszélve, hogy ha ezek a vállalkozók még helyben is laknak. Amennyire én tudom, a kiszállítás és adott esetben a felszerelés jogos igény a lakosság részéről, de úgy gondolom ennek a kivitelezése a helyi vállalkozók részéről is megoldott, illetve igény szerint megoldható. Magam részéről támogatom a jegyző asszony felvetését.

Tóth Győző: Hadd fűzzek hozzá annyit az előbb elmondottakhoz, hogy Baja alatt kb. 9-10 falu van, és egyik faluban sem mondta azt a jegyző, hogy nem járul hozzá. Minden faluban van legalább egy.

Striegl Jánosné: Elhoztam egy határozatot, hogy tudjam bizonyítani az elmondottakat, ebben a körzetben kb. 7-8 jegyző utasította el a hozzájárulását például Vaskút és Bátmonsotor is.

Tóth Győző: Pedig oda is járok, Bátmonostorra működési engedélyem van. De ennek nincs jelentősége.

Striegl Jánosné: Tetszett mondani, hogy a környéken nincs olyan település, ahol nem adták volna meg a hozzájárulást. Ezek mostani határozatok, Vaskút, Monostor nem adta meg, de mondhatnám a többi települést is.

Nádai Norbert: El szeretném kerülni, hogy méltatlan helyzetbe kerüljön bárki is, főleg a jegyző asszony. Úgy gondolom, hogy a döntés jogköre elsősorban a jegyző asszony birtokában van, illetve rajta keresztül a képviselő-testület. Nem szeretném, ha méltatlan alkudozásokba keverednénk.

Tóth Győző: Önök a lakosságot képviselik, igaz? Tudják, hogy itt Garán, mint az összes többi faluban, öreg, beteg emberek élnek. Eddig sem igazán kértek segítséget a helyi vállalkozóktól, biztos, hogy volt rá példa, de hozzászoktak egy olyan szolgáltatáshoz, ami házhoz szállítja nekik az árut, tehát ez az ő érdekük. Az biztos, hogy ilyen kis falura három mozgóautó sok, de úgy gondolom, hogy egy autót meg kell hagyni, és akkor ki van elégítve mind a vállalkozó, mind a lakos. 

Röckl József: Én volnék az egyik helyi vállalkozó, aki takarmánykereskedéssel foglalkozik, és az úr ugye arra hivatkozik, hogy a kiszállításra igény van. Ez a kiszállítás nálam is működik, és a mai napig úgy van, hogy ha valaki felhív vagy szól, hogy vigyem el neki, a mai napig is működik. Eddig is így volt, ezután is így lesz. Most hogy miért kényelmesebb idegentől venni a falu népének, igazán nem tudom. És nincs időhöz kötve, hétfőtől vasárnapig. Ha azt mondja, hogy holnap kell, akkor holnap viszem.

Tóth Győző: Mert még arra sem kell venniük a fáradtságot, hogy elmenjenek hozzád, vagy telefonáljanak. 

Röckl József: Én is valamilyen szinten kényszerből teszem, van egy beteg gyermekem, a feleségem nem tud mellette dolgozni, nekem igazából más lehetőségem sincs. Őt Pestre, Pécsre, heti két alkalommal Bajára kell vinni gyógytornára, mint alkalmazott melyik cégnél tudnám ezt megoldani? Sehol.

Tóth Győző: Azt mondod, hogy előtte is működött a dolog. Akkor miután én, illetve a többiek bejöttek a faluba, miért ment tönkre a te üzleted?

Röckl József: Én ezt a mai napig csinálom.

Faa Béla: Azért én hadd mondjak el annyit, hogy a helyi vállalkozóink fizetik a kommunális adót, az iparűzési adót, ha bármilyen rendezvény van (beleértve az idősek napi rendezvényt is), őket keressük meg először. Nyilvánvaló, hogy az önkormányzatnak a helyi vállalkozót kell védeni. És ez által védem azt az idős embert is, akinek akár te, akár Joci kiviszitek a tápot.

Tóth Győző: Az, hogy én eddig nem fizettem semmit Gara községnek, ez nem rajtam múlott. Amikor megkértük az engedélyeket, teljesítettem minden olyan feltételt, amit kiszabtak nekem. Ha azt mondták volna, hogy ennek 5.000,-Ft a díja, akkor annyit fizettem volna. De Önök nem kértek semmit.

Faa Béla: Csak én úgy gondolom, hogy az a fájó, amíg a mi vállalkozóink igen keményen fizetnek, addig valóban jön a mozgóárus, átadja az árut, se számla semmi.

Tóth Győző: Én éppen úgy fizetek, csak nem Garára, hanem Nagybaracskára.

Nádai Norbert: Még egyszer szeretnék rávilágítani arra, hogy kerüljük el a méltatlan alkudozásokat. Mi helyi képviselők vagyunk, felesküdtünk arra, hogy Gara és a Garán lakók érdekeit képviseljük. Saját belátásunk szerint döntjük el, hogy azt hogy tesszük. Gara lakosságának kiszolgálása megoldott és a garai vállalkozók, vállalkozások mindenképpen prioritásokat élveznek. A vidékiek a hasznot vidékre viszik. 

Putterer Antal: Lenne egy kérdésem, Nagybaracskára hány mobilárus jár?

Tóth Győző: Ketten-hárman járnak.

Kérdésem még annyi lenne, hogy változik-e még az álláspontjuk?

Putterer Antal: Hány mozgóárus kérte még a hozzájárulást Garán?

Striegl Jánosné: Az úr volt a második, de egyikhez sem adtam meg hozzájárulásomat.

Tóth Győző: Azt még hadd tegyem hozzá, hogy ide rajtam kívül még két autó jár, és én úgy tudom, hogy a másik kettőnek egyáltalán nem is volt Garára engedélye, ennek ellenére ugyanúgy tevékenykednek.

Striegl Jánosné: Én ezt nem tudhattam, köszönöm szépen, hogy tetszett mondani, fogunk intézkedni.

Tóth Győző: Köszönöm, hogy meghallgattak.

2. Napirendi pont:

ÁMK intézményvezetésével kapcsolatos feladatok ellátására (magasabb vezetői beosztásra) irányuló nyilvános pályázat kiírása 

(Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat, Horvát, Német Kisebbségi Önkormányzatok véleményének figyelembe vételével)

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Az lenne a kérésem, hogy ezt a napirendi pontot tegyük át a február 12. napján tartandó ülésünkre, mert felmerült még egy-két kérdés. Nem szeretnénk azt, hogy utólag a pályázati kiírásba bárki is bele tudjon kötni. Részünkről felmerült egy-két aggályos dolog, amihez kell a szakértő véleménye. De a szakértő is időt kért. Ezért kérném a képviselő-testületet, hogy tegyük át ezt a napirendi pontot a február 12-i ülésünkre. 

Putterer Antal: Mennyi ideig kell hirdetni, illetve mikor kell elbírálni a kiírást?

Striegl Jánosné: A testületi határozathozatalt követően kerül megküldésre a kiadó részére és kb. 60 nap a megjelenési idő, további 30 nap a pályázatok benyújtásának határideje, továbbá kb. egy hónap időt, vesz igénybe a szükséges szervezetek véleményének beszerzése, és ezt követő 30 napon belül kell elbírálni.
Putterer Antal: És ha sikertelen az első 60 nap után?

Striegl Jánosné: A közoktatásról szóló törvény és annak végrehajtásáról szóló kormányrendelet szabályozza, hogy milyen esetekben lehet ÁMK igazgatót kinevezni, vagy megbízni. Gara esetében a megbízás 2009. június 30-ig szól, tehát július 1-től kellene kinevezett vagy megbízott vezetőnek lenni.

Putterer Antal: És ha valami oknál fogva sikertelen lesz a pályázati kiírás, tehát ha nincs jelentkező rá?

Striegl Jánosné: Az előterjesztés elég részletes az tartalmazza, hogy ilyen esetekben hogyan kell eljárni. A közoktatási szakértőnek a polgármester úr ma átküldte az előterjesztést erről ma kaptam tájékoztatást, véleményem szerint jó az előterjesztés, csak nem lett pontosítva az alapító okirattal kapcsolatosan egy pár lényeges dolog, én a jogszabályokra alapozva készítettem el az előterjesztést. A kérdésre válaszom az, ha sikertelennek nyilvánítja a képviselő-testület a beérkezett pályázatokat, akkor további egy évre meg lehet bízni intézményvezetőt.

Putterer Antal: Köszönöm.

Faa Béla: Kérem, aki egyetért a napirendi pont elnapolásával, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

2/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Napirendi pont elnapolása

A képviselő-testület úgy határozott, hogy az ÁMK intézményvezetésével kapcsolatos feladatok ellátására (magasabb vezetői beosztásra) irányuló nyilvános pályázat kiírását a következő testületi ülésen tárgyalja.

Felelős: polgármester

Határidő: következő ülés

3. Napirendi pont:

2006-2008. évi belső ellenőrzési jelentésről szóló beszámoló
Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Striegl Jánosné: Az előterjesztést minden képviselő időben megkapta, szóbeli kiegészítésem nincs.

Faa Béla: Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése? A belső ellenőrzési jelentésről szóló 3.) pontját átvittük a Térségi Családsegítő Szolgálat Társulási ülésére is, ők is elfogadták. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

3/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

2006-2008. évi belső ellenőrzési jelentésről szóló beszámoló
1. A képviselő-testület a Gara Község Önkormányzatának 2006-2008. évi belső ellenőrzéséről készült ellenőrzési jelentést tudomásul veszi.

2. A képviselő-testület az alábbi intézkedési tervet jóváhagyja, és megbízza a körjegyzőt az 1.-2. pontok a polgármestert a 3. pont végrehajtásával:

INTÉZKEDÉSI TERV

1. Hatályos belső szabályzatok

· A kötelezettségvállalási szabályzat aktualizálásakor figyelni kell a szabályzatok összehangolására és a pénzgazdálkodási jogkörök gyakorlására.

· A Körjegyzőség SzMSz-ében ki kell javítani a körjegyzőséghez tartozó, részben önállóan gazdálkodó szervek felsorolását.

· A házipénztár pénzkezelési szabályzatában szerepeltetni kell, hogy mely szervek pénztárát kezeli elkülönítve a körjegyzőség.

2. Normatív állami támogatások vizsgálata

· Meg kell követelni, hogy az ÁMK vezető a közoktatási statisztika hiteles példányát az elkészítéssel egyidőben juttassa el a körjegyző részére.

· A Körjegyzőség Alapító Okirata szerint el kell készíteni körjegyzőség fenntartói hozzájárulásáról szóló –két önkormányzat közötti- megállapodást.

· Az éves elszámolások során a körjegyzőség megállapított pénzmaradványát a számviteli nyilvántartások alapján meg kell bontani az alapító önkormányzatok szerint.

Határidő: folyamatos

Felelős: Striegl Jánosné körjegyző

3. Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat pénzgazdálkodásának vizsgálata

· A TCSGYSZ dolgozóinak a kiadási Igénylőlap elnevezésű nyomtatványt minden esetben használni kell.
· A 2007. november 20-i (B000995 számú) kiadási pénztárbizonylaton az érvényesítést, szakmai igazolást és a pénztárellenőr aláírását utólagosan pótolni szükséges.
· A TCSGYSZ szakfeladatán elszámolásra került 2006. évben 242 E Ft gázdíj és 64 E Ft áramdíj, melyeket 2006. december 31-én helyesbítő tételként könyvelt, a 2006. évben Egyéb üzemeltetési szolgáltatás címén -ÁFA- nélkül 1.243 E Ft-ról szóló elszámolást, a 2007. évben Egyéb üzemeltetési szolgáltatás címén 206 E Ft-ról kiadásként könyvelt elszámolást (4/10 és a 4/12 bizonylatszám) további vizsgálat céljából szükséges a CC Audit könyvvizsgáló Céggel megvizsgáltatni.
· A TCSGYSZ dolgozói az üzemanyagszámlák mellé kötelesek csatolni a teljesítést igazoló menetleveleket.

· Az üzemanyag felhasználás kifizetése a menetlevelekkel igazolt kilométerek és az alapnorma alapján számított átalány fogyasztás kalkulálásával történjen.

· A TCSGYSZ dolgozói a menetleveleket úgy vezessék, hogy abból egyértelműen derüljön ki, hogy az hivatali célú használat, ezért vezetni szükséges az utazás célját és a felkeresett partnerek nevét.

· A TCSGYSZ dolgozói a fénymásolás és faxolás térítési díjairól számlát bocsássanak ki a szolgáltatást igénybevevő részére. A bevételeket a pénztárba fizessék be, a hatályban lévő pénzkezelési szabályzatnak, a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodásban leírtaknak megfelelően.

Határidő: folyamatos

Felelős: Faa Béla polgármester

4. Napirendi pont:

Együttműködési megállapodás módosítása a települési önkormányzat valamint a horvát kisebbségi önkormányzat között

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Striegl Jánosné: Nincs szóbeli kiegészítésem az írásos kiadott előterjesztéshez, várjuk a kérdéseket.

Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

4/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Gara Község Önkormányzat és a Horvát Kisebbségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodásának módosítása
Gara Község Önkormányzatának és a Horvát Kisebbségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás 2009. január 29-i hatállyal történő módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja

A megállapodás 4.1 pontja az alábbiak szerint módosul:

Kötelezettségvállaló: Krékity István elnök

Felhatalmazott: Bajai  Mátyásné alelnök

Utalványozó: Krékity István elnök

Felhatalmazott: Bajai Mátyásné alelnök

Ellenjegyző: Striegl Jánosné körjegyző

Érvényesítő: Jaszanovicsné Kovács Tímea gazdálkodási főtanácsos

A megállapodás 4.1 pontja az alábbi szöveggel egészül ki:

„Szakmai teljesítés
A szakmai teljesítés igazolása a számlán - a „ Szakmai teljesítést igazolom”- megjelölés, aláírás, dátum keretében történik.

Szakmai teljesítés igazolására jogosult: Krékity István elnök”

4. 2. pontja az alábbi szöveggel egészül ki:

Bankszámlaszámuk: 11732033-15336677-05500000

„Bankszámláról történő ellátmány felvételére abban az esetben kerülhet sor, ha az elnök és a körjegyző aláírja a Készpénzutalvány- füzet-et”.

Az Együttműködési Megállapodást a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe kell foglalni.

Felelős: Striegl Jánosné körjegyző, Faa Béla polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont:

Együttműködési megállapodás módosítása a települési önkormányzat és a német kisebbségi önkormányzat között

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Putterer Antal: Miért nincs itt a német kisebbségi önkormányzat képviselője?

Faa Béla: Nem jelezte távollétét, a meghívók kimentek. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

5/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Gara Község Önkormányzat és a Német Kisebbségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodásának módosítása
Gara Község Önkormányzatának és a Német Kisebbségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás 2009. január 29-i hatállyal történő módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja

A megállapodás 4. 1 pontja az alábbiak szerint módosul:

Kötelezettségvállaló: Wolfárd Istvánné elnök

Felhatalmazott: Kubatovics Mátyásné alelnök

Utalványozó: Wolfárd Istvánné elnök

Felhatalmazott: Kubatovics Mátyásné alelnök

Ellenjegyző: Striegl Jánosné körjegyző

Érvényesítő: Jaszanovicsné Kovács Tímea gazdálkodási főtanácsos

A megállapodás 4. 1 pontja az alábbi szöveggel egészül ki:

„Szakmai teljesítés
A szakmai teljesítés igazolása a számlán - a „Szakmai teljesítést igazolom”- megjelölés, aláírás, dátum keretében történik.

Szakmai teljesítés igazolására jogosult: Wolfárd Istvánné elnök”

4. 2. pontja az alábbi szöveggel egészül ki:

Bankszámlaszámuk: 11732033-15336677-05500000

„Bankszámláról történő ellátmány felvételére abban az esetben kerülhet sor, ha az elnök és a körjegyző aláírja a Készpénzutalvány- füzet-et”.

Az Együttműködési Megállapodást a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe kell foglalni.

Felelős: Striegl Jánosné körjegyző, Faa Béla polgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:

Gara-Bácsszentgyörgy Községek Körjegyzőségére vonatkozó megállapodás elfogadása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Annyit teszek csak hozzá, hogy megint egy elmaradást kellett pótolnunk, amit a jegyző asszony meg is tett. Ugyanis semmiféle megállapodás nem volt eddig a két település és a körjegyzőség között. Szakvéleménnyel alá van támasztva.

Szabó Tibor: Köszönjük a hiánypótlást.

Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

6/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Gara-Bácsszentgyörgy Községek Körjegyzőségére vonatkozó megállapodás elfogadása

1. A képviselő-testület Gara-Bácsszentgyörgy Községek Körjegyzőség létrehozásáról és működéséről szóló megállapodást jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

7. Napirendi pont:

Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció tervezete

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Megint egy ilyen hiánypótlás, amit 2005-ben kellett volna már elkészíteni, most elkészült, véleményezte az ÁMK, Horvát, Német Kisebbségi Önkormányzat, Térségi Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

7/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció elfogadása

A képviselő-testület a Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester 

8. Napirendi pont:

Beszámoló a körjegyzőség 2008. évi munkájáról

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Striegl Jánosné: Ez a beszámoló elég terjedelmes, az önkormányzati törvény 1990. évi LXV. 40. §. (4) bekezdése előírja, hogy a körjegyzőnek évente be kell számolni a körjegyzőség munkájáról. Ez az első beszámolóm, amely a körjegyzőség előző évi munkájáról szól, csak jelezni szeretném, hogy Bácsszentgyörgy már elfogadta. A beszámolómban részletesen tájékoztatom a képviselőket a különböző jegyzői, államigazgatási feladatokról, hatósági ügykörökről az ügyek mennyiségéről főszám valamint alszám alatt egy év alatt mennyi ügyet intéztek a kollegáim, valamint a képviselő-testületekkel kapcsolatos feladatok is szerepelnek a beszámolómban, tájékoztatást adok a képviselő-testület, kisebbségi ülések számáról is.

Kertészné Molnár Anna képviselő 16 óra 43 perckor megérkezett az ülésre, így a képviselők száma 10 főre emelkedett.

Striegl Jánosné: Az adóügyi igazgatás terén kiemeltem a négy helyi adónemet, ebből az adónemekből az elmúlt év során hogyan teljesültek, és mennyi az évi adóbevétele az önkormányzatnak.

A képviselő-testület a körjegyzőség 2008. évi munkájáról szóló beszámolót tudomásul veszi.

9. Napirendi pont:

Szociális Bizottsági elnök megválasztása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: E napirendi pontot kiegészíteném, válasszuk meg a Településfejlesztési Bizottság elnökét is, mivel Dr. Tálas László képviselőtársunk lemondott, és ennek a bizottságnak ő volt az elnöke. Javaslom, hogy Zsoltit is vegyük bele ebbe a bizottságba, bár azt hiszem ez nem az én hatásköröm, de az elnökről mindenképpen döntenünk kell.

Nádai Norbert: Csak azt szeretném kérdezni, hogy a képviselői mandátumról való lemondással egyidejűleg lemondott a bizottsági tagságról is?

Faa Béla: A bizottságban nem lehet több külsős, mint képviselő.

Striegl Jánosné: Ha a képviselő lemond a mandátumáról, és a képviselő bizottsági tag is volt, akkor mint képviselő volt bizottsági tag is.

Faa Béla: Kertészné Molnár Anna képviselőtársunk december 22-én adta be lemondását a szociális bizottsági elnöki tisztségről. Időhiány miatt, illetve nehéz volt összeegyeztetnie a munkahelyét az elnöki teendőkkel, és ezért nyújtotta be lemondását. Beszéltem a doktor úrral, aki átvállalná az elnöki tisztség szerepét. Elfogadod a megbízást?

Dr. Fridrik Pál: Megválasztásom esetén elfogadom a megbízást. Kérem személyes érintettség miatt e napirendi pontnál a szavazás alóli kizárásomat.

Faa Béla: Aki egyetért Dr. Fridrik Pál szavazás alóli kizárásával, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

8/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Dr. Fridrik Pál képviselő döntéshozatal alóli kizárása

A képviselő-testület úgy határozott, hogy Dr. Fridrik Pál képviselő – a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének megválasztása ügyében – az Ötv. 14. §.-ának (2) bek. alapján a döntéshozatal alól kizárásra kerüljön.

Felelős: Faa Béla polgármester
Határidő: azonnal

Faa Béla: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Dr. Fridrik Pál legyen a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

9/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének megválasztása

A képviselő-testület úgy határozott, hogy Dr. Fridrik Pál képviselőt megválasztja a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének.

Felelős: Faa Béla polgármester 

Striegl Jánosné körjegyző

Határidő: azonnal

Faa Béla: A Településfejlesztési Bizottság elnökének javaslom Nádai Norbert képviselőtársunkat. Annál is inkább, mivel ő kezdetektől fogva tagja volt a Bizottságnak. Elfogadod a megbízást?

Nádai Norbert: Megválasztásom esetén elfogadom a megbízást. Kérem személyes érintettség miatt e napirendi pontnál a szavazás alóli kizárásomat.

Faa Béla: Aki egyetért Nádai Norbert szavazás alóli kizárásával, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

10/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Nádai Norbert képviselő döntéshozatal alóli kizárása

A képviselő-testület úgy határozott, hogy Nádai Norbert képviselő – a Településfejlesztési Bizottság elnökének megválasztása ügyében – az Ötv. 14. §.-ának (2) bek. alapján a döntéshozatal alól kizárásra kerüljön.

Felelős: Faa Béla polgármester

Határidő: azonnal

Faa Béla: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Nádai Norbert legyen a Településfejlesztési Bizottság elnöke, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

11/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Településfejlesztési Bizottság elnökének megválasztása

A képviselő-testület úgy határozott, hogy Nádai Norbert képviselőt megválasztja a Településfejlesztési Bizottság elnökének.

Felelős: Faa Béla polgármester

Striegl Jánosné körjegyző

Határidő: azonnal

Faa Béla: Javasolnám, hogy most válasszunk meg Antal Zsolt képviselőt is a Településfejlesztési Bizottság tagjának. Elvállalod a megbízást?

Antal Zsolt: Megválasztásom esetén elfogadom a megbízást. Kérem személyes érintettség miatt e napirendi pontnál a szavazás alóli kizárásomat.

Faa Béla: Aki egyetért Antal Zsolt szavazás alóli kizárásával, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

12/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Antal Zsolt képviselő döntéshozatal alóli kizárása

A képviselő-testület úgy határozott, hogy Antal Zsolt képviselő – a Településfejlesztési Bizottság tagjának megválasztása ügyében – az Ötv. 14. §.-ának (2) bek. alapján a döntéshozatal alól kizárásra kerüljön.

Felelős: Faa Béla

Határidő: azonnal

Faa Béla: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Antal Zsolt képviselőt a Településfejlesztési Bizottság tagjának válasszuk, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

13/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Településfejlesztési Bizottság tagjának megválasztása (Antal Zsolt)

A képviselő-testület úgy határozott, hogy Antal Zsolt képviselőt megválasztja a Településfejlesztési Bizottság tagjának.

Felelős: Faa Béla polgármester

Striegl Jánosné körjegyző

Határidő: azonnal

Striegl Jánosné: Köszönjük szépen Kertészné Molnár Annának, hogy a Szociális Bizottság elnöki tisztségét ez idáig ellátta, úgy gondolom, hogy jól együtt tudtunk működni.

Kertészné Molnár Anna: Én is köszönöm.

10. Napirendi pont:

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: Az előterjesztést megkaptátok, kérem, aki az abban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

14/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató
A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról és a testületi ülések között tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Intézkedést nem igényel.

11. Napirendi pont:

Egyebek

Faa Béla: Kaptam egy megkeresést a Magyar Önkormányzatok Szövetségétől. Lényeg az, hogy eddig az önkormányzatunk két érdekvédelmi szövetségnek is tagja volt (TÖOSZ, Magyar Faluszövetség). Érdemben annyi történt, hogy mindjárt év elején írták a kérő levelet, az egyiknél 58.000,-Ft volt a tagsági díjunk, a másiknál 70.000,-Ft, aztán egész évben vagy hallottunk róluk valamit vagy nem. Tehát gyakorlatilag nemigen támogat bennünket, igazából az érdekszövetséget sem látom, annak meg végképp nem látom értelmét, hogy kifizetünk a két szervezetnek együtt közel 130.000,-Ft-ot és nem kapunk érte semmit. Ahová átmennénk a Magyar Önkormányzatok Szövetsége. Eddig is kaptuk tőlük az ingyenes folyóiratot, de ami miatt tetszik, leírtam az előterjesztésbe, hogy melyek a főbb célkitűzései. Többek közt benne van az is, hogy a polgármestereknek, képviselő-testületi tagoknak rendszeresen indítanak kurzusokat. Ami szintén nem egy utolsó szempont, hogy itt a tagdíj lakosonként 10,-Ft. Ehhez kell testületi döntés.

Nádai Norbert: És a másik kettőből egyúttal kilépünk?

Faa Béla: Egyértelműen. Kérem, aki a MÖSZ-höz való csatlakozással egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

16/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Csatlakozás a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez

A képviselő-testület úgy határozott, hogy Gara Község Önkormányzata 2009. február 1. napjától csatlakozik a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Faa Béla polgármester

Határidő: 2009. február 1.

Faa Béla: Január 14-én tartotta a Kistérség az ülését és megint módosítanunk kellett a megállapodást, amiatt, hogy több minden változott. Többek között, hogy mi is beléptünk ebbe a fogyatékosok nappali ellátása intézménybe, amit a Kolping végez. Az előterjesztésben benne van vastagon kiszedve, amik módosultak. Nagyrészt mind erre irányul. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

17/2009. (I. 29.) Kt. számú határozat

Bajai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
1.) Gara Község Képviselő-testülete a Bajai Többcélú Kistérségi Társulás határozatához csatolt, és a 2009. január 14-i módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást jóváhagyja.

2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 30 nap

Felelős: polgármester

Nádai Norbert: Az ivóvíz arzénmentesítésével kapcsolatosan megtett erőfeszítéseiről szeretnék tudakozódni, amelyet nem is feltétlenül az önkormányzat részéről gondolok kivitelezendőnek, hanem elsősorban a BAJAVÍZ Kft erőfeszítéseiről szeretnék tájékozódni. Annál is inkább teszem fel a kérdést, mert úgy gondolom, hogy sok minden nem történt, csak a sajtóból lehet ilyesmikről tájékozódni. A Kft-nek arra volt pénze, hogy tavaly novemberben Baján melegvíz után kutakodva 123,5 millió forintért egy kutat fúrasson, aminek semmilyen eredménye nem lett. Most novemberben vitték dűlőre a dolgot, nem tudom milyen mélységig jutottak, mindenesetre eredménnyel nem zárult és 123,5 millió forintot elköltöttek úgy, hogy a BAJAVÍZ Kft. részben Gara Község Önkormányzatának is tulajdonát képezi. Nem tudom, hogy ráadásul kértek-e hozzájárulást ehhez. Mindenesetre az arzénmentesítés annál is inkább fontos téma, mert 2011-ig – ha jól tudom – kaptak az önkormányzatok haladékot abban a tekintetben, hogy arzénmentessé tisztítsák a csapvizet, különben nem lesz ivóvíz minőségű szolgáltatható vízellátás.

Faa Béla: A múlt héten volt Baján ezzel kapcsolatban egy egyeztető fórum egyelőre arról, hogy egyáltalán megalapítsuk e azt a társulást, amibe benne lenne a BAJAVÍZ, és Baja és a BAJAVÍZ-hez tartozó települések, illetve bevennénk még Bácsborsódot és Bácsbokodot, és a madarasi rész jönne még be a projektbe. Gyakorlatilag arról van szó, hogy itt a dél-alföldön kezdenék az ivóvízminőség javító projektet. Tehát a BAJAVÍZ és társulata lenne a mintaprojekt. Ez azért is jó egyrészt, mert itt valósulna meg leghamarabb, másrészt mivel ilyen mintaprojektről van szó, így az uniós támogatási intenzitás is magasabb lenne. Mi is faggattuk a konzorcium elnökét, hogy egyáltalán mikor lesz ebből valami. Ő bizakodó, azt mondta, hogy 2010-2011-ben meg lesz oldva. Ami nekem nem tetszett, és ezt szóvá is tettem, hogy gyakorlatilag a pályázati pénzeknek a 20%-a az, ami hálózati rekonstrukcióra fordítható, az összes többi pedig a víztisztításra. Kértem, hogy ha lehet ezt a 20%-ot emeljék feljebb, mert az jó dolog, hogy milliókat beleölünk szűrőkbe, meg egyéb tisztító berendezésekbe, de mit ér az, ha ugyanabba a koszos csőhálózatba megy az ivóvíz, mint eddig. Azt mondta, hogy lehet, de maximum 30%. Egyelőre csak a szándékot kérték a polgármesterektől, de magát a társulást április 15-ig kell létrehozni.

Putterer Antal: Az arzénmentesítés egy 600 fős településnél 150.000.000,-Ft lenne.

Faa Béla: Nekem igazából ami nem tetszett, hogy a csőhálózat higiéniai állapotát már feszegettem egyszer, a főmérnök akkor azt mondta, hogy jó, most mégsem ez hangzott el legutoljára. Véleményem szerint a legnagyobb gondot az acélcsövek jelentik.

Nádai Norbert: Szemétteleppel kapcsolatosan mondanám el, hogy Borsódra menet már ott tartunk, hogy a szeméttelepre be sem mennek. Utánfutóval megállva dobálják ki a szemeteiket a lakosok. Valamilyen tervet ki kellene dolgozunk, hogy valamilyen szinten rendben tartsuk. A lakosság nem veszi tudomásul, hogy ez az önkormányzatnak plusz költséget jelent. A rekultiváció milyen stádiumban áll?

Faa Béla: Garán február 8-án kellene már kezdjék, de a mai napig még nem is jelentkeztek. Ma kaptam meg a meghívót a február 10-i hulladékkezelési konzorciumi ülésre, ezt szóvá fogom ott tenni. A másik, hogy itt nem csak a szemét, de a dög téma is nagyon problémás dolog. Ha nagyobb testű dög van, az ATEV-nek vannak körjáratai, hetente kétszer-háromszor jönnek, lehetne kötni velük egy olyan szerződést, hogy ha a lakosoknál nagytestű elhullott állat van, szólnánk nekik, ennek a költségét pedig bevállalnánk. Még mindig olcsóbb, mintha az ÁNTSZ felé kéne bírságot fizetni. Azt mondom, hogy ezt vállaljuk be. Azt tudom, hogy ez töredéke a hűtött konténernek árának.

Nádai Norbert: Annyit hadd fűzzek hozzá, nem lenne méltányos, ha az elhullt lónak az elvitetésének költségeit a község fizetné. Nem is ezzel van a probléma, szerintem ilyen szempontból a számos állat nem is jelent problémát.

Faa Béla: A környező településeken ez már bevált. Mindenkinek be kellene látnia, hogy mit tesz azzal, hogy mindenhova bedobálják

Nádai Norbert: A már említett üggyel kapcsolatosan, amelyhez a jegyző asszony útbaigazítását kértem, próbáltam az ügyet valamilyen mederbe terelni. Ekkor a megbízómnak az az ötlete támadt, hogy mégse jelentsük fel azt, aki az árokban hagyta a szemetet, hanem keressem fel, és kérjem meg, hogy szállítsa el. Ez meg is történt, elnézést kértek, és az elhelyező a szemetet el is szállította.

Miklós József: Hogy állunk a szennyvíz témával?

Faa Béla: Be van adva a pályázat, márciusra várjuk az elbírálást. Mindenesetre mielőtt ilyet felteszek egy honlapra, előbb tájékozódom az ügyről.

Nádai Norbert: A képviselő-testületi ülések nyilvánosak, bárki részt vehet azokon, és felteheti a kérdéseit. De a kezdeti érdeklődések nullává váltak, a közmeghallgatáson sem volt túl nagy az érdeklődés. 

Faa Béla: Ha sikerülne nyerni a szennyvízpályázaton, akkor háztartásonként 100.000-200.000,-Ft lenne a bekötési díj. Egy szennyvízpályázat nem abból áll, hogy én konkrét tervekkel állok oda. Először magára a tervezésre nyer pénzeszközt az önkormányzat első körben. Mert ott kemény kritériumok vannak. Megvan, hogy az elnyert pályázati pénznek mekkora részét kell reklámra fordítani.

Nádai Norbert: A burkolt utak fölé lógó faágakról van szó, amelynek már korábban szorgalmaztuk a lenyesését.

Faa Béla: Igen, ez meg is történt.

Nádai Norbert: Részben. A Dob és Kis utcákra is felhívnám a figyelmet, még egy áttekintést javasolnék.

Putterer Antal: A Petőfi utcában is.

Röckl József: Nem gondolom, hogy az úriember nagyon megijedt. Azt gondolom, hogy telefonos megrendelések lesznek továbbra is, az esetben akkor mi a teendő?

Faa Béla: A rendőrünk azért nagyban rajta van az ügyön, már kétszer el is küldte őket.

Nádai Norbert: Ez év június 14-én megtartásra kerülne a Garai Lovas nap. Mi lenne a szándék, elképzelés ezzel kapcsolatban? Csinálunk a lovas napból falunapot, vagy nem csinálunk? Szeretném, ha ez időben eldöntésre kerülhetne, az elmúlt években humoristákat kértünk fel, mi lenne, ha idén élőzenei koncertet tartanánk? Azért szeretném, mert ennek kivitelezése erőnket meghaladó anyagi kivitelezést igényelne. Együttes tekintetében már beszéltem kisebb körben, Ladánybene 27 lenne, akiket meghívnánk. 

Faa Béla: Az a része biztos támogatható, hogy emeljük a rendezvényt falunapi szintre.

Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést bezárom, zárt ülésen folytatjuk a munkát.

Kmf.

Faa Béla 






Striegl Jánosné

polgármester






   körjegyző

