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Gara Község Képviselő-testülete

3/2009. (nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testület 2009. március 12-én megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Antal Zsolt, Kertészné Molnár Anna, Kubatovics Mátyás, Miklós József, Nádai Norbert, Szabó Károly, Szabó Tibor képviselők (9 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Meghívott vendég: Krékity István Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Rutterschmidt Zsolt Német Kisebbségi Önkormányzat képviselője

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 10 képviselőből 9 fő jelen van. Dr. Fridrik Pál képviselő távozott az ülésről, mert ügyelni kellett mennie. Az ülést megnyitom. A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kérem, aki azzal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

32/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

Napirend

1.) Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat-Felsőbácskai Kisrégió szakmai beszámolója

Előterjesztő: Vidáné Illés Krisztina intézményvezető

2.) Gara Község Önkormányzatának 3/2009.(III.12.) Kt. számú rendelet-tervezete az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

3.) Beszámoló Gara Község Önkormányzatának átmeneti gazdálkodásáról
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

4.) Javaslattétel a pénzmaradvány felosztására

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

5.) A Hatósági Igazgatási Társuláshoz Vaskút és Bátmonostor települések Képviselő-testületeinek csatlakozási szándéka

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

6.) Hatósági - Igazgatási Társulási Megállapodás módosítása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

7.) ÁMK intézményvezetésével kapcsolatos feladatok ellátására (magasabb vezetői beosztásra) irányuló nyilvános pályázat kiírása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

8.) Egyebek

Faa Béla: Az első napirendi pont megtárgyalása előtt köszöntöm körünkben Steiner András urat, aki a gyógyszertár értékesítésével kapcsolatosan szólna pár szót a képviselő-testülethez. Át is adnám neki a szót.

Steiner András: A múlt héten kézhez vettük ezt az ajánlati felhívást, amellyel kapcsolatban a következő kérésem lenne. Én a végzettségem szempontjából építész vagyok, az árral kapcsolatosan vannak problémáim, megmondom őszintén, szeretnék kérni erre egy értékbecslést. Másrészről az árat kicsit mérsékelni szeretném, onnantól kezdve mindenképpen élnénk a lehetőséggel.

Nádai Norbert: Mint a Településfejlesztési Bizottság elnöke, az előkészítésben vettem részt. Az ingatlan Garán is frekventáltnak számít, a kereskedelmi szakasz kellős közepén helyezkedik el, és ha megnézzük, az ár egy bajai alsóvárosi lakásnak az ára. Természetesen értékbecslővel felértékeltettük az ingatlant, amelynél kötelező a becsült érték alapként történő figyelembe vétele, az ár viszont a képviselő-testület ülésén múlik, illetve azon, hogy eladja-e vagy sem. Természetesen elővásárlási jogot biztosítunk a bérlőnek, de nem kötelező megvenni.

Steiner András: Nem tudom, hogy valaki járt-e már az intézményben, de maga a gyógyszertárrész használható, de a többi része rossz állapotban van. Tudom, hogy ez egyben eladó, ezzel nem is vitatkozom, de maga a szerkezet, szennyvízcsatorna, melléképület romos, emiatt szeretném az ár mérséklését. Szeretnénk ezt normálisan működtetni.

Kertészné Molnár Anna: Azért a garaiak a kedvező bérleti árakkal már eléggé hozzájárultak a gyógyszertár működéséhez.

Steiner András: Igen, köszönöm, ezt tudom nagyon jól.

Putterer Antal: Kérem, hogyha olyan kirívónak tűnne, ez egy középkategóriás autónak az ára. Biztos vannak pótolnivalók, de a lakásrendeletünkben lévő kedvezmények a gyógyszertár esetében is biztosítottak. Ahogy itt sem, ugyanígy a többi ingatlannál sem tennénk, hogy csökkentjük az árat. Amennyiben esetleg az első kör eredménytelen, onnantól mi sem tudjuk hogy jól cselekednénk-e vagy jól. Szerintem első körben más lehetőségünk nincsen.

Steiner András: Mivel én csak a környező községek gyógyszertárait ismerem, példaként hozták fel, hogy ott az önkormányzat úgy működött, hogy ott a bérlőknek azt mondták, hogy az értékbecslés ez ennyi, és 50%-ért felajánlották a bérlőknek. Nem azt mondom, hogy ez jó példa, de a falu érdekeit is szolgálja. Az is egy megoldás, hogy én elkezdek építkezni, és akkor sok ideig nem lesz patikája Garának.

Putterer Antal: Lehet, hogy rossz példa, de én borzasztóan szoktam örülni annak, hogyha felkínálják megvételre a földet, amit már addig műveltem.

Nádai Norbert: Mi az értékbecslő által kiadott ár alá nem mehetünk, egyrészt törvényt sértünk, és nem is a kótyavetyélés a célja a testületnek. Célunk, hogy az így befolyt pénzből a többit javítani tudjuk.

Steiner András: Nem azt szeretném elérni, hogy a felére csökkentsék, viszont nem tudom mekkora összegű az értékbecslés.

Kertészné Molnár Anna: Ha addig jó az állapota amíg bérli, akkor abban a pillanatban hogy fel lett kínálva, már nem megfelelő?

Steiner András: Én csak úgy érzem, hogy egy kicsit túl lett becsülve.

Kertészné Molnár Anna: Megosztaná azt velünk, hogy mi az az elfogadható ár, amit kifizetnének érte?

Steiner András: Én azt mondtam, hogy ha az értékbecslő ennyit vagy annyit mond, természetesen megfizetem, de sokszorosát nem szeretném fizetni.

Nádai Norbert: Az értékbecslő által kiadott ár minimumár, de többszöröséről szó sincs.

Steiner András: Tehát annyi lenne végül is a kérdésem, hogy tudunk-e ezen módosítani, vagy sem?

Dr. Fridrik Pál: Valójában az elmúlt hónapok munkájának ez a vége. A ház, ahol én lakom az is körülbelül ekkora árra lett felbecsülve. Valójában ezek a legértékesebb ingatlanjai az önkormányzatnak. Tudom, hogy az enyém volt a legmagasabb, aztán a gyógyszertáré, ez van. Én is fanyalgok az egészen, de én például nem veszem meg. Én csak ennyit fűznék hozzá.

Steiner András: Mi szeretnénk megvenni, de nem mindenáron. Ha eddig nekem segített az önkormányzat, akkor azt köszönöm.

Nádai Norbert: Utólagosan engedélyt kérek majd tőle, de egy ismerősöm nemrégiben vett egy 36 m2 –es ingatlant, gáz nélkül. Tehát egy le nem szigetelt, nem fűthető házat, amiért 2.000.000,-Ft-ot fizetett.

Putterer Antal: Elképzelhető az is, hogy nem kel el az ingatlan. Feltehetően a bérleti díjakból is kialakul ez az állapot. Megmarad az ingatlan, és piaci alapokra helyeződik a bérleti ár.

Steiner András: Én azt gondolom, hogy akkor veszek egy másik ingatlant itt bárhol.

Nádai Norbert: Nem lesz könnyű.

Steiner András: Ennek a gyógyszertárnak a szükséglete 60-70 m2.

Dr. Fridrik Pál: Láttad már az épületet?

Miklós József: Az intézménnyel szemben ott van a benzinkút. A tulajdonos egy csomó pénzt költött erre, majd még sok milliót ráköltött. Ez nem lakórész, hanem vállalkozás. Egy jól menő vállalkozás egy jól menő helyen.

Nádai Norbert: Szerintem az önkormányzat soha nem látott lehetőséget biztosít arra, hogy kivásárolják, függetlenné váljanak. Azt gondolom, hogy maga a döntés és a lehetőség felajánlása már egy nagy lépés. Az árképzés pedig minden esetben vállalkozóbarát.

Steiner András: Köszönöm, hogy meghallgattak.

1. Napirendi pont:

Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat-Felsőbácskai Kisrégió szakmai beszámolója

Előterjesztő: Vidáné Illés Krisztina intézményvezető

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: Tisztelt képviselő testület, engedjétek meg, hogy bemutassam Vidáné Illés Krisztinát a Kolping vezetőjét, mivel már írásban megküldte nekünk beszámolóját, de kértük, hogy a testületi ülésen is számoljon be róla, most átadnám neki a szót.

Vidáné Illés Krisztina: Szeretettel köszöntök mindenkit, és nagyon nagy megtiszteltetés, hogy itt lehetek, ugyanis még nem ültem a garai képviselő-testület köreiben. A szakmai beszámolóval kapcsolatban, bár ez egy többoldalas gyűjtemény, aminek szigorú szakmai szabályai vannak, ami alapján el kell készíteni, mivel ez egy több települést érintő integrált szolgáltatásról szól, ezzel szemben szeretném csak a Garára vonatkozó részeket kiemelni. Ami szociális alapszolgáltatás szempontjából érinti a települést az Idősek Klubja nappali ellátás keretében, szociális étkeztetés keretében működünk, házi segítségnyújtásunk van, illetve a Támogató Szolgálatnál is ellátási szerződésünk van a településsel. Számok tekintetében az idősek klubjában a 30 férőhelyünk általában megvan, személyi változásokkal ugyan, hiszen az időseknél azért igen gyakori a megbetegedés, a törvény szerinti 30 napos kihiányzás, tehát valamilyen szinten ahhoz, hogy a normatívában ezt tartani tudjuk a 30 fő általában megvan. 

Fájó szívvel hallgatom az ÁMK beszámolóját a normatívákkal kapcsolatban, valahol nálunk is ez a helyzet. Akkor egy picit az idei évre betekintést nyerve; mi is próbáljuk bővíteni szolgáltatásainkat pontosan azért, hogy több lábon álljunk. A tegnapi napon vettem át működési engedélyünket a tanyagondnoki szolgálatra, ami Hercegszántó és Hóduna térségét érinti, illetve fogyatékosok nappali intézményét indítottunk be március elsejével. Csátalján van a telephely, egyelőre 10 fővel működünk. Ez a szolgáltatásunk gyakorlatilag a támogató szolgálatból nőtt ki, mert a sérülteknek, akik a támogató szolgálatot igénybe vették, nagyon nagy igényük volt a közösségi programokra, ezt sehol máshol nem vették igénybe, mint az idősek klubja keretében. Természetesen itt nem tudtuk nekik megadni azokat a lehetőségeket és fejlesztési körülményeket, amire ők valójában rászorulnak, így ezt most március 1-jétől már megtehetjük ott.

Szociális étkeztetés keretében Gara az egyik legsikeresebb történet a 2008. évet tekintve, és ez azt gondolom, hogy köszönhető a sikeres konyhaváltásnak és a térítési díjaknak is, majdnem 60%-kal nőtt a szoc. étkezők száma. A házi segítségnyújtás keretében annak ellenére, hogy az állam teljesen megnehezítette itt a körülményeket, ezzel a gondozási szükséglet megállapításával és a különböző orvosi papírok meg igazolások, meg minden egyéb más beszerzésével, ennek ellenére a bizalom töretlen, tehát nem csökkent a létszámunk, ami azt gondolom, hogy a lányoknak köszönhető. És azért is szerettem volna, ha ők is itt vannak, mert én az általános dolgokat ugyan el tudom mondani az intézménnyel kapcsolatban, de hogyha bármi olyan kérdés van, ami a konkrét működéssel, kliensekkel, szolgáltatással kapcsolatos, akkor ők itt ezt helyben mindenféleképpen meg tudják oldani, és úgyis ők azok akik gyakorlatilag hátukon viszik itt Garán ezt a szolgáltatást. Az hogy ez működik, az valóban annak köszönhető, hogy ők itt vannak helyben, és ők végzik a tűzoltási feladatokat. Azt, hogy működik az intézményünk, annak azért van egy olyan háttere, hogy ez a fenntartóváltás sikeresnek látszik, ugye 2007. augusztusában került erre sor, de még mindig a Magyar Kolping Szövetségnek a keretein belül működünk ún. leányvállalataként. 

Bevezettük a minőségbiztosítási rendszert, illetve elkezdtük, úgy néz ki, hogy március végén összeáll a minőségirányítási kézikönyvünk. Nagyon nagy szükség volt arra, mert 6 településen működünk. Tehát ahhoz, hogy valamiféle egységes arculatot, dokumentációt, szolgáltatásrendszert tudjunk nyújtani, ahhoz egy alap dolog volt ez. 

Tegnap kezdte el a Magyar Államkincstár az intézmény ellenőrzését nálunk a 2008-as évre vonatkozólag, nagyon remélem, hogy pozitívan zárul ez a dolog, és semmiféle olyan normatíva visszafizetésünk nem lesz, ami érzékenyen érintené az intézményt.

Támogató szolgálattal kapcsolatban kicsit dicsekednék, merthogy kikerült a kötelező alapszolgáltatási feladatok közül, és éppen ezért pályázatot kellett benyújtani minden működő támogató szolgálatnak, ez országszerte 850 támogató szolgálatot jelent, amiből 500 nyerhetett pályázatot és ebben benne volt a mi intézményünk is, méghozzá olyan szinten, ami abszolút biztosítja az egész éves működését a szolgálatnak. Viszont az valahol fájó terület, hogy a garai lakosok közül nincs igénybevevő. Régebben az idősek közül voltak, akik igénybe vették, viszont miután a rászorultsági feltételeket megszigorították – tehát kifejezetten fogyatékossági támogatásban részesülők vehetik igénybe –, ezért a rászorulók köre szűkült, így garai kliensünk a támogató szolgálatnál nincs.

Nádai Norbert: Azt szeretném megkérdezni – tisztában vagyunk ugye a demográfiai tényekkel –, elöregedő falunkban tapasztalható-e, hogy nő az igény a szolgáltatás bármelyik ága iránt? Vagy ha a későbbiekben nő is ez az igény, akkor a Kolping felkészült-e arra, illetve milyen irányú tervei vannak?

Vidáné Illés Krisztina: Természetesen mi mindenféleképpen bővítésben gondolkodunk hosszútávon. Most az, aminek nagyon nagy jelentősége lenne valahol a környéken, és ezzel kapcsolatban már megkezdtem a települések felmérését egy ún. átmeneti idős otthonra, amely például óriási segítséget jelenten azoknak az időseinknek, akik kikerültek a kórházból, és otthoni szakápolás keretében nincs lehetőség arra, hogy napi 24 órás felügyeletet biztosítsák addig, amíg olyan szintre fel nem épül, hogy házi segítségnyújtás keretében szolgáltatást tudják neki biztosítani. Vagy mondjuk, nem tud még bekerülni az adott otthonba, ahová szeretne, de otthon már nem maradhat, a házi segítségnyújtás már kevés számára, viszont ez óriási pénzberuházás. És azt gondolom, hogy nem túl okos dolog hosszú távú pályázatra beruházni ebben a helyzetben. Tehát azok a pályázatok, amelyek megjelennek, olyan elkötelezettséget jelentenek minden intézmény számára, amit egyszerűen nyugodt szívvel nem lehet bevállalni. Én per pillanat az intézménynél ott tartok, hogy egy két éves szerződést nem merek bevállalni a Munkaügyi Központtal azért, hogy mondjuk a járulékot, finanszírozza mert fogalmam sincs, hogy én két évig azt a munkaerőt abban a státuszában fogom-e tudni foglalkoztatni. Annyira normatíva-függő a szolgáltatásunk, ha nincs normatívánk, ha bármit csökkentenék, akkor olyan szinten kell áttervezni az intézmény életét, hogy nagyon okosan kell gondolkodni.

A másik terület, amiben szeretnénk változást elérni, hogy köztudott hogy Baján – és Baja nagyon közel van hozzánk mindenféle szolgáltatás szempontjából – a városi szolgáltatást ugyanúgy egyházi intézmény vette át. Valahol ő konkurencia is nekünk. Tehát mindenféleképpen arra ösztönöz bennünket, és csúnya dolog, hogy már így kell gondolkodnunk, de bizony a szociális szférában is a piaci szolgáltatásokat olyan színvonallal és olyan minőségben kell nyújtani, eddig is az volt, hogy mindennek meg kell felelni, de most már ezt is figyelembe kell venni. És visszatérve a bővítésre, a törvény szigorodott 2009. január 1-től, a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást csak együtt lehet ellátni. 

Faa Béla: Nekem egy kérdésem lenne. Itt ugye az ételhordás kapcsán eleinte a Csilla ment mindig a fiúkkal, amikor mentek az ételért és vitték ki az éthordókat. Nem lehetne megint így?

Vidáné Illés Krisztina: Igen, ez nálunk most egy sarkalatos kérdés, azért, mert a Csilla még egy ereje teljében lévő fiatal hölgy, aki ezt meg tudja tenni, viszont abban a pillanatban, hogyha vagy az Évának, vagy a Terinek kell őt helyettesíteni, akkor ez már probléma. Tehát ők már fizikálisan nincsenek olyan erőben.

Faa Béla: De nem egyedül kell, hogy vigyenek egy ládát. Mert ez így nekünk is rossz. Még egy embert nem tudok odaadni. Én tudom, hogy Önök hozzájárulnak az üzemanyaghoz, de én még egy embert nem tudok oda biztosítani.

Vidáné Illés Krisztina: Én viszont ezt sehol, eddig sem és ezután sem szeretném azt alkalmazni a kolleganőimmel szemben, hogy az asztalra csapok és azt mondom, hogy márpedig ezt meg kell csinálnod. Azt gondolom, hogy ez megbeszélés kérdése, és kérés kérdése. Ezt nem én fogom eldönteni, ez nekik szól, rajtam nem múlik. Nem fogom azt mondani, hogy nem csinálhatja, vagy csinálhatja.

Faa Béla: Mert én úgy gondolom, hogy amiben lehetett, mi eddig mindig segítettünk. Akár anyagilag, akár egyéb módon, de mindig segítettünk. Most mi is mondhatnánk azt, hogy a vezetőnek ki sem kell szállnia, mikor hordják körbe az ebédet, mert miért, ő csak sofőr. Én gondolom, hogyha eddig működött ez a dolog oda-vissza, akkor szerintem nem kéne elrontsuk.

Vidáné Illés Krisztina: Ilyen aprósággal meg főleg nem. 

Gugán Andrásné: De akkor most a Csillának kell az óvodába is, és a napközibe is kihordani?

Faa Béla: De nem az óvodáról és a napköziről van szó. És a Bartáék eddig is kivitték.

Gugán Andrásné: Csak a Csillának kellene segíteni az éthordókat bepakolni. Én akkor az Ilinek mondtam, hogy egy héten menjenek ők, váltva. Azt mondta, hogy ők nem mennek, mert nem az ő dolguk. Bartának az a dolga, hogy elhozza az ebédet.

Kertészné Molnár Anna: Anno a javaslatban az volt, hogy a két konyhai dolgozó 6 órára – amit a szakértő javasolt – legyen felvéve. Mi, úgy gondolom, hogy humánus megoldást választottunk, hogy 8 órások maradjanak. Akkor végül is nem értem miért ne mehetnének segíteni a konyhai dolgozóink?

Gugán Andrásné: Úgy gondolom, hogy a konyhából is mehetne valaki segíteni, vagy az óvodából.

Gokl Józsefné: Tényleg nehezek azok az éthordók, a kosárban 6 éthordó van, azért azokat megfogni, és még emeljem be a kocsiba. Azért van mit megfogni.

Kertészné Molnár Anna: Szerintem valami kompromisszumot kellene találni.

Faa Béla: Én is úgy gondolom. Ha mi segítünk, akkor szerintem ne egyoldalú dolog legyen.

Gokl Józsefné: Beszéltünk arról, hogy váltva segítsünk. 

Faa Béla: De most per pillanat az van, hogy Józsi egyedül megy le, és egyedül viszi az éthordókat.

Tényiné Vincze Csilla: Eddig úgy volt, amikor lejártam, hogy teleraktam a ládát, ő pedig bepakolta.

Faa Béla: De Csilla az is segítség. Ennyi lenne a kérésem, a fiúk kérését tolmácsoltam. Valami kompromisszumos megoldást kellene találnunk. Köszönjük szépen a beszámolót.

A képviselő-testület Vidáné Illés Krisztina intézményvezető beszámolóját a Kolping Alapszolgáltatási Központ és Támogató Szolgálat-Felsőbácskai Kisrégió tevékenységéről tudomásul veszi.

2. Napirendi pont:

Gara Község Önkormányzatának 3/2009. (III.12.) Kt. rendelet-tervezete az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Szabó Károly: Megkapta mindenki a C.C. Audit könyvvizsgáló véleményét, most már elfogadásra javasolja a rendelet-tervezet elfogadását. A pénzügyi bizottság megtárgyalta az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét. Az intézmények vezetőivel is megtárgyaltuk külön-külön az intézményekre vonatkozó költségvetést. Amit ki szeretnék emelni, hogy gyakorlatilag, ha szűkösebben is, de költségvetésünk fedezi a működést. Továbbra is fenntartja azonban a könyvvizsgáló azon figyelemfelhívó megjegyzését, miszerint a rendelet-tervezetben meghatározott folyószámlahitel likvid hitel, mely tartalmát tekintve az átmenetileg eltérő bevételi realizáció és kiadási szükséglet kompenzációját szolgálja. Gara Község Önkormányzatának esetében ez a felhalmozási kiadások finanszírozását támogatja. Tehát gyakorlatilag ennek a folyószámlahitelnek az lenne a lényege, hogy amikor nem megfelelően jönnek be a pénzek, ezt áthidalja. Gyakorlatilag a mi esetünkben a felhalmozási, beruházási költségeket finanszírozza, és nem a működésünket, ami egy jó dolog. Talán sikerült a lyukas hordót befoltozni. Amelyek picit a költségvetésünket eltérítették, azokat az 5. számú mellékletben találhatjuk meg. Gyakorlatilag be lettek állítva azok a legszükségesebb pályázatok, amelyeken az idei évben indulni szeretnénk.

Nyilván mindenhol lehet még találni olyan lehetőségeket, ahol lehet megszorítani, spórolni, de olyan nagy lehetőségek már nincsenek a költségvetésben, és örülök hogy a könyvvizsgáló végül ilyen szakvéleményt adott.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: Gara Község Önkormányzatának 3/2009. (III.12.) Kt. rendelete az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről 

Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §-a alapján - figyelembe véve ezen jogszabály, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló módosított 217/1998. /XII. 30./ Kormányrendeletben (figyelembe véve a 306/2002. /XII. 27./ Korm. rendelet módosításait) meghatározottakat - a 2009. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetésében szereplő költségvetési szervekre.

2. §.

/1/ Az önkormányzat költségvetési szervei:

 
önállóan gazdálkodó költségvetési szerve:
Körjegyzőség,


részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervei:


(1) Általános Művelődési Központ

(2) Térségi Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat

/2/ Az /1/ bekezdésben felsorolt intézmények külön-külön címet alkotnak.

/3/ Az önkormányzat költségvetési szervekhez nem kapcsolódó bevételei és kiadásai a /4/ bekezdés szerint külön címet alkotnak.

/4/ Az önkormányzat címrendjét teljes körűen az 1. számú melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat és költségvetési szervei 2009. évi költségvetése

3. §.

(1) A képviselő-testület az önkormányzat – beleértve a költségvetési szerveit - 2009.évi költségvetését az alábbiak szerint állapítja meg.

	 kiadási főösszegét 
	412.884 E Ft-ban

	 bevételi főösszegét 
	393.181 E Ft-ban

	a hiány  összegét
	  19.703 E Ft-ban


I.

Költségvetési bevételek

4. §.

Az önkormányzat 2009. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti részletezését a 2. számú melléklet tartalmazza.

5. §.

Az önkormányzat költségvetési szervei, illetve a 2. §-ban meghatározott címek 2009. évi bevételeit forrásonként - külön-külön címenként a 3. számú melléklet tartalmazza.

II.

A költségvetési kiadások

6. §.

/1/ Az önkormányzat működési, fenntartási kiadási előirányzatait a képviselő-testület a következők szerint határozza meg:



Megnevezés:






ezer forint



- működési kiadások előirányzata összesen:


301.504

   
Ebből:



- személyi jellegű kiadások




148.539



- munkaadókat terhelő járulékok



  48.561



- dologi és folyó kiadások




  75.659



- támogatásértékű működési kiadás:

                            2.980





- hiteltörlesztés





  25.765

/2/ A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervei, illetve a 2. §-ban meghatározott címek működési kiadásait kiemelt előirányzatonként a 4. számú melléklet szerint állapítja meg.

7. §.

/1/ Az önkormányzat felújítási és felhalmozási kiadásai összesen: 46.204 ezer forint.

A felújítási és felhalmozási kiadásokból:

- a felújítások előirányzata

     

 31.253 E Ft,


 - a felhalmozások előirányzata                                     14.615 E Ft,

- felhalmozási célra átadott pénzeszköz

      336 E Ft.

/2/ Az önkormányzat költségvetési szervei, illetve a 2. §-ban meghatározott címek felújítási  kiadásait célonként az 5. számú melléklet, a felhalmozási kiadásait feladatonként a 6. számú melléklet tartalmazza

8. §.

Az önkormányzat kiadási előirányzatát a 7. számú melléklet tartalmazza.

9. §.

Az önkormányzat által nyújtott támogatásértékű kiadások, egyéb támogatások és szociálpolitikai juttatások tételes felsorolását a 8. számú melléklet mutatja be.

10. §.

Az önkormányzat által nyújtott támogatásértékű kiadások, egyéb támogatások és szociálpolitikai juttatások összesített kimutatását a 9. számú melléklet tartalmazza.

11. §.

/1/ Az önkormányzat költségvetési szervénél az általános tartalék tervezett előirányzatát a 10. számú melléklet mutatja be.

12. §

Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervének kiadási előirányzatait a 11-14. számú mellékletek tartalmazzák.

III.

A költségvetési kiadások és bevételek

13. §.

Gara Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetési határozatát a rendelet 15. számú melléklete tartalmazza.

14.§.

Gara Német Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetési határozatát a rendelet 16. számú melléklete tartalmazza.

15.§.

Az önkormányzat 2009. évi költségvetésében keletkező hiány hitelművelettel való fedezését a 17. számú melléklet tartalmazza.

16.§.

Az önkormányzat 2009. évi előirányzat felhasználási ütemtervét bevételek és kiadások vonatkozásában havi forgalmi adatokkal a 18. számú melléklet mutatja be.

17.§.

Az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokról szóló kimutatást a 20. számú melléklet mutatja be.

18.§.

Az önkormányzat többéves kiadási kötelezettséggel járó feladatait a 21. számú melléklet mellékletei.

19.§.

Az önkormányzat 2009-2010-2011 évi bevételeinek és kiadásainak alakulását bemutató mérleg a 22. számú mellékletben látható.

20.§.

Az önkormányzat működési és felhalmozási célú bevételeit és kiadásait tájékoztató jelleggel mérlegszerűen a 23. számú melléklet, a 23/1. számú melléklet a Horvát Kisebbségi Önkormányzat, a 23/2. számú melléklet a Német Kisebbségi Önkormányzat költségvetését mutatja be mérlegszerűen

IV.

Költségvetési létszámkeret

21.§.

/1/ A képviselő-testület az önkormányzat létszám-előirányzatát:


80 fő engedélyezett létszámkeretben állapítja meg.

/2/ Az önkormányzat költségvetési szerveinek - továbbá a 2. §. /4/ bekezdés szerinti címek - létszám-előirányzatát a képviselő-testület a 4. számú mellékletben feltüntetettek szerint állapítja meg.

A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

22. §.

Az önkormányzat és a költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak.

23. §.

/1/ A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása.

/2/ Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet, vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatni köteles.

A pótelőirányzatról a polgármester a képviselő-testületet negyedévenként köteles tájékoztatni. A képviselő-testület legalább félévenként - adott év június 30-ig, illetve december 31-i hatállyal (a külön jogszabályban meghatározott határidőig) - dönt a költségvetési rendeletének pótelőirányzatok szerinti módosításáról.

/3/ Az önkormányzat intézményei a jóváhagyott előirányzatokon belül a részelőirányzatoktól – az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. /XII. 30./ Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével – előirányzat-módosítás nélkül is eltérhet. 

24. §.

/1/ Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szerve saját hatáskörben a 217/1998. (XII.30) Kormányrendelet 53.§ (4) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével előirányzat-módosítást hajthat végre. Az előirányzat-módosításról a körjegyző előkészítésében a polgármester a képviselő-testületet 30 napon belül tájékoztatni köteles. A képviselő-testület az önállóan gazdálkodó intézmény saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-változásai miatt a költségvetési rendeletet legalább félévenként - adott év június 30-ig, illetve december 31-i hatállyal (a külön jogszabályban meghatározott határidőig) módosítja.

/2/ A meghatározott tartalékok előirányzatának módosításáról a polgármester 100 ezer forintig saját hatáskörben intézkedhet, ezt meghaladóan a tartalékok előirányzatának módosításáról csak a képviselő-testület dönthet a költségvetési rendeletmódosítás során.

25. §.

Az önkormányzat költségvetési szervei éves finanszírozási tervét címenként a 19. számú melléklet tartalmazza.

A finanszírozás terv szerinti teljesítéséről a polgármester és a körjegyző gondoskodik.

26. §.

A képviselő-testület feljogosítja az önállóan gazdálkodó költségvetési szervét - s ennek érdekében ezen költségvetési rendeletben a költségvetési szerv eredeti költségvetésében előirányozza - a tárgyi eszköz felújítási, illetve egyéb felhalmozási pénzeszközökkel való önálló gazdálkodásra.

27. §.

/1/ Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött hiány finanszírozási módja a hitelfelvétel a számlavezető pénzintézettől. Az önkormányzatnak nyújtott hitel és kölcsön alakulását lejárat szerinti bontásban a 24. számú melléklet tartalmazza.

/2/ Az önkormányzat gazdálkodásához szükséges hitel – működési hitel – felvételéhez a számlavezető pénzintézettől a képviselő-testület minősített többségű döntése szükséges.

28. §.

/1/ Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött költségvetési többletet értékpapír vásárlás, illetve pénzintézeti pénzlekötés útján hasznosíthatja.

/2/ Az /1/ bekezdés szerinti hasznosítással kapcsolatos szerződések, illetve pénzügyi műveletek lebonyolítását 500.000  forintig a képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja.

A polgármester a megtett intézkedéséről a következő képviselő-testületi ülésen tájékoztatást ad.

/3/ A /2/ bekezdésben meghatározott összeget meghaladó költségvetési többlet felhasználásáról a képviselő-testület dönt.

Záró rendelkezések

29. §.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 118. §-a alapján, az önkormányzat költségvetési, illetve zárszámadási rendelete előterjesztésekor bemutatandó mérlegek tartalmára vonatkozó rendelkezéseket a 22. számú melléklet tartalmazza.

30. §.

/1/ Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2009. január 1. napjától kell alkalmazni.

/2/ A rendelet kihirdetéséről a körjegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Faa Béla


Striegl Jánosné 


polgármester

körjegyző

Záradék:

Gara Község Önkormányzatának 3/2009. (III.12.) Kt. rendelet 2009. március 13. napján kihirdetve.

Gara, 2009. március 13.

Striegl Jánosné

körjegyző

(A táblázatokat a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza)

3. Napirendi pont:

Beszámoló Gara Község Önkormányzatának átmeneti gazdálkodásáról
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A törvény szerint ugye abban a holt időszakban, mikor a régi már lejárt, de új költségvetésünk nincs, arról az időszakról el kell számolni a képviselő-testület felé. Itt összeírtuk, hogy melyek voltak azok a kötelezettségvállalások, amik ebben az időszakban történtek. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés? Ha nincs, kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

33/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

Beszámoló Gara Község Önkormányzatának átmeneti gazdálkodásáról

A képviselő-testület úgy határozott, hogy az átmeneti gazdálkodásról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Faa Béla polgármester

Határidő: azonnal

4. Napirendi pont:

Javaslattétel a pénzmaradvány felosztására

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A pénzmaradvány az alpolgármester úr tiszteletdíjából adódik, amiről ő lemondott. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

34/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

Döntés a 2008. évi pénzmaradvány felhasználásáról

A képviselő-testület úgy határozott, hogy 1.897 E Ft pénzmaradványt szállítói tartozások kiegyenlítésére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Faa Béla polgármester

Striegl Jánosné: Tisztelt alpolgármester úr, tavaly mikor kiderült, hogy nem volt 2006. évben az alakuló ülésen megállapítva részedre az alpolgármesteri tisztség után járó tiszteletdíj, amit a törvény kötelezően előír, (1994. évi LXIV. tv.) a mulasztást utólagosan 2008. februárban pótoltuk. Te akkor lemondtál nyilatkozatban a tiszteletdíjadról és rendelkeztél arról, hogy 2008. évben mire használhatja fel az önkormányzat. Most kérdezem, hogy ebben az évben az általad lemondott tiszteletdíj mire használható fel illetve azt mire ajánlod fel?

Putterer Antal: Az idei évben olyan pályázatokhoz, amelyekhez forrást kell biztosítani, illetve bármilyen helyre, ahol jól jön.

Striegl Jánosné: Köszönjük szépen.

5. Napirendi pont:

A Hatósági Igazgatási Társuláshoz Vaskút és Bátmonostor települések Képviselő-testületeinek csatlakozási szándéka

Előterjesztő: Striegl Jánosné körjegyző

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Vaskút és Bátmonostor csatlakozni szeretett volna a Hatósági Igazgatási Társuláshoz. Ez ügyben a társulás jegyzői össze ültek és úgy döntöttek, hogy ne csatlakozzon a két település, mert nincs kapacitás arra, hogy Vaskút és Bátmonostor települések szabálysértési feladatait is zökkenőmentesen ellehetne látni. Az előterjesztés úgy gondolom elég részletes és abban a lényeg leírásra került.

Putterer Antal: Tehát nekünk kell erről dönteni?

Striegl Jánosné: Igen, szakmai indokokra való hivatkozással alátámasztottuk a jegyzői értekezleten, hogy miért ne csatlakozzon a két település az Igazgatási Társuláshoz. Az előterjesztés részletesen tartalmazza a jegyzők közös véleményét.

Putterer Antal: Egyhangú volt a döntés?

Striegl Jánosné: Igen.

Faa Béla: Kérem, aki Vaskút község csatlakozásának elutasításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

35/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

Vaskút Község Önkormányzatának a Hatósági Igazgatási Társuláshoz történő csatlakozása.

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő szakmai indokok figyelembevételével Vaskút Község Önkormányzatának a Hatósági Igazgatási Társuláshoz történő csatlakozásához nem járul hozzá.

A Képviselő-testület javasolja a csatlakozni szándékozó Vaskút Község Önkormányzatának, hogy fontolja meg más – jelen társulás tagönkormányzatain kívüli – települések önkormányzataival egy önálló Hatásági Igazgatási Társulás létrehozását.

A Képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a testület döntéséről írásban – a döntésről szóló határozat-kivonat megküldésével - értesítse Vaskút Község polgármesterét.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Faa Béla polgármester



Vaskút Község polgármesterének értesítéséért: Striegl Jánosné körjegyző

Faa Béla: Kérem, aki Bátmonostor község csatlakozásának elutasításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

36/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

Bátmonostor Község Önkormányzatának a Hatósági Igazgatási Társuláshoz történő csatlakozása.

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő szakmai indokok figyelembevételével Bátmonostor Község Önkormányzatának a Hatósági Igazgatási Társuláshoz történő csatlakozásához nem járul hozzá.

A Képviselő-testület javasolja a csatlakozni szándékozó Bátmonostor Község Önkormányzatának, hogy fontolja meg más – jelen társulás tagönkormányzatain kívüli – települések önkormányzataival egy önálló Hatósági Igazgatási Társulás létrehozását

A Képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a testület döntéséről írásban .- a döntésről szóló határozat-kivonat megküldésével – értesítse Bátmonostor Község polgármesterét.

Határidő: azonnal

Felelős: Faa Béla polgármester

Bátmonostor Község polgármesterének értesítéséért: Striegl Jánosné körjegyző

6. Napirendi pont:

Hatósági - Igazgatási Társulási Megállapodás módosítása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A 8. francia bekezdés lényege az, hogy módosították a postaköltség és egyéb feladat-ellátási költségek miatt. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

37/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

Hatósági - Igazgatási Társulási Megállapodás módosítása

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jegyzői hatáskörű szabálysértési feladatok ellátására létrehozott Hatósági Igazgatási Társulás társulási megállapodása III. fejezetéből 2009. január 1-i hatállyal törli a 8. pont utolsó francia bekezdését.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Képviselő-testület nevében Gara-Bácsszentgyörgy Községek Körjegyzőjével együtt a Hatósági Igazgatási Társulásról szóló módosított társulási megállapodást aláírja.

Határidő: 2009. március 31.

Felelős: polgármester, jegyző

7. Napirendi pont:

ÁMK intézményvezetésével kapcsolatos feladatok ellátására (magasabb vezetői beosztásra) irányuló nyilvános pályázat kiírása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Az anyagot megkaptátok, azért vagyunk itt, hogy akinek észrevétele van ezzel kapcsolatban, vagy javaslata, ötlete, azt még bele tudjuk venni.

Putterer Antal: Egyszer erről szó volt, gondolom az óta látta szakember, jogilag és formailag is megfelel a követelményeknek.

Faa Béla: Erre azt tudom mondani, hogy azt a pályázatot is látták jogászok, amelyet kiírtak a Többcélú Kistérségi Társulás intézményvezetésére, és nem lett jó. Kétszer kellett módosítani, függetlenül attól, hogy szakemberek állították össze.

Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

38/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

ÁMK intézményvezetésével kapcsolatos feladatok ellátására (magasabb vezetői beosztásra) irányuló nyilvános pályázati kiírás
Gara Község képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 18. §-a alapján, a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A. §-a, valamint a közoktatási intézmények működéséről szóló 138/1992. (X. 8.) Kormányrendelet 5. §-a alapján Gara-Bácsszentgyörgy ÁMK intézményvezetői álláshelyének betöltésére az alábbi tartalmú pályázatot írja ki:
Pályázati felhívás
A pályázatot meghirdető:
Neve: Gara-Bácsszentgyörgy Községek Önkormányzatai
Címe: 6522 Gara, Kossuth L. u. 62.
Megye: Bács-Kiskun
Munkahely neve címe: Gara Bácsszentgyörgy Általános Művelődési Központ 6522 Gara, Páncsics M. u. 3-5. sz..

Beosztás: (intézményvezető) ÁMK igazgató

A megbízással ellátandó lényeges feladatok:

· A közoktatási törvény 54. §, 55.,§ (2) bekezdésében foglaltak

· Az intézmény felelős vezetése, irányítása, a jogszabályban meghatározottak szerinti szakszerű működés, magas színvonalú szakmai munka biztosítása, szervezése ellenőrzése,

· A költségvetési szervek vezetői számára jogszabályban előírt pénzügyi gazdasági feladatok és jogkörök felelősségteljes ellátása,

· A jogszabályban és a fenntartók által előírt szabályzatok, tervek, szakmai programok kidolgozása, pályázatkészítés

Megbízás időtartama:
Az intézményvezetői megbízás magasabb vezető beosztásnak minősül (Kjt. 23. § (1) bek).
A magasabb vezetői beosztás ellátására történő megbízás 5 tanévre 2009. július 1. napjától 2014. június 30-ig szól.
A vezetői megbízás feltétele:

· büntetlen előélet, cselekvőképesség

· a közoktatásról szóló – többször módosított - 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-a (figyelemmel az ott hivatkozott 17. § (1)-(2) bekezdésében felsorolt meghatározott felsőfokú iskolai végzettségre és szakképzettségre).

· legalább 5 év pedagógus- munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

· a nevelési oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő határozatlan időre szóló alkalmazás,  

A vezetői megbízásnál előnyt jelent:

· német vagy horvát nemzetiséghez tartozás, vagy a nemzetiségi diploma

Juttatások:
Bér: közalkalmazotti tv. besorolása szerint
Pótlékok: közalkalmazotti tv. szerint
A pályázat benyújtásának formája, határideje, helye:
A pályázatot Gara Község Polgármesterének kell személyesen, illetve postai úton benyújtani (levelezési cím: 6522 Gara, Kossuth L. u. 62.) a pályázat Oktatási Közlönyben való megjelenésétől számított 30 napon belül. A pályázatot 1 példányban zárt borítékban kell benyújtani. A borítékra kerüljön feltüntetésre: “Pályázat ÁMK intézményvezetői álláshely betöltésére.”

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítást ad Faa Béla polgármester (Körjegyzőségi Hivatal 6522 Gara, Kossuth L. u. 62., Tel. 79/456-322).

A pályázat tartalmi követelményeire vonatkozó igények:
A pályázat tartalmazza: a pályázó szakmai életrajzát, az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelést.

Mellékelni kell az iskolai és szakmai végzettséget igazoló okmányok hiteles másolatát és a 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul.
A pályázat elbírálásának határideje: 

Véleményezési határidő lejártát követő 30 napon belül, illetve a 30. napot követő első együttes testületi ülés ideje.
· A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, a pályázati eljárás lefolytatásával és előkészítésével.
Felelős: Striegl Jánosné körjegyző (pályázati eljárás lefolytatása és előkészítése)
Határidő: azonnal

· A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megbízásról szóló előterjesztést terjessze a képviselő-testület elé

Felelős: Faa Béla polgármester 

Határidő: folyamatos
8. Napirendi pont:

Egyebek

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kérem, aki a tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

39/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató
A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról és a testületi ülések között tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Intézkedést nem igényel.

Pályázat benyújtása szennyvíz-csatorna hálózat és tisztító-telep kiépítésére

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Beadásra került a szennyvízpályázatunk már a tavalyi esztendőben, most eljutottunk odáig, hogy befogadták, de hiánypótlásra szólítottak fel. Többek között az egyik ilyen hiánypótlás az az, hogy úgy volt, hogy településenként 13,8 millió forintot kellett hogy megszavazzunk, mint önrészt. Szerencsére ezt most módosítanunk kell lefelé, 4,6 millió forintra, és erről kell most határozatot hoznunk. Még be kell adnunk egy banki igazolást, illetve létre kell hoznunk egy bizottságot, amiben van egy pénzügyi, műszaki és jogi szakember. Tegnap előtt Baracskán úgy gondoltuk, hogy minden településről legyen valaki, pénzügyi szakembernek felkértük a hercegszántói polgármester urat, jogi szakembernek pedig jegyző asszonyt, a műszaki szakembert Nagybaracska község fogja adni, akik most vettek fel egy műszaki végzettségű szakembert. Tehát ez a bizottság így állna össze. Reménykedünk hogy nyerünk is végre valamit. Annyiban változott a dolog, hogy ugye az elsődleges terv az volt, hogy egy közös szennyvíztisztító telepet hozzunk létre, de ezt elvetették, mindegyik településnek külön kell megvalósítani, a miénk hál’istennek megfelel. Tehát mind technikailag, mind állapotát tekintve, és gyakorlatilag nekünk minimális költség, amit rá kell fordítanunk. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

40/2009. (III. 12.) Kt. számú határozat

Pályázat benyújtása szennyvíz-csatorna hálózat és tisztító-telep kiépítésére

Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KEOP-7.1.2.0-2008-0287 pályázati azonosítószámú „Nagybaracska, Gara és Hercegszántó községek szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása” című pályázat első fordulós költségeihez 4.600.000,-Ft önerőt biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Faa Béla: Mondanám még, ugye tavaly megpróbálkoztunk a DAOP-os pályázattal – hogy az óvodát átköltöztessük az iskolába –, nem jött össze. Most újra megjelent egy önkormányzati minisztériumi rendelet, ami szintén alapfokú oktatási-nevelési intézmények infrastrukturális fejlesztésére szól. Itt a maximális összeg amit el lehet nyerni 20.000.000,-Ft + önrész (20%). Tehát 24.000.000 forintunk lenne erre. Ugye tudjátok, hogy az a terv ami készült, bruttó 36.000.000,-Ft lett volna. Én már beszéltem Goretity úrral, hétfőn fog kijönni hozzám és megbeszéljük, hogy a 36 millió forintból mi az, amit ki tudunk venni. Tehát lefaragjuk ezeket a költségeket 24.000.000,-Ft körüli összegre, és beadnánk ezt a pályázatot. Határozatot még azért ne hozzunk róla, mert egyrészt most kaptam meg a listát, hogy mi az ami kell a pályázathoz, és április 3 a beadási határideje. Két héten belül úgyis összeülünk az óvodával kapcsolatban döntést hozni, addigra meg lesz az előterjesztés erre a pályázatra, és konkrét számadatokkal tudjuk majd alátámasztani, hogy mi is az, amit szeretnénk. Egy biztos, hogy több sanszunk szerintem erre már nem lesz, és ha tényleg össze akarjuk vonni a felsőt az alsó tagozattal, illetve az óvodát átköltöztetni oda, akkor valószínű, hogy ez az utolsó lehetőségünk rá.

A FEBÖSZ is most jelentette meg pályázatait, amelyek kulturális és sportpályázatok, erre is szándékozok pályázatot benyújtani, illetve a megyei pályázatokra. Ott még konkrétum nincs, de sportpályázat minden évben szokott lenni, arra is szeretnék pályázatot beadni.

Ami még a pályázatokhoz kapcsolódik, idén is kiírásra fog kerülni a DAOP akadálymentesítés, ami ugye két éve egyszer már volt, csak ott mivel mindenféle kritériumoknak meg kellett felelni, lekéstünk a beadási határidőről. Mert most már csak a komplex akadálymentesítést fogadják el. Nagyobb gond az, hogy rehabilitációs szakmérnököt nehezen lehet találni, összesen 41 van az országban, ebből 23 Budapesten és környékén. Másrészt, ami a legnagyobb gond volt itt az Idősek Otthonánál ezzel az akadálymentesítéssel az, hogy – amíg Stéhli úr ezt rendbe nem tette – ez még mindig diákotthonként szerepelt.

Még egy pályázat van, amit szeretnénk beadni, a Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálati Társulásnál úgy döntöttünk, hogy meg akarunk felelni a személyi feltételeknek, de hogy megkapjuk az engedélyt, ahhoz először a tárgyi feltételeket is biztosítanunk kell. Úgy döntöttük, hogy az akadálymentesítési pályázatot adjuk be. A társulási ülésen 60-40%-os arány hangzott el, tehát 60%-át adná az önrésznek Gara, mivel a fejlesztés itt marad, 40%-át pedig a társulás finanszírozná. A pályázatot azonban mi adnánk be, nem a társulás, mert ahol az épület van, annak az önkormányzatnak kell.

Nádai Norbert: Hány százalékos a támogatás?

Faa Béla: 80%-os. Tehát a 20%-nak a 60%-a ami minket terhel.

Nádai Norbert: És körülbelül milyen költségű lenne ez az átalakítás?

Faa Béla: Ez rajtunk múlik, de szerintem 3.000.000,-Ft.

Nádai Norbert: Tehát körülbelül 600.000,-Ft-nak kellene a 60%-át vállalja Gara. 

Faa Béla: A falunapra is adunk be pályázatot. Egy már be lett adva, ez az ún. UMVP pályázat. Ezt beadtuk, már csak azért is, mert itt önrész nincs. Itt nem is pénzt adnak, gyakorlatilag a komplett eszköztárat hozzák le, illetve hoznak előadóművészeket is, ha kérjük. Itt már felmerült a Ladánybene 27 koncert, amire kértem egy árkalkulációt, kaptam is egy bruttó 550.000-Ft-os árajánlatot. Gyakorlatilag ezt az egészet ebből a pályázatból le tudjuk hozni. Illetve vannak még mobil wc-k, sörpadok, egy komoly hangerősítés, bűvészprodukció, ugrálóvár, felfújható akadálypálya, bohóc, két biztonsági őr, két hostess.

A nagysátrat nem igényeltük meg, mert meg van adva egy lista, hogy mire tartasz igényt, 1500 pont a maximum, amit kérhetsz. Mi pont ütjük az 1500 pontot. Tehát a nagysátrat továbbra is Szentivánról fogjuk hozni. Norbival úgy okoskodtunk, hogy azt kérjük ebbe a pályázatba, ami tényleg drága.

Nádai Norbert: A produkciók és eszközök értéke megközelíti az 1.000.000,-Ft-ot. A pályázatíró az esélyeket legalább 70%-osnak ítélte meg. Benyújtásra került a pályázat, amelynek másfél hónap az elbírálási ideje, tehát még bőven időben leszünk.

Faa Béla: Azt mondta továbbá, hogy jó az időpont, ez a június 14. ugyanis egy olyan időpont, amikor még nem nagyon szerveznek semmit a települések, és úgy tudom hogy ennek a cégnek 8 ilyen felszerelése van. Tehát egy adott napon 8 településre tudnak így kipakolni.

Nádai Norbert: Ha jó szándék van, akkor az egyik mi lehetnénk.

Az elmúlt héten megtörtént az útpadkázás Garán, széleskörű összefogással valósulhatott meg, rengeteg géppel, eszközzel, lapáttal becsléseim alapján mintegy 150 kocsi föld került az útpadkákról eltávolításra. Ezúton is szeretném tolmácsolni sok idős, józan paraszti ésszel megáldott ember háláját és köszönetét, elismerését. És hogy az érem másik oldaláról is szóljak, a mocskolódókról, nekik eleget tenni nem lehet.

Megvalósult, nem a község teljes területén, de az indokolt utcákban és útszakaszokon, óriási jelentősége van, a cél az volt, hogy az úttestről, az útburkolatról gyorsan és könnyen távozhasson a víz, ezzel megakadályozva a pangóvizek, tócsák kialakulását, ami az aszfalt felkátyúsodásához vezet. Most történt valami, elképzelhető, hogy a budai kutyavásárhoz hasonlóan, de egyszer Gara történetében megtörtént.

Putterer Antal: De ha megindul a közmunka, akkor ezeket az utakat felül kellene vizsgálni. Javasolnám, hogy a toplista élén ez a tevékenység álljon, illetve nem tudom milyen program van szánva nekik, de egy árokásást, áteresztisztítást javaslok.

Faa Béla: Ehhez annyit tennék hozzá, hogy elkészült a foglalkoztatási terv, ami el lett küldve a Munkaügyi Központba, amit még jóvá kell hagyatni. Március 31-én mindenképp kell jöjjünk, mert amellett, hogy eldöntjük jövőre merre tovább, ezt is el kell fogadja a képviselő-testület. Papíron jelenleg 71 fő RÁT-osunk, de ezzel kapcsolatban annyi fenntartásom van, amit elmondtam már jegyző asszonynak is, illetve magasabb fórumon is, hogy egyelőre ezt a pénzt az önkormányzatnak kell megelőlegezni. Na most én nem gondolom, hogy ezt a 71 főt már első héten foglalkoztatnom kéne, mert ha valamilyen oknál fogva a MÁK mégsem küldené ezt a pénzt, itt önkormányzatok fognak bedőlni. Ezek akkora összegek ugyanis, amit nem hiszem, hogy két, vagy maximum három hónapnál tovább bármelyik önkormányzat meg tudna finanszírozni. Nekem ilyen aggályom van ezzel kapcsolatban, ebből kifolyólag, az első 3 hónapban egy 7-8, maximum 10 fővel indulunk. Ehhez kell az üzem-egészségügyi vizsgálat, védőkesztyűt kell nekik biztosítani, ha olyan, akkor védőruhát, szerszámot kell nekik biztosítani, ezek horror pénzek. Lehetne pályázni olyanra, aki irányítja őket, de 100 emberre egyet, de ennek nem látom értelmét. A RÁT-osok közül kell kiválasztani ezt az embert. Nálunk 3 embernek van érettségije. Azért ennyi embert irányítani, meg ezeknek a papírmunkáit megcsinálni…

Solt Csilla: Azt szeretném kérni, az iskolában felmértem a helyiségeinkben tárolt dolgainkat, illetve az iskola épületében található dolgokat, melyeknek mielőbb selejtezésre kellene kerülniük. Ezek között van olyan selejtezésre kerülendő dolog, tárgy, amit akár értékesíteni is lehetne. A selejtezési bizottság által eldöntött dolgok közül ami eladható, szeretném kérni, hogy az iskolát annyival támogathatná az önkormányzat, hogy a közmunkások is segíthetnének ebben. Vannak olyan e-hulladékok, amelyek értékesíthetőek lennének, és vannak közöttük olyan pl. régi ablakok, melyek leszerelésre kerültek. 

Faa Béla: Bokodi önkormányzat felajánlotta megvételre, 200 forintért el is vitték darabját.

Solt Csilla: A kérdésem annyi lenne ezzel kapcsolatosan, hogy akkor ebben az önkormányzat támogatását elnyerhetjük-e?

Faa Béla: Természetesen.

Rutterschmidt Zsolt: A Petőfi utcában az a híd javításra kerül? 

Faa Béla: Úgy döntöttünk, hogy marad gyalogos forgalomnak, teszünk oda két korlátot.

Rutterschmidt Zsolt: Mert ha esetleg vásároltok gyűrűket, nem tudom, hogy mennyibe kerülnek, 4-5 darab kellene, hogy a garázs is használható legyen.

Faa Béla: Igen, de ott eleve meg kellene oldjuk, mert nem állapot hogy befolyik abba az utcába. Ha már megcsináljuk, hogy összekötjük a járdát, akkor nyilván az árkokat is össze kellene.

Rutterschmidt Zsolt: Fizikailag nem tud emelni, de okvetlenül segítene ő is.

Faa Béla: A bejárót megcsináljuk, a garázst pedig az fogja, aki be akar állni a garázsba.

Putterer Antal: Ha lehet így mondani, egy ilyen elő-rekultiváció folyik a volt, illetve nem létező dögkút és szeméttelep környékén. Javasolnám képviselő társaimnak, hogy gondolkodjunk el azon, hogy hogyan lehetne azon az állapoton változtatni. Mindenképpen valamilyen szabályozást kellene bevezetni, bírságolni, vagy egy csőszt odaállítani.

Kubatovics Mátyás: De akkor meg nem oda fogja dobni, hanem máshová.

Putterer Antal: Horror pénz annak a rendbetétele, én sem tudom a megoldást, de áldatlan állapotok vannak ott.

Faa Béla: Sajnos a legtöbb településen így néz ki. Ahogy rekultiválják ezeket a szeméttelepeket, előbb-utóbb mind így fog kinézni. 

Többször felmerült, hogy az iskolának hozzunk létre egy alapítványt. Van egy ilyen tetszhalott alapítvány, ami nem működik, mert az egyik alapító meghalt, a feleségét próbáltam elérni, de nem sikerült. Most írtam levelet Németországba, valaki át is vette a leveleket, de nem tudom ki. Azért írtam nekik egyrészt, mert a kuratóriumban én voltam az elnök, de megválasztásomkor arról az elnöki posztról lemondtam. Kértem tőlük, hogy ha lehet módosítsuk annyiban az alapító okiratot, hogy valóban az iskolára tudjuk fordítani az esetlegesen ide befolyt összegeket. Erre most várom a választ.

Tehát azt gondoltam, hogy ez az alapítvány menne az iskolának, ha nem, akkor természetesen az iskola javára is létrehoznánk egy alapítványt. A másik, hogy egy olyan alapítványt is szeretnék létrehozni „Garáért” névvel, ami a falu dolgaira menne. Az újonnan létrehozott alapítványnál van egy olyan dolog, hogy minimum 3 év, mire az 1%-okat rá lehet utalni. De azt is hozzáteszem, hogy nekem igen rossz tapasztalataim vannak ezzel az 1%-os utalással, épp itt gyűlés előtt mondtam, hogy éveken át én ugyanoda utaltam ezt a bizonyos 1%-omat. Első évben elment, 3 év kimaradt, az ötödik évben ismét elment. A három évben kaptam az APEH-tól egy olyan levelet, hogy nem tudták valami miatt utalni. Nekem ebben az a furcsa, hogy előtte és utána tudták, abban a három évben pedig nem? Az újonnan létrehozott alapítványnál viszont van egy olyan, hogy ha magánszemély fizet be arra az alapítványra, akkor a befizetett összeg 30%-át jóváírhatja az adójából, ha vállalkozó vagy vállalat, ott pedig a befizetett összeget vonhatja le az adóalapjából. Valamilyen szinten mégiscsak jönnének befizetések erre az alapítványra is. Ezt csak tájékoztatásul szerettem volna elmondani a testületnek, mert úgy látom hogy egyrészt a programomban is benne volt, hogy egy ilyen alapítványt szeretnék létrehozni, mondjuk ott konkrétan az iskolára vonatkozólak, de úgy látom, hogy a falu vonatkozásában sem menne rossz helyre az ide befolyt pénzt.

Solt Csilla: Ezt én is szorgalmaztam, mert van szüreti bálunk, van SZMK pénz, mert ha marad is rajta valamekkora összeg, tudnánk vele gazdálkodni hosszabb távon is.

Faa Béla: Én ezt az alapítványt azért mondtam feltételes módban, mert bízok benne, hogy mire jön a szülők-nevelők bálja, addigra fogok kapni választ. Tehát látni fogjuk azt, hogy hozzunk-e létre egy új alapítványt az ÁMK javára, avagy ebbe a meglévő alapítványba esetleg már be tudnánk tenni azt az összeget, ami ebből a szülők-nevelők báljából bejönne.

Solt Csilla: Meg akkor nyilván a szülők is, illetve aki úgy gondolja, magánszemély is tudna beletenni.

Faa Béla: Mariska kérte hogy hozzam testület elé, hogy idén is szeretnék megrendezni a Tátikát. Kérdése az lenne, hogy csinálhatnák-e belépősre a rendezvényt?

Kertészné Molnár Anna: Ehhez az önkormányzatnak mennyiben van köze?

Striegl Jánosné: Mindössze annyiban, hogy kérhetnénk tőlük bérleti díjat.

Faa Béla: Gondolom, ha belépősre csinálja, ott valamekkora összeg csak kéne menyjen a Művelődési Ház javára.

Putterer Antal: Mindenképpen támogatni kell őket. 

Rutterschmidt Zsolt: Mire szánnák a befolyt összeget?

Striegl Jánosné: A szerzői jogdíjat majd ki kell fizetni.

Faa Béla: Ha nem szed belépőt, ezt a jogdíjat akkor is ki kell fizetnie.

Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést bezárom, zárt ülésen folytatjuk a munkát.

Kmf.
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