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Gara Község Képviselő-testülete

5/2010. (nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testület 2010. április 27-én megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Antal Zsolt, Dr. Fridrik Pál, Kertészné Molnár Anna, Miklós József, Nádai Norbert, Szabó Károly, Szabó Tibor képviselők (8 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Meghívott vendég: 
Jaszanovicsné Kovács Tímea gazd. vezető-főtanácsos




Nagy György PANACOKER Kft. ügyvezetője

Steinerné Dr. Bleicher Mária főgyógyszerész

Wolfárd Istvánné német kisebbségi önkormányzat elnöke

A lakosság részéről: 2 fő

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 10 képviselőből 8 fő jelen van. Putterer Antal alpolgármester és Kubatovics Mátyás képviselő előre jelezte távolmaradását. Az ülést megnyitom. A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kérem, aki azzal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

49/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

Napirend

1.) A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató
Előterjesztő: Faa Béla polgármester
2.) Gara Község Önkormányzatának ………/2010. (IV. 26.) Kt. rendelet-tervezete Gara Község Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009. (III. 12.) Kt. rendelet módosításáról

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
3.) a) Az önkormányzat 2009. évi gazdálkodásának végrehajtásáról szóló beszámoló megvitatása (1. forduló)
b) Beszámoló a 2009. évi belső ellenőrzésről és annak végrehajtásáról

c) Beszámoló a 2009. évi folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzésről
Előterjesztő: Faa Béla polgármester
4.) Gara Község Önkormányzatának …/2010. (IV. 26.) Kt. rendelet-tervezete a szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2009. (III. 31.) Kt. rendelet módosításáról
Előterjesztő: Faa Béla polgármester
5.) Gara-Hercegszántó-Nagybaracska társulási megállapodásának jóváhagyása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
6.) Megyei pályázat benyújtása rendezvény megszervezésére
Előterjesztő: Faa Béla polgármester
7.) Egyebek
Zárt ülés napirendje:

1.) Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott szociális határozatokról 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

2.) Egyebek
Faa Béla: A javaslatom az lenne, hogy az egyebek napirendi pontból vegyük előre a patikus asszony kérelmét. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület a polgármester javaslatát egyhangúlag elfogadja.

Faa Béla: Gondolom mindannyian elolvastátok a kérelmet, kérem a hozzászólásokat.

Nádai Norbert: A szóban forgó intézménynek a Megyei Önkormányzat a fenntartója, tehát mit tud tenni a községi önkormányzat?

Faa Béla: Sokat nem.

Dr. Fridrik Pál: Én természetesen ismerem ezt a helyzetet. Valójában ez egy nagy probléma, a gyerekotthonnak a fenntartásáért a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat a felelős, illetve ők a tulajdonosok, és ők úgy döntenek, ahogy akarnak. De örökké azt mondjuk, hogy próbáljuk meg a helyben lévő fiatalokat munkába állítani, szorgalmazni, hogy Gara fiatalsága munkát kapjon, lehetőséget. A négy év alatt mi erre törekedtünk.

Amit a gyógyszerésznő leírt a kérelmében, itt ez is egy jajkiáltás, hogy ha így marad ez a helyzet, akkor lehet, hogy egy garai dolgozó munkája elveszhet abból kifolyólag, hogy az intézmény a gyógyszermegrendelését és egyéb forgalmát a vaskúti gyógyszertárral kötött szerződése alapján végzi. Ez nekem sem tetszik több ok miatt is. Ha már lokálpatriótáknak tartjuk magunkat, próbáljuk meg ezt a dolgot is valahogy boncolgatni.

Igaz, hogy nem tudunk beleszólni, hogy az intézmény hova húzzon, de azért egyes fórumokon próbáljunk meg lobbizni.

Ez nem csak a patikus asszony problémája, lehet, hogy könnyebb volna a garai intézménynek is, ha a garai patikán keresztül rendelné meg a gyógyszereket.

Erre a levélre azt tudom válaszolni, hogy én, mint képviselő a jövőben megpróbálok ennek érdekében lobbizni.

Miklós József: Azt szeretném mondani, hogy legutóbbi találkozásunkkor ennek az intézménynek a fenntartójával beszélgettünk, úgy ígérte, hogy le fog jönni, és a saját településünknek a problémáit tárjuk elé, és ezeket megpróbálják majd orvosolni. Bízok abban, hogy ha ezt a problémát közösen elé tárjuk, akkor lesz megoldás erre a kérésre.
Steinerné Dr. Bleicher Mária: Az intézmény szintjén eljártam minden fórumon ahhoz, hogy ezt a lehetőséget újra visszakapjuk, és tényleg dolgozunk azon, hogy minél többen jöhessenek, minél szélesebb spektrumon tudjuk segíteni a lakosokat, de sajnos a több munka nem fedezi azt a kiadást, amivel ennek a patikának működnie kell.

Pillanatnyilag úgy érzem, hogy nagy-nagy segítségre volna szükségem a garai lakosoktól is – nem csak az intézményt illetően –, hogy hozzánk jöjjenek kiváltani a gyógyszereiket. Köszönöm a doktor úrnak és a Miklós úrnak a hozzáállását. Nyilván aki intézeti dolgozó az is jár hozzánk, de egyre inkább nem jelennek meg a patikában.

Úgy érzem, hogy az én keresetemnek jelentős vetülete van itt a Polgármesteri Hivatalban is.

Kertészné Molnár Anna: Ehhez szeretném azt hozzáfűzni, hogy az önkormányzat nem lehet menedzsere minden vállalkozónak. Azt gondolom, hogy Önt vagy az elődjét megkeresték, de azokat a feltételeket, amelyeket az intézmény kért, nem biztosították. Az igazgató pedig van olyan – több évtizedes gyakorlattal rendelkező – ember, hogy csak fel tudja mérni, hogy mit vállal és mit nem.

Ezen az alapon akkor Önnek a garai gyermekotthon nem is volt a vásárlóköre, tehát ha forgalomkiesése van, akkor nem az intézmény miatt van forgalomkiesése, hanem a kieső forgalmat szeretné velük pótolni. 

Nem ez a hely az véleményem szerint, ahová Önnek segítségért kellett volna fordulnia.

Nádai Norbert: Én a témához kapcsolódóan a garai gazdálkodók nevében szeretném kérni a polgármestert és a képviselő-testületet, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a garai határban a garai földeken csak garaiak gazdálkodhassanak. Ugyanis méltánytalan az, hogy innen vidékről elhordják a hasznot úgymond, és az abból termelődő jövedelem nem Garán adózik, nem garai iparosokhoz kerül az a pénz, ami ezeken a földeken megtermelődik, nem garai boltokban költik el azt a pénzt, ami ebből termelődik.

Kertészné Molnár Anna 17 óra 30 perckor elhagyta a termet, így a jelen lévő képviselők száma 7 főre csökkent.

Dr. Fridrik Pál: Valójában ez nem csak a patikusnak a problémájára vonatkozik, hanem ugyanúgy a gazdakörnek, a gazdáknak és egyéb más ipari összejöveteleknek, akiknek érdeke, hogy Gara fejlődjön.

Egy problémán keresztül beleláthatunk egy másikba, egy harmadikba, negyedikbe is. Nagyon sok problémát meg kell oldanunk, de csakis józansággal, jó szándékkal, összefogással és jóakarattal lehet továbblépni.

Steinerné Dr. Bleicher Mária: Szeretném hozzáfűzni az elhangzottakhoz, hogy amint hallom a gazdálkodók és kocsmárosok is az önkormányzathoz fordulnak. Ha nekem problémám van, akkor miért ne mondhatnám ezen a fórumon is el a problémámat? Szabad visszautasítani, szabad megtárgyalni, én úgy gondolom, hogy a garai gyógyszertár soha semmikor nem zárkózott el. 

Nem az intézménnyel szeretném a hiányomat pótolni, hanem éppen egy kicsit fellendíteni abba az irányba, hogy jobban menyjen a munkánk.

Nádai Norbert: Az általam elmondottakat kérem korlátozottan komolyan venni, ha valakinek az nem volt egyértelmű.

Faa Béla: Azért én részben igazat adok a képviselő asszonynak, tudniillik nem mi vagyunk a fenntartói ennek az intézménynek. A fenntartó a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat, aki igazán tehet azért valamit, hogy Öntől vigyék a gyógyszert. A Józsi ugyan megígérte, de azt szeretném kihangsúlyozni, hogy megpróbáljuk. 

Én azért azt javasolnám, hogy keresse fel még egyszer Petrich urat, mert ő fog ebben dönteni, illetve a megyénél a szociális vezető.

Miklós József: Én sem ígértem olyat, csak hogy elbeszélgetünk ebben a témában.

Steinerné Dr. Bleicher Mária: Ez nekem bőven elég, köszönöm szépen.

1. Napirendi pont:

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató
Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Az előterjesztést írásban megkaptátok, annyival egészíteném ki, hogy múlt héten jött egy telefon Gakovo-ról és holnapután kerül aláírásra a négyoldalú testvér-települési szerződés Bácsszentgyörgy, Rasztina, Gakovo és Gara között. Szerették volna, hogy megyei szintű legyen a dolog, de legalábbis kistérségi jellegű, jelenleg ezen dolgozom. Zomborban, a városházán kerül aláírásra ez a dokumentum.

Antal Zsolt: Lesz valamiféle ismerkedés, vagy csak papíron lesz egyelőre?

Faa Béla: Egyelőre még csak papíron lesz.

Szeretném kihangsúlyozni, hogy ettől függetlenül a Regőczével való testvér-települési kapcsolat nem fog megszűnni, sőt, én még a rasztinaiaknak és gakovoiaknak már javasoltam, hogy őket is vonjuk be ebbe a társulásba.

A Lovasnapra mindenesetre meghívjuk őket is, és a regőczeieket is.

Kérem, aki a tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

50/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató
A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról és a testületi ülések között tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Intézkedést nem igényel.

2. Napirendi pont:

Gara Község Önkormányzatának ………/2010. (IV. 26.) Kt. rendelet-tervezete Gara Község Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009. (III. 12.) Kt. rendelet módosításáról

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Mivel ezt a napirendi pontot tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a testületet az ott hozott határozatokról.

Szabó Károly: Itt tulajdonképpen arról van szó, hogy a 2009-es év folyamán a költségvetésnek mind a bevételi, mind a kiadási oldala jelentős mértékben módosult. 

Az anyagot megkaptátok, pozitív irányú módosulást jelentett, hogy a helyi iparűzési bevételünk 9.410.000,-Ft-tal teljesült túl.

A kiadási oldal összesen 21.346.000,-Ft-tal módosult, itt is több pontban történt a módosítás, egyet emelnék ki innen; a felhalmozási kiadás 14.855.000,-Ft, ha megnézzük az ingatlan és termőföld-értékesítésből szinte ugyanennyi bevételünk volt.

A kiadási oldal tekintetében, még amit esetleg kiemelnék az a munkaadókat terhelő járulék 3.631.000,-Ft mértékben csökkent.

Faa Béla: Ehhez kapcsolódóan van-e kérdés, hozzászólás?

Nádai Norbert: Az előbb említett ingatlan-eladásokból származó bevétel az elmúlt testületi ülések egyikén tételesen – kérésemre a jegyző asszony által – feltárásra került, ha valaki esetleg nem volt jelen és kíváncsi erre, akkor abba bármikor betekintést nyerhet.

Szabó Károly: Annyit még tegyünk hozzá, hogy a kiadási főösszeg 434.076.000,-Ft, a bevételi főösszeg 423.624.000,-Ft és a hiány pedig 10.452.000,-Ft. Ugye ennél magasabb hiány lett betervezve.

Faa Béla: A könyvvizsgálónak még nem jött meg az auditálása, így még nem fogadhatjuk el a rendeletünket.

Szabó Károly: Gyakorlatilag most lehet látni a 4. évben, hogy vannak valamiféle eredmények. Más kérdés, hogy ennek az árát részben a dolgozók fizették meg, de ahhoz, hogy megmaradjon a munkahelyük, ahhoz elkerülhetetlen volt, hogy ezeket az intézkedéseket meghozzuk.

3. Napirendi pont:

a) Az önkormányzat 2009. évi gazdálkodásának végrehajtásáról szóló beszámoló megvitatása (1. forduló)
b) Beszámoló a 2009. évi belső ellenőrzésről és annak végrehajtásáról

c) Beszámoló a 2009. évi folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzésről

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásos előterjesztés)

Szabó Károly: Ha a 3. számú mellékletben található kiadási oldalt nézzük, gyakorlatilag itt a 2008. évi, az eredeti előirányzatnak a számait lehet látni, a módosított előirányzatot és a teljesítést.

Gyakorlatilag arra vesztegetnék időt, ahol jelentős eltérés van. Szerencsére plusz irányban lehet néhány eltérést látni. Az egyik a körjegyzőség, ami a 2008. évben 48.430.000,-Ft-tal működött, 43.950.000,-Ft-tal terveztük be és 40.440.000,-Ft-tal működött ténylegesen 2009. évben a Körjegyzőség.

A másik az alatta lévő ÁMK általános iskola, aminek 75.226.000,-Ft volt a működési kiadása 2008-ban, 80 millió forint volt most eredetileg betervezve, amiből durván 73 millió forint volt a teljesítés.

Az óvodánál van egy kis elcsúszás, az eredeti előirányzat durván 26 millió forint volt, amit teljesített, az 27.955.000,-Ft lett. De ne felejtsük el, hogy az óvodát érintően is tettünk bizonyos lépéseket, illetve az iskola és óvoda összevonása valószínűleg dologi kiadások tekintetében majd megtakarítást fog hozni.

A konyhánál nagyon szépen látszik, hogy 2008-ban 16.903.000,-Ft-tal működött a konyha, a teljesítési számunk 11.343.000,-Ft lett 2009-ben, ami eredetileg 15.635.000,-Ft-ra lett betervezve. Tehát gyakorlatilag a 2009-es évben látszik tisztán az a megtakarítás, amit a konyhával kapcsolatosan – az ésszerűsítéseknek köszönhetően – sikerült megtakarítani. 

Az ÁMK összesített működésében is szépen visszatükröződik a megtakarítás, 2008. évben 128.924.000,-Ft-tal működött, a 2009. évben pedig 118.102.000,-Ft-tal működött az ÁMK. Reméljük, hogy a következő testület is ezt a tendenciát folytatja.

Nádai Norbert: Még csak annyit tennék hozzá, hogy mindezt tesszük egy jelentős örökölt hitel árnyékában, ami az elkövetkezendő években tudomásom szerint el fog kopni, ami lehetőséget fog adni egy újabb perspektívához. 

Faa Béla: Illetve van még itt egy-két olyan szerződés, ami eléggé előnytelen az önkormányzat szemszögéből, amik szintén 2012-ben járnak le (fűtés- és világításkorszerűsítés).

Szabó Károly: Egy felelős gazdálkodással tud működni egy önkormányzat. Úgy érzem, hogy talán sikerült ezt a testületnek úgy megoldania, hogy nem kellett senkit kiraknunk az utcára, hanem a prémiumévekkel meg tudtuk oldani a létszámleépítést.

Kertészné Molnár Anna 18 órakor visszatért az ülésre, így a jelen lévő képviselők száma 8 főre emelkedett.

Dr. Fridrik Pál: Én meglepődtem volna, ha most nem ilyen számadatokkal léptünk volna elő. Úgyhogy ez valójában egy három-négyéves kemény testületi, jegyzői, polgármesteri és mindenki részéről szíjmeghúzással járó munkának az eredménye. Bízom benne, hogy a következő időszakban a következő testület hasonlóképpen tud majd gazdálkodni és ezt a tendenciát megtartani.

4. Napirendi pont:

Gara Község Önkormányzatának …/2010. (IV. 26.) Kt. rendelet-tervezete a szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2009. (III. 31.) Kt. rendelet módosításáról

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A legutóbbi testületi ülésen elhangzott, hogy egy kicsit kéne szigorítanunk az átmeneti segélyrendszeren. Konkrétan az az ötlet hangzott el, hogy átmeneti segélyt rászoruló negyedévente kérhessen. Annál is inkább, mert az előző testületi ülésen a kimutatásból láttuk, hogy gyakorlatilag az éves segélykeret fele már negyedévnél túl lett lépve.

Doktor úr megkérlek, hogy amit délelőtt a Szociális és Egészségügyi Bizottsági ülésen tárgyaltatok, azt tárd a testület elé.

Dr. Fridrik Pál: Engedjétek meg, hogy beszámoljak a mai a Szociális és Egészségügyi Bizottság üléséről, amint már a polgármester úr elmondta, ebből a gondból kifolyólag a bizottság elé került ez a kérdés. Tekintettel ésszerű gazdálkodásunkra, a segélyek racionálisabb kiosztására kénytelenek voltunk a szociális rendeletünket módosítanunk azzal a kitétellel, hogy bekerüljön az, hogy „átmeneti segélyt a rászoruló negyedévente igényelhet”.  

Ennek van negatív és pozitív oldala is, de én inkább a pozitív oldalát nézem, valójában ésszerűsíti kiadásainkat, és így arányosabban el tudjuk osztani azt, amivel rendelkezünk.

A mai Szociális és Egészségügyi Bizottsági ülésen javasoltuk a képviselő-testület felé, elfogadásra a rendelet-tervezetet, ezért javasolnám most is.
Faa Béla: Köszönjük, kérem, aki a rendelet módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: Gara Község Önkormányzatának 6/2010. (IV.27.) Kt. rendelete a szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2009. (III. 31.) Kt. rendeletének módosításáról

Bevezető rendelkezés

Gara Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) a 45. §. (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletét alkotja:
1.§

A képviselő-testület az R. 5. §-át az alábbi (4) bekezdéssel egészíti ki:

„(4) Átmeneti segélyt a rászoruló negyedévente igényelhet.” 

   2. §

Záró rendelkezés

Ez a rendelet 2010. május 1. napján lép hatályba.

Gara, 2010. április 20.


Faa Béla
Striegl Jánosné


polgármester
körjegyző

A rendelet 2010. április 27-én kihirdetve.


Striegl Jánosné


körjegyző

5. Napirendi pont:

Gara-Hercegszántó-Nagybaracska társulási megállapodásának jóváhagyása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Gyakorlatilag dőlt betűvel vannak szedve és vastagon kiemelve azok a részek, amelyek változtak. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

51/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

Gara-Hercegszántó-Nagybaracska Szennyvíz Önkormányzati Területfejlesztési Társulás 2010. március 4-i módosításokkal egységes szerkezetű társulási megállapodásának jóváhagyása. 

1. Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gara-Hercegszántó-Nagybaracska Szennyvíz Önkormányzati Területfejlesztési Társulás 2010. március 4-i módosításokkal egységes szerkezetű társulási megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a társulási tanács elnökének küldje meg.
Felelős: Faa Béla polgármester

Határidő: azonnal

Faa Béla: Múlt héten a szervező bizottság összeült Nagybaracskán, és abban maradtunk, hogy május 13-ig letisztul, hogy ki az, aki igent mondott, ki az, aki nem, ki az, aki társulási tag lehet, ki az, aki nem, és június 5-re fogjuk összehívni a Viziközmű Társulat alakuló ülését.

El kell, hogy mondjam bőven sikerült teljesítenünk a 75%-ot, durván olyan 78% körül állunk, Hercegszántó település szintén, Nagybaracska valamivel jobban áll.

A Viziközmű Társulat megalakítása után kezdjük majd beszedni a tagdíjakat (ki mit vállalt, annak megfelelően; tehát vagy 100 hónapon át a havi 1.200,-Ft, vagy 3x36.000,-Ft 3 éven keresztül, vagy egy összegben fizeti be a 100.000,-Ft-ot) és utána tudjuk beadni a pályázatot a 2. fordulóra.

6. Napirendi pont:

Megyei pályázat benyújtása rendezvény megszervezésére
Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: Tavaly és az előtt is az idősek-napi rendezvény volt az, amire pályázatot adtunk be. Idén is erre a rendezvényre szeretném ezt a pályázatot beadni a maximális 300.000,-Ft-os összegre. Újra együtt pályáznánk Bácsszentgyörggyel.

Kérem, aki a pályázat benyújtásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

52/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

Megyei pályázat benyújtása Idősek Napi rendezvény támogatására
1. Gara község önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat által meghirdetett pályázaton Bácsszentgyörgy Község Önkormányzatával közösen támogatást igényel a 2010. évi Idősek Napja megrendezéséhez.

2. A pályázaton igényelt összeg 300.000,-Ft.

3. A képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával.

Határidő: pályázati határidő

Felelős: Faa Béla polgármester

7. Napirendi pont:

Egyebek

Striegl Jánosné: Be szeretném mutatni az urat, aki személyesen megtiszteli a képviselő-testület tagjait jelenlétével. Nagy György vállalkozó azért keresett meg a hivatalomban, mert mozgóárusítóként fagylaltot szeretne a község területén értékesíteni, tájékoztattam az urat, hogy a helyi rendeletünk alapján a mozgóárusnak az önkormányzat felé fizetési kötelezettsége keletkezik 1.000,-Ft/naponta. Az úr kérdezte tőlem, hogy milyen lehetőségek lehetnének arra vonatkozóan, hogy kevesebbet tudjon fizetni a pár órás ittlétéért, én említettem, hogy mint hatóság hozzám tartoznak a vállalkozókkal kapcsolatos ügyek, de viszont ebben döntési jogosultságom nincs, a képviselő-testület hozhat e kérdésben döntést.
Az úrnak átadnám a szót.
Nagy György: Üdvözlöm a testületet, Nagy György vagyok. Úgy gondolom, hogy már régóta szembesültek azzal, hogy már évek óta hordjuk a fagyit Garára, ezt nagyon szépen köszönjük, és továbbra is szeretnénk Garára hordani. Eddig az évek folyamán nem fizettünk semmit ezért, most van ez a döntés, és szeretnénk megegyezni a testülettel/önkormányzattal. Az előírásban napi 1.000,-Ft szerepel, és mindig, amikor jövünk, kellene fizetni. De mi azt előre nem tudjuk, hogy egy héten hány napot tudunk jönni. A többi faluban, ahová járunk, mindenhol meg tudtunk úgy egyezni, hogy május 1-től szeptember 31-ig egyszeri díjfizetés történik. 

Nekem lenne egy olyan kérésem, hogy magáról az összegszerűségről meg lehetne-e állapodni?

Faa Béla: Igen, de nekünk van egy rendeletünk, ami köt bennünket.

Striegl Jánosné: El szeretném mondani a képviselő-testület tagjainak, hogy lehet rendeletet módosítani, illetve (megállapodás) határozat tartalmazza a képviselő-testület döntését a közterület használati hozzájárulásról.
Szabó Károly: Érthető az úrnak a problémája, köszönet, hogy egy jogkövető állampolgár. Valóban, mikor alkottuk ezt a rendeletet, nem gondoltunk arra, hogy az Önök helyzete annyiban más lehet, hogy a hét minden napján jönnek.

Nagy György: Legsűrűbben is minden 2. nap jövünk. Mindenféle engedéllyel rendelkezünk egyébként.

Szabó Károly: Csak annyiban speciálisabb, hogy a legtöbb mozgóárus heti egyszer-kétszer jön le. Egy gyors számítást végeztem, az 5 hónap gyakorlatilag 20.000,-Ft-ot jelentene, ha heti 1.000,-Ft-ot nézünk, de ha lehet egyezkedni, és iskolásainkat-óvodásainkat évzáron vendégül látnák, akkor egy 10.000,-Ft-ban megegyezhetnénk.

Faa Béla: Javaslatom, hogy ne módosítsunk rendeletet, és egy egyedi határozatot hozzunk. Erre fel is kérem a jegyző asszonyt, amennyiben a testület ezt elfogadja.

Kérem, aki ezzel, valamint a 10.000,-Ft összeggel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

53/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

Panacoker Kft közterület-használati hozzájárulása

1. A képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közterület használatáról és rendjéről szóló 4/2006.(II.17.) ökr. rendelet 4.§. (1) bek. szerinti közterület használati hozzájárulás megadását határozattal állapítja meg.

2. A képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2010. május 1. napjától 2010. szeptember 30. napjáig terjedő időre határozattal dönt a Panacoker Kft-vel fagylaltárusítás tárgyában.

3. A képviselő-testület a 2. pont szerinti időszakra 10.000,-Ft közterület használati díjat állapít meg.

4. A képviselő-testület elfogadja a Panacoker Kft. ügyvezetőjének felajánlását arra vonatkozóan, hogy az óvodás és iskolás gyermekeket évi egyszeri alkalommal, ingyenes fagylalttal megvendégeli.

5. A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt az egyedi határozat elkészítésére, valamint a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Faa Béla polgármester

Striegl Jánosné körjegyző

Határidő: 
azonnal

Nagy György: Megkérem, hogy egy-két héttel előtte szóljanak az évzáró időpontjáról, mert akkor külön tudnánk menni az iskolásokhoz és óvodásokhoz is.

Nádai Norbert: A lovaspályánál a tulajdonos Kft-t kértem, hogy a kerítést állítsák helyre, mivel az épület enyhén szólva is közveszélyes. Nem történt semmi. 

Lenne-e lehetőség arra, hogy a jegyző asszony levélben felszólítsa őket, hogy a kerítés az épület állapotából adódóan helyre legyen állítva? Nagyon sok gyerek jár oda játszani.

Striegl Jánosné: Rendben van, küldők felszólító levelet a Trigo-fix-nek.

Nádai Norbert: Volt még egy megkeresés, az Ady utcában élők hozzám fordultak kullancsügyben, a Tálas doktorral erről beszéltem, azt a választ adta, hogy ezek a kullancsok nem terjesztenek emberre ártalmas betegségeket. Ugyanez nem mondható el az állatokról, azokat megbetegítheti.

Doktor urat kérdezném még ezzel kapcsolatosan, hogy ezekről a kullancsokról mi a véleménye?

Dr. Fridrik Pál: Hallottam már erről a problémáról én is, tény hogy kullancsszezon van, tudjuk, hogy egy erős szél úgy elviszi, hogy pillanatok alatt benn van a faluban, ezt nem tudjuk leküzdeni csak úgy, hogy mindenki bogarássza a másikat.

Hogy mennyire fertőzöttek, bizonytalan bármit is mondani, akkor tudjuk utólagosan, mikor egy Lyme-kórral, illetve agyhártyagyulladással szembesülünk. Hál’istennek az utóbbi időben ilyenekkel nem találkoztam.

Prevencióra, védőoltásokra van szükség.

Nádai Norbert: Köszönöm a doktor úr állásfoglalását.

A jegyző asszonynak az volt a meglátása, hogy az ÁNTSZ-től állásfoglalást kérne, hogy mi az, ami az önkormányzat részéről ebben az esetben kötelező, illetve elvárható.

· Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Térjünk rá a következő előterjesztésre.

Évek óta bonyolódunk az ivóvízminőség-javító programmal, 4 új jelentkező van ehhez a társuláshoz; Érsekhalma, Kunbaja, Nemesnádudvar, Szeremle.

Két határozatot kell meghoznunk, egyik hogy hozzájárulunk ahhoz, hogy ez a 4 település belépjen, utána pedig a társulási megállapodás módosítását kell elfogadnunk.

Kérem, aki az első határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

54/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásba

tagfelvételhez hozzájárulás 

1.) Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás a tagjai közé az alábbi településeket is felvegye, azaz csatlakozásukhoz hozzájárul azok tárgybani, minősített többséggel hozott képviselő-testületi határozatai alapján:

Érsekhalma, Kunbaja, Nemesnádudvar, Szeremle.

2.) Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Striegl Jánosné körjegyzőt, hogy a döntésről tájékoztassa a Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsát.

Felelős: Striegl Jánosné körjegyző

Határidő: döntést követő 8 napon belül

Faa Béla: Kérem, aki a második határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

55/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás

Társulási Megállapodása II. módosítása jóváhagyása

1.) Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás (székhely: 6500 Baja, Szentháromság tér 1.) Társulási Megállapodása módosítását tartalmazó, jelen határozat mellékletét képező II. módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást jóváhagyja azzal, hogy utóbbi a Társulási Megállapodás I. módosítását is tartalmazza.

2.) Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Faa Béla polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Faa Béla polgármester

Határidő: döntést követő 8 napon belül

· Önrész biztosítása tűzoltósági pályázatokhoz

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásos előterjesztés)

Faa Béla: A kistérségi gyűlésen ugyancsak tárgyaltuk ezt ma, a tűzoltóság pályázatot adna be, egyrészt ahol a tűzoltóság a tető héjazatát újítaná fel, de ehhez nekünk nem kell hozzájárulni. Viszont amiben kérik a mi támogatásunkat, az a tűzoltó felszerelések, másrészt a gépjármű fecskendők beszerzése.

A második határozati javaslat az, amit el kéne fogadni, de gyakorlatilag ez a pályázat 2012-re realizálódik. Tehát ez az összeg nem az idei költségvetésünket fogja terhelni, nem is a jövő évit, hanem amikor tudunk, akkor utalunk.

Kérem, aki a 2. határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

56/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

Önrész biztosítása tűzoltósági pályázatokhoz

1. Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Baja Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság alábbi támogatási igényeit, melyeket az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság tűzoltóságok technikai eszközeinek fejlesztésére, felújítására kiírt pályázatára nyújt be:

a) Tűzoltó laktanya tető héjazat csere
b) Egyéni védőruházat, védőfelszerelés,

c) Gépjárműfecskendő felújítás,

d) Vízszállító gépjármű (min. 8000 liter víz).

2. Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint járul hozzá az 1. pont szerinti pályázatok önrészéhez, fejlesztési célú pénzeszköz-átadásról szóló megállapodás szerint: 

	Megnevezés
	Teljes bekerülési összeg
	Pályázaton igényelt összeg
	Önrész mértéke 

Gara

	Tűzoltó laktanya tető héjazat csere
	10 millió Ft
	8 millió Ft
	65 046 Ft

	Egyéni védőruházat, védőfelszerelés.


	12 millió forint
	9,6 millió forint
	39 064 Ft

	Gépjárműfecskendő felújítás.
	35 millió forint
	28 millió forint
	113 831 Ft

	Vízszállító gépjármű (min. 8000 liter víz).
	80 millió forint
	64 millió forint
	390 278 Ft


3. Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a körjegyzőt, hogy a pályázathoz szükséges önkormányzati fejlesztési célú pénzeszközt a Tűzoltó laktanya tető héjazat csere pályázatra vonatkozóan a 2011. évi, míg a többi pályázatra vonatkozóan a 2012. év költségvetési rendeletében irányozza elő. 

Felelős: Striegl Jánosné körjegyző

Határidő: 2012. február 28.

4. A 2. pontra figyelemmel a Képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy kedvező döntés esetén a támogatási szerződést készítse elő, s felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Faa Béla polgármester és Striegl Jánosné körjegyző

Határidő: támogatási szerződés aláírását követő 8 napon belül

· A rekultivált hulladéklerakók hasznosításával kapcsolatos döntés

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Rekultiválták a szeméttelepünket, ennek az egésznek a karbantartását átvenné egy vállalat. Ahhoz hogy ezt Csongrád, mint gesztor település meg tudja lépni, megint csak kell minden tagtelepülés hozzájárulása.

Beszéltünk mi már többször erről a kollegákkal, mert ez önmagában véve tényleg nagy megterhelést jelentene az önkormányzatoknak.

Nádai Norbert: Ez a terület jelenleg a község tulajdona, mennyi időre adnánk a kezelésükbe?

Faa Béla: 20 évre.

Nádai Norbert: Tehát addig annak a területnek a tisztán tartását elvégeznék.

Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

57/2010. (IV. 27.) Kt. számú határozat

A rekultivált hulladéklerakók hasznosításával kapcsolatos döntés

Gara Község Képviselő-testülete a rekultivált hulladéklerakók hasznosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és egyhangú döntéssel /8 igen mellett/ elfogadta.

Felhatalmazza a polgármestert az előterjesztéssel egyező tartalmú együttműködési megállapodás aláírására.


Felelős: Faa Béla polgármester


Határidő: folyamatos

Faa Béla: Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést bezárom, zárt ülésen folytatjuk a munkát.

Kmf.

   Faa Béla 






Striegl Jánosné

polgármester






    körjegyző
