PAGE  
4

Gara Község Képviselő-testülete

10/2010. (rendkívüli nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testület 2010. július 14-én megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozó terme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Antal Zsolt, Dr. Fridrik Pál, Kertészné Molnár Anna, Kubatovics Mátyás, Miklós József, Szabó Károly, Szabó Tibor képviselők (9 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Jegyzőkönyvvezető: Jankó Judit Anett

Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 10 képviselőből 9 fő jelen van. Nádai Norbert képviselő előre jelezte távolmaradását. Az ülést megnyitom. A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kérem, aki azzal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

92/2010. (VII. 14.) Kt. számú határozat

Napirend

1.) Körjegyzőségi Hivatal köztisztviselőinek „Köztisztviselők Napjára” jutalom kifizetés engedélyezése

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

2.) Egyebek

1. Napirendi pont:

Körjegyzőségi Hivatal köztisztviselőinek „Köztisztviselők Napjára” jutalom kifizetés engedélyezése

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)
Faa Béla: A legutóbbi testületi ülésen a jegyző asszony előterjesztette, hogy a Köztisztviselők Napjára jó lenne, ha jutalmat kaphatnának a köztisztviselők. Én akkor azt kértem, hogy erre térjünk vissza a legközelebbi ülésen, és addigra készüljön el egy írásos előterjesztés, ami most itt van előttünk.

Az én meglátásom az, igaz hogy be van tervezve az 1.000.000,-Ft a költségvetési rendeletünkbe,  de ha úgy vesszük, akkor az iparűzési adónál is be van tervezve 15.000.000,-Ft, amiből tudjuk azt, hogy 3,2 millió forintot csak a Duna-Horizontnak vissza kell fizetni, és ez csak egy cikk.
Kicsit aggályosnak tartom, hogy addig, amíg nem látunk tisztán, hogy hogyan is fogjuk zárni ezt a ciklust, azelőtt mi 1.000.000,-Ft-ot szétosszunk.

Lekértem reggel az egyenlegünket, a Polgármesteri Hivatal -15.074.000,-Ft-on áll, amihez hozzájön a 7.441.000,-Ft-os munkabérhitelünk. Tehát ez -22,5 millió forint. Emellett nem tartom helyesnek a jutalmazást.
Szabó Károly: Én is határozottan csatlakozom az elmondottakhoz, ugyanis majd szeretnénk egy tiszta képet látni arról, hogy az iparűzési adóból mennyivel kevesebb folyik be az idei évben. Nagy valószínűséggel idén sem lesz jobb a helyzet, hanem lehet, hogy még rosszabb lesz. A másik, amiért nem tartanám igazságosnak szétosztani 1.000.000,-Ft-ot, ugyanis a közalkalmazottak és a technikai személyzet is mondhatják azt, hogy megszorításokkal teszik a dolgukat. Illetve ha most visszavetítjük egy főre azt a nettó pénzt, amit kapnának, minden tiszteletem és elismerésem, mert mindenki tisztességesen teszi a dolgát, ez fejenként jelentene 30-40.000,-Ft-ot, amely összeg nem éri meg szerintem a konfliktus felvállalását. Rendkívül igazságtalannak tartanám a többi dolgozóval szemben. Másrészt egy ilyen helyzetben szintén felelőtlen dolognak tartanám egy ekkora összeg szétosztását. Minden dolgozó tegye össze a kezét, hogy van munkahelye és örüljön neki. Ami miatt esetleg kritika érhet bennünket, hogy mi kicsit a létszámon próbáltunk ésszerűsíteni. Nem akarok visszafelé sarat dobálni, de kénytelen vagyok, az előző vezetés a létszámra nem figyelt oda. Felelőtlenül osztogatott sokszor pénzt, semmiféle, vagy nagyon minimális felhalmozást hajtottak végre évtizedes távlatokban. Gyakorlatilag – nem azért hogy fényezzem magunkat, de – ebben a 4 éves ciklusban olyan elmaradt beruházásokat hajtottunk végre, amelyeket más falvak réges-rég megcsináltak. Például milyen méltatlan volt az a ravatalozó. Azt mondom, hogy nagyon szépen, és az anyagi keretekhez képest szinte a maximum ki lett hozva ebből a felújításból. De mondhatnám az Egészségházat is. 120 gyerekre fenntartunk egy mekkora tanári kart? Talán egy pár évig meg lesz az esélye ezzel az összevonással. Fenntartunk egy Művelődési Házat is. Én azt mondom, hogy tegyük össze a kezünket, és örüljünk, hogy ezt meg tudtuk valósítani közös erővel. Örüljön minden dolgozó, hogy megvan még a munkahelye. Megértem hogy mindenki pénzből él és nincsenek megfizetve a dolgozók, de örüljenek, hogy ezt a rendszert még egybe tudtuk így tartani. Nagyon nagy veszélye van a jövőben, hogy nem biztos, hogy amputáció nélkül össze lehet tartani ezt a rendszert.
Dr. Fridrik Pál: Amit a Karcsi elmond valójában így van, az elmúlt testületi ülésen ezeket az érveket nem hoztuk elő, láttuk, hogy jön a Köztisztviselők Napja amit illik jutalmazni, mert jól dolgoztak. Erre a célra elfogadtuk a költségvetési rendeletben az 1.000.000,-Ft-ot maximálisan. Azon gondolkodtam, hogy esetleg egy köszönetet vagy valamit, ha mégis úgy dönt a testület, hogy nem lesz anyagi juttatás, de valahogy meg kellene köszönni munkájukat. Valami emléktárgy, szuvenír, hogy mégis a kecske is kapjon és káposzta is maradjon. De majd eldönti a testület. Ha pedig úgy döntünk, hogy abszolút nem, erre is van magyarázat; választási évben vagyunk, figyelembe kell venni. Valami köztes megoldást, ha esetleg tudnánk találni, ha nem, akkor ezek az érvek, amelyeket elmondott a Karcsi és polgármester úr elfogadható.
Putterer Antal: Azt mindenképpen hangsúlyoznám, hogy erről a kialakult helyzetről, ahogyan jelenleg áll az Önkormányzat, nem a köztisztviselők tehetnek, bármilyen döntés is szülessen. Viszont a testület oldaláról a felelősség része, amiért helyt kell állnia akár erkölcsileg talán az a része, hogy olyan pénzt elkölteni, amiről mindannyian tudjuk, hogy nincs meg, nekem az a gyanúm, hogy a jövő évben fele lesz az iparűzési adóbevétel a tavaly előttinek. Nincs rá mód. Meg kell érteni mindenkinek, hogy a működtetés az elsődleges az önkormányzatiságban. Szerintem nem vagyunk kint a mélyvízből, nem tudjuk, hogy mit fog hozni a következő négy év. Én nem is azt mondom, hogy a dolgozók örüljenek, hogy van munkahelyük, hanem mi örüljünk neki, hogy egyáltalán ennyi munkahelyet még meg tudtunk tartani. Szerintem egyik sikere ennek a 4 esztendőnek, hogy ennyi munkahelyet meg tudtunk tartani. Mindenki összefogásával, és vért izzadva. Megértem, hogy ez valakin csattan. Nehéz ilyen esetben döntést hozni, ha tudja az ember felelősséggel, hogy az az 1.000.000,-Ft hiányozhat az iskola, óvoda vagy Művelődési Ház működtetéséből. Nagy dilemmában voltam/vagyok, a jó megoldást nem tudom, de én szintén azt mondom, hogy valamilyen módon, ha valaki kap, egy emléklapot vegyes érzelmekkel nyilatkozhat arról, hogy az mit jelent számára. Tudom, hogy van sok ember, aki nagyon nehezen él, de az előző ciklusban szintén azt a kritikát fogalmaztuk meg az elődeinkkel szemben, hogy ők is talán azokat a pénzeket költötték el, amelyek meg sem voltak. Szerintem mi ne essünk ebbe a hibába. Szerintem a köztisztviselőkre is ez egy olyan fényt vetne, hogy ebből jól biztos nem lehet kijönni. Ha ez a döntés úgy kerül ki a köztudatba, hogy lám-lám 4 évet ledolgoztak mindenféle jutalom nélkül, és mikor nem volt rá lehetőség, hogy kapjanak azt is megértették és folytatták munkájukat, ez szerintem legalább akkora elismerés, mintha kapott volna mindenki 30-40.000,-Ft-ot.

Dr. Fridrik Pál: Nem nagyon hallani a nagy jutalmazásokról mostanában ilyen berkekben. A másik pedig, hogy igazságtalan volna, ha egyik részét jutalmaznánk, és a másik nem kerül bele ebbe a halmazba és a munkának a zöme rájuk hárul. Akkor már a másik részt is be kellene vonnunk a jutalmazásba.
Putterer Antal: Mivel mindenki egyformán végezte a munkáját, mindenkinek járna a jutalom, mert hangsúlyozom, hogy mindenkinek járna. Lehet ez egy kritika is, hogy nem jól végeztük a munkánkat, de ez legyen inkább kritika, legyen esetleg negatív kritika, de az ember lelkiismerete szerint dönt annak tudatában, hogy az a felhatalmazás arra szólt, hogy igenis a község érdekeit képviseljük. 
Striegl Jánosné: Nagyon szépen köszönöm a képviselőknek, hogy az előterjesztést szóban kiegészítették. Mindössze annyit fűznék hozzá, hogy immár 4. éve dolgozom ezzel az apparátussal, illetve van olyan akivel 1 éve, 2 éve, 3 éve, de a 3 régi köztisztviselőn kívül én vagyok a 4. legrégebbi dolgozó. Köszönet a köztisztviselőknek, köszönet a képviselőknek, minden évben megemlékeztünk a Köztisztviselői Napról, engedjék meg a képviselők, hogy egy mondattal kiegészítsem, hogy miért is került a múlt testületi ülésre és a mostani ülésre ez az előterjesztés. 

Valahogy úgy érzem, hogy minden vezető lobbizik a munkatársaiért. Megértjük, ha anyagi támogatásban nem részesülünk, nekünk az erkölcsi elismerés talán többet ér, mintha anyagilag kapnánk jutalmat a tisztelt képviselő-testülettől. Ez a költségvetési rendeletünkbe be lett tervezve, amit „jutalom” címen a Körjegyzőség személyi kiadásánál a képviselő-testület elfogadott. Ebből az indíttatásból került a képviselő-testület elé, és általában a köztisztviselői kart Köztisztviselői Napon jutalmazza a képviselő-testület. Természetesen érthető a képviselők aggodalma, itt élnek a településen, biztos nem jó fényt vetne a település lakóira, hogy a hivatal dolgozói kapnak, és az önkormányzat intézményében dolgozók meg nem. De ott nem lett betervezve jutalom. Még egyszer hangsúlyozom, vezető vagyok és szerettem volna egy kicsit lobbizni a köztisztviselők felé. A polgármester úr egyetértésével minden évben vásároltunk desszertet, ebben az évben emléklappal is szeretnék köszönetet mondani a kollegáknak a köztisztviselői nap alkalmából, illetve akkor vennénk újból egy desszertet az emléklap mellé. Akkor ezt kapják a kollegák Köztisztviselői Napra. 

Dr. Fridrik Pál: Én pont erre gondoltam.
Szabó Tibor: Kicsit durván megfogalmazva az ember tesz arra, hogy a kívülálló mit mond. Ez nem választási kampány. Itt az ember a saját lelkiismeretét nyugtatja meg. Ha én ezt belül nem érzem úgy, hogy én ezt nyugodt lelkiismerettel megszavaznám, akkor azért nem szavazom meg. És ha mindenki így dönt, akkor szerintem az a jó döntés. 

Putterer Antal: Javaslatom, hogy a következő költségvetési rendeletbe ennek megfelelően – nagyon dicséretes dolog a jegyző asszony részéről, és így is kell, hogy legyen a vezető részéről, hogy álljon ki a dolgozói mellett és lobbizzon értük – a tervezésben szerepeljen az is, hogy mind a köztisztviselőinknek, a fizikai állománynak és a közalkalmazottaknak is különítsen el a költségvetési összegből egy erre kiadható részt. Ha a költségvetésünk ezt majd megengedi, akkor valóban jusson mindenkinek érdemei szerint egyformán. Biztos, hogy ez terv. Ha nincs, akkor higgyék el, hogy az ő saját helyzetük romlik azzal, hogy az a munkáltató, vagy az az intézmény ahol dolgoznak, még nagyobb létbizonytalanságba kerül. Még azt elmondanám, hogy az ÁMK intézményvezető kinevezésénél egy képviselőtársunk felhívta a vezető asszony figyelmét, hogy a vezető lobbizzon a dolgozókért. Biztos vagyok benne, hogy az intézményvezető asszony az ő hatáskörébe tartozó fizetésemeléseket, amiket a jogszabály előír, betartja, tehát ilyen szempontból a törvény által biztosított előmenetelben senki nem szenved csorbát.
A képviselő-testület egyhangúan olyan álláspontra jut, hogy nem engedélyezi a Körjegyzőségi Hivatal köztisztviselői részére „Köztisztviselők Napjára” a költségvetési rendeletben e célra előirányzott jutalom kifizetését.

Faa Béla: Ha minden igaz, a jövő héten már az építésügy is áldását adja az óvodára, az ÁNTSZ tűzoltósága részéről ez már megtörtént, úgyhogy a jövő héten már költöztetjük át az óvodát. A hivatalos átadást augusztus 20-ra terveztük, de mivel ez az időpont nem jó az elnök úrnak, ezért augusztus 19-én kerülne megrendezésre 10.30 órakor.

Augusztus 20-án újra lesz kispályás futballbajnokság különféle kiegészítő programokkal. Lehet, hogy fogok kérni segítséget tőletek az ünnepség lebonyolításában.
Az idősek napi rendezvényünkre – megmondom, őszintén el vagyok keseredve – összesen 100.000,-Ft-ot nyertünk a megyétől Bácsszentgyörggyel együtt.
Van-e egyéb kérdés, vagy probléma, amit láttok a faluban?
Szabó Tibor: Az iskola napközijénél, ahogy van a bejárat a folyosóra, ott van egy tűzfal. Be van szakadva végig a tűzfal mellett a cserép.
Faa Béla: Az illetékes kollega ha visszajön a szabiról, akkor meg fogja nézni.
Mivel az egyebek napirendi pontnál egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai rendkívüli nyilvános ülést bezárom.

Kmf.

   Faa Béla 
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