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Gara Község Képviselő-testülete

18/2011. (nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara község képviselő-testület 2011. szeptember 15-én megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi hivatal tanácskozóterme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Miklós József, Nádai Norbert, Szabó Károly képviselők (5 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző
Meghívott vendég: Id. Kis István Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke


Molnár Zsolt Febtega Kft. 
Jegyzőkönyvvezető: Bacsi István
Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a rendkívüli nyílt képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 7 képviselőből 5 fő jelen van. Dr. Fridrik Pál és Kertész Ferenc képviselők előre jelezték távolmaradásukat. Az ülést megnyitom. A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kérem, aki azzal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

154/2011. (IX. 15.) Kt. számú határozat

Nyilvános ülés napirendje:
1.) Gara Község Önkormányzatának ../2011. (IX.15.) Kt. számú rendelet-tervezete a Gara Község Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Az előterjesztést előzetesen véleményezte a C. C. Audit Könyvvizsgáló Kft. Előterjesztő: Faa Béla polgármester
2.) Gara Község Önkormányzatának 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása

(Az előterjesztést előzetesen véleményezte a C. C. Audit Könyvvizsgáló Kft. 
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

3.) Egyebek

- Az önkormányzat tulajdonát képező földterületek, építési telkek, üzlethelyiségek, lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló beérkezett pályázatok elbírálása

Zárt ülés napirendje:

1. Egyebek

Faa Béla: Üdvözlöm a körünkben lévő Molnár Zsolt urat a Febtega Kft. munkatársát, hogy a folyamatban lévő pályázatokról tájékoztatást adjon, ha megengeditek a napirendek tárgyalása előtt átadnám a szót neki. 
Molnár Zsolt: A garai önkormányzatnak is van futó pályázata, beadott pályázatok vonatkozásában a turisztikait tudnám megemlíteni, amely lényegében a mozgókönyvtár helységének a kialakítását teszi lehetővé.
Az egyik pályázat amiről beszélnék a települési fásítási program amely a leader pályázati rendszer része, a másik a települési kulturális értékmegőrző rendezvények támogatása. Mindkettőről azt kell tudni, hogy nettó 100%-ban támogatott formák.
A települési rendezvények és a kulturális értékmegőrző rendezvények speciális kiírású pályázatban jelentek meg. A VM meg fog jelentetni jövőre egy falunapi pályázatot, ebben úgy indulhatunk, mint kulturális értékmegőrzési pályázat, ami pont egybe esik, a falunappal itt egy kulturális hagyományőrző egyesülettel együtt kell benyújtani ezt a pályázatot. Viszonylag nagy forrás van rájuk, nettó 100 %-os támogatottságú. Lényegében minden leaderhez tarozó rendezvényen egy település megtartható. Durván 1,5 millió forintos támogatás.
Várható még a közeljövőben falufejlesztésre és vidéki örökség megőrzésére pályázat kiírása, hogy pontosan milyen keretösszeggel azt még nem tudjuk.
Két verzió vitája folyik, az egyik ami a kedvezőbb lenne az, hogy a teljes forrásnak országos szinten a negyede még tartalékként megvan és ezt felszabadítanák és egy megnövekedett forrással lehetne kiírni ezeket a pályázatokat, a másik a helyi akció csoportoknak rendelkezésre álló forrást nyitják meg, esetünkben falufejlesztésbe 35-40 millió, vidéki örökség megőrzésében pedig kb. 100 millió forint van még, ez azért nem pontos, mert sok esetben visszalépnek a pályázatoktól.
Ez az összeg még változni fog. Nagyjából ennyit a jelenleg nyitva álló pályázatokról.

Folyamatosan jelennek meg pályázatok, különböző energetikai korszerűsítésekre pályázat, itt előírnak minimális pályázható összeget. 

Van valakinek kérdése?

Putterer Antal: Az idei év már elmúlt mindenki számára, legalábbis ami a kasszát érinti, gondolom, olyan forrásokkal senki sem rendelkezik, amelyet év vége felé át tud csoportosítani, igazából a jövő év lenne az ideális
Molnár Zsolt: Van olyan önkormányzat, aki felelőtlenül bevállalt olyat, amit nem tud kivitelezni, pl. amelynél még az engedélyt sem kapják meg.
Faa Béla: Nem hiába ül itt Zsolt Vaskút önkormányzata felkérte,  hogy írja illetve kövesse nyomon a pályázataikat és tulajdonképpen felmerült, hogy mi lenne ha mi is alkalmaznánk őt. Ha figyelembe vesszük, hogy némely pályázat író cég mekkora pénzeket akaszt le rólunk és vagy össze jön vagy nem a dolog, akkor jobban megérné az, hogy az ember foglalkoztat valakit akár 4 órában is. Nemcsak arról van szó, hogy Zsolt éves szinten valamennyi pályázatot megír nekünk, hanem természetesen nyertes pályázat esetén a monitoringozást is végzi, néhány éves tapasztalattal tudjuk nagyon jól, hogy egy pályázatot nem megnyerni nehéz, hanem sokszor nehezebb maga az elszámolás. Ezért gondoltunk arra, hogy ha Vaskút és Gara önkormányzat Zsoltot alkalmazná, akkor ő ezt szívesen vállalná.
Természetesen kérem a véleményeteket ezzel kapcsolatban.

Molnár Zsolt: Annyit tennék még hozzá, hogy természetesen nemcsak pályázat írásról projektmenedzselésről lenne szó, településfejlesztési terveket is össze tudok állítani, a jövőben komplett településfejlesztési tervet kellene elkészíteni, és ezzel lehetne pályázni.
Faa Béla: Van valakinek kérdése, hozzászólása?

Putterer Antal: Szerintem mi önerő híján nagyon kevés illúziót kergetünk, én a jövő év finanszírozására, normatívájára lettem volna kíváncsi, ami megtakarítást eredményezett volna, gondolok az intézmény összevonásra ami meghiúsult. Én mindenképpen azt mondanám, hogy lássuk a következő évet.
Nádai Norbert: Településfejlesztési Bizottsági ülést tartottunk a testületi ülés előtt, azzal a szándékkal jöttünk össze elsősorban, hogy a kiírt pályázatokat kibontsuk. Sajnos egyetlenegy pályázat sem érkezett be. 
Bizottsági ülésen is elmondtam azt, hogy az előző ciklusban is viszonylag sok sikeres pályázat, viszonylag sok fejlesztés történt, kizárólag mind olyan forrásból lett finanszírozva, ami részben pályázati pénzből, részben az alszámlán gyűjtött pénzből volt finanszírozható. Az alszámlát az ingatlanállomány átszervezéséből tudtuk gyarapítani, gyakorlatilag eladásra kínáltunk fel sok ingatlant, amely az előző ciklusban sikeresen működött is és elég jelentős bevételhez jutottunk. Ezeket a pénzeket mára nagyjából elköltögettük nem sok áll már rendelkezésre, ami még van az is le van kötve a folyamatban lévő projektekhez, és sajnos az utánpótlások elakadtak. Lennének még eladó ingatlanaink, de több tényezőnek köszönhetően – válság, egyebek – nem sikerül eladnunk.
Nem igazán látok esélyt arra, hogy belátható időn belül olyan jelentős bevételt tudjuk ilyen irányból kovácsolni, hogy az lehetőséget adjon arra gondolni, hogy önrészként ebből az alapból pénzt tudjunk felhasználni pályázatokhoz. Bármilyen pályázat önrész nélkül nem igazán működik, és a költségvetésünk az előző ciklusban sem adott lehetőséget arra, hogy elkülönítsünk fejlesztésekre. Pontosan azt szerettem volna mondani, amit az alpolgármester úr is elmondott, hogy kételkedem abban, hogy financiálisan az önerőt biztosítani tudjuk jelentősebb fejlesztésekhez.
Putterer Antal: A szennyvízberuházásról se feledkezzünk, meg amely szerintem még nem kalkulált meglepetéseket fog okozni. Nem tudom, hogy a Zsoltnak azonnal kellene választ adni?
Molnár Zsolt: Nem.

Faa Béla: Ez végül is januártól indulna.

Köszönjük a tájékoztatást Zsolt, maradjunk annyiban, hogy majd meglátjuk.
1. Napirendi pont:
Gara Község Önkormányzatának ../2011. (IX.15.) Kt. számú rendelet-tervezete a Gara Község Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Az előterjesztést előzetesen véleményezte a C. C. Audit Könyvvizsgáló Kft. 
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)
Faa Béla: A pénzügyi bizottság csak beszélt róla, mert a bizottság nem volt határozatképes. Ettől függetlenül átadom a szót a pénzügyi bizottság elnökének Szabó Károly képviselő társunknak.
Szabó Károly: A C. C. Audit Könyvvizsgáló cég véleménye alapján beszéltünk a 2011. évi költségvetési rendelet módosításáról. A C. C. Audit Könyvvizsgáló Kft. törvényileg, formailag elfogadásra javasolja 2011. évi költségvetési rendelet-tervezetet. 
Csak a főbb összeget olvasnám fel. A költségvetési bevételek összege 364.636,-E Ft-tal módosul, a finanszírozási bevételek 36.704,-E Ft-tal, így a bevételek főösszege 401.340,-E Ft. A kiadások 371.740,-E Ft, a finanszírozási kiadások összege 29.600,-E Ft, így a kiadások összege 401.340,-E Ft-ra módosulnak.
Faa Béla: Köszönöm elnök úr. Van valakinek kérdése, hozzászólása?  Ha nincs akkor kérem, aki a rendelet módosítással egyetért kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: Gara Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 16/2011. (IX.15.) számú önkormányzati rendelete a Gara Község Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete a központi előirányzatok és a képviselő-testületi, saját hatáskörben végrehajtandó előirányzat módosítások, átcsoportosítások figyelembevételével az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 74.§-a alapján a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására az alábbi rendeletet alkotja:

1. § Az önkormányzati rendelet 3.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„(1) A képviselő-testület az önkormányzat - beleértve a költségvetési szerveit- 2011.évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja: 

	 kiadási főösszegét   
	401.340 E Ft-ban

	 bevételi főösszegét 
	364.636 E Ft-ban

	a hiány összegét
	  36.704 E Ft-ban


állapítja meg.

(2) A képviselő-testület az önkormányzat ​-beleértve a költségvetési szerveit- 2011. évi általános tartalékát 4.397 E Ft-ban állapítja meg.”

2. § (1) Bevételek esetében 11.807 E Ft-tal növekedett az előirányzat az eredeti előirányzathoz viszonyítottan.
- Intézményi működési bevételek előirányzata 2.389 E Ft-tal emelkedett. Előirányzat átcsoportosítás történt képviselő-testületi határozat alapján valamint saját hatáskörben.

- Helyi adók vonatkozásában 43 E Ft-tal emelkedett a vállalkozók kommunális adójának előirányzata.

- Az átengedett központi adók esetében a termőföld bérbeadás előirányzata 27 E Ft-tal emelkedett.

- Környezetvédelmi bírság előirányzata 33 E Ft-tal megnőtt.

- Önkormányzatok költségvetési támogatása illetve a támogatásértékű működési bevételek a Magyar Államkincstár egyeztető levele alapján került átcsoportosításra. A költségvetési támogatás előirányzata 57.915 E Ft-tal csökkent, míg a támogatásértékű működési bevételek előirányzata 57.845 E Ft-tal nőtt.

- A felhalmozási bevételek előirányzata 282 E Ft-tal emelkedett.

- A működési célú pénzeszközátvétel ÁHT-n kívülről előirányzata 101 E Ft-ra emelkedett.

- A működési célú támogatási kölcsönök ÁHT-n kívül módosított előirányzata 2.262 E Ft-ra módosult.

- Az előző évi működési célú előirányzat maradvány átvétel előirányzata 2.905 E Ft-ra módosult.

- Változott a működési célú hitel felvételének előirányzata 3.835 E Ft-tal.

(2) Kiadások vonatkozásában szintén 11.807 E Ft-tal növekedett az eredeti előirányzat összege. 
- A személyi juttatások előirányzata 965 E Ft-tal csökkent.

- A dologi és folyó kiadások előirányzata 3.563 E Ft-tal emelkedett az eredeti előirányzathoz képest.

- A támogatásértékű kiadások, egyéb támogatás és szociálpolitikai juttatások 6.509 E Ft-tal módosult az előirányzat növekvő mértékben.

- Hiteltörlesztés 3.835 E Ft-tal módosult.

- Az általános tartalék előirányzata 6.000 E Ft-tal csökkent.

- A támogatási kölcsönök nyújtása ÁHT-n kívülre módosított előirányzata 2.262 E Ft-ra módosult.

- A felhalmozási kiadások előirányzata 2.603 E Ft-tal emelkedett.

3. § Az önkormányzati rendelet 2. számú melléklete helyébe e rendelet 2. sz. melléklete lép.
4. § Az önkormányzati rendelet 3. számú melléklete helyébe e rendelet 3. sz. melléklete lép.

5. § Az önkormányzati rendelet 4. számú melléklete helyébe e rendelet 4. sz. melléklete lép.
6. § Az önkormányzati rendelet 7. számú melléklete helyébe e rendelet 7. sz. melléklete lép.
7. § Az önkormányzati rendelet 11. számú melléklete helyébe e rendelet 11. sz. melléklete lép.
8. § Az önkormányzati rendelet 12. számú melléklete helyébe e rendelet 12. sz. melléklete lép. 
9. § Az önkormányzati rendelet 14. számú melléklete helyébe e rendelet 14. sz. melléklete lép.
10. § Az önkormányzati rendelet 16/1. számú melléklete helyébe e rendelet 16/1. sz. melléklete lép.
11. § Az önkormányzati rendelet 25. számú melléklete helyébe e rendelet 25. sz. melléklete lép.
12. § Az önkormányzati rendelet 25/1. számú melléklete helyébe e rendelet 25/1. sz. melléklete lép.
13. § Az önkormányzati rendelet 26. számú melléklete helyébe e rendelet 26. sz. melléklete lép.
14. § Az önkormányzati rendelet 30. számú melléklete helyébe e rendelet 30. sz. melléklete lép.
15. § Záró rendelkezések
A rendelet kihirdetése napján hatályba lép.
                 Faa Béla                                                           
Striegl Jánosné 

                polgármester
                                               

körjegyző

Záradék:

Gara Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 16/2011. (IX.15.) önkormányzati rendelete 2011. szeptember 16. napján kihirdetve. 

Gara, 2011. szeptember 16.








         Striegl Jánosné









              körjegyző
2. Napirendi pont:
Gara Község Önkormányzatának 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása

(Az előterjesztést előzetesen véleményezte a C. C. Audit Könyvvizsgáló Kft. 
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásos előterjesztés)

Faa Béla: Ugyanúgy a C. C. Audit véleményezte viszont a pénzügyi bizottság a határozatképtelensége miatt nem tudta véleményezni.
Szintén átadnám a szót a pénzügyi bizottság elnökének.

Szabó Károly: A C. C. Audit véleményéből indultunk ki törvényileg ill. számszakilag is elfogadásra javasolja az első féléves beszámolót.
A költségvetési pénzforgalmi bevételek 47,97 %-ban teljesültek, tehát az 50 % környékén van, tehát időarányos a bevétel teljesülés, a kiadások 44,41%-ban teljesültek, ez megfelel az időarányosan elvárt szintnek. A felhalmozási kiadások 29,13 %-ban, a felújítási kiadások 6,55 %-ban teljesültek, az idei évre tervezett főként felhalmozási kiadások teljesültek alul. Egy nagy falat idei évben a művelődési ház felújítása majd meglátjuk, hogy az milyen szinten teljesülni, milyen fizetési kötelezettségeink lesznek. A képet egy kicsit rontja, hogy a folyószámlahitelünk a főéves fordulónál eléggé magas szinten állt. 
Putterer Antal: Mivel jók a sarokszámok a C. C. Audit szerint is, de ez annak köszönhető, hogy ezek a felhalmozások, ill. felújítási kiadásokból még semmi nem valósult meg. Ha ebből megvalósult volna, akkor a sokkal rosszabb képet mutatna. Az intézmény összevonásból - ami meghiúsult - forrásokat reméltünk. Ezek az intézkedések elegek lesznek ahhoz, hogy kb. ugyanazon a színvonalon maradhasson az intézmények működtetése és a pénzügyi egyensúly se romoljon tovább. Mennyire befolyásolja az idei évünket, hogy az intézményrendszerünk úgy marad és ugyanabba a költségbe fog kerülni.
Faa Béla: Ugyanazt a normatívát ebben a félévben még megkapjuk, amit kaptunk tavaly, de jövőre kb. 10%-os elvonásra számítunk minden téren. 
Van valakinek kérdése, hozzászólása? Ha nincs, akkor kérem, aki a határozati javaslattal egyetért  kézfelemeléssel jelezz.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

155/2011. (IX. 15.) Kt. számú határozat

Az önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása

A Képviselő-testület az önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Faa Béla polgármester

3. Napirendi pont:
Egyebek

( Az önkormányzat tulajdonát képező földterületek, építési telkek, üzlethelyiségek, lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló beérkezett pályázatok elbírálása
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: Átadnám a szót a településfejlesztési bizottság elnökének.

Nádai Norbert: Annak okán lett ma összehívva a településfejlesztési bizottság, mert ma járt le a pályázati kiírásba foglalt határidő miszerint ma 16 óráig lehetett benyújtani pályázatokat. Egyetlen pályázat sem érkezett. 

Az alszámlán felhalmozott pénz a jelenlegi folyamatban lévő projektek befejezéséhez szükséges, amennyiben nem tudunk – és másból nem tudunk – forrásokat biztosítani további fejlesztésekhez akkor gyakorlatilag ezt a törekvésünket szüneteltetnünk kell.
A bizottság olyan javaslatot tenne a képviselő-testület felé, hogy változatlanul tartsuk hirdetve az ingatlanokat változatlan formában a Garai Híradóban, egy módosítás lenne a tekintetben, hogy valamelyik környékben terjesztett hirdetőújságban, ill. egy megyei fórumot is igénybe vennénk, ami lehetne a Petőfi Népe és meghirdetnénk az ingatlanokat, legalábbis azt a részét, ami lakó- ill. üzleti célú felhasználásra alkalmas. 
Arra vonatkozóan született egy javaslat, hogy a volt óvoda épületet – amit jelenleg a Kolping használ – ugyancsak hirdessük meg hasonló fórumokon és hasznosításra ajánljuk fel annak reményében, hogy valamiféle ipar vagy valamilyen vállalkozás települ községünkbe. Ettől elsősorban munkahelyeket remélnénk, másodsorban pedig az ingatlan hasznosulását.
A járda majdhogynem teljes egészében elkészült, néhány kezdőkő, ami pótlásra vár, széleskörű megelégedettségre készült el a járda. Úgy gondolom, hogy egy jól hasznosítható, jó minőségben kivitelezett járdaszakaszról van szó. Kértem a szakemberek segítségét, hogy meghatározzuk az elvégzett munka értékét, ugyanis az önkormányzatnak kb. 2.500.000,-Ft-jába került ez a járda a térkő és a zúzott kő megvásárlásával. A kőművesekkel olyan 3.500.000,-Ft-ot sikerült kikalkulálni amennyire az elvégzett társadalmi munka értéke tehető. Több mint 50 ember vett részt társadalmi munkában a járda elkészítésében, ezúton is meg szeretném köszönni magam és az egész falu nevében az alpolgármester úrnak az elvégzett munkában résztvevő nagyarányú gépi munkát, amit markoló és rakodó géppel végeztek ezzel is gyorsították a járda elkészültét. Ez volt az a járdaszakasz, ami forgalomarányosan a legrosszabb állapotban volt, de a volt varrodához vezető zebrától az emeletes iskola főbejáratáig is meglehetősen rossz állapotú és nagy forgalmú járdaszakasz van, ill. az ezzel párhuzamosan a másik oldalon húzódó a Fridrik doktor úr rendelőjéig ugyancsak rossz állapotú és nagy forgalom van az útszakaszon. A későbbiekben, ezt kell majd rendbe tenni, de ezt már óvatosan fogalmazom meg az előbb említettek okán, ugyanis ez sok pénzbe kerül. A Kubatovics Matyinak volt a javaslata és nagyon jó ötletnek tartom, hogy gyűjtsünk rá pénzt, talán találunk rá módot és lehetőséget a Garai Híradóban felhívjuk a lakosság figyelmét, ha a folytatáshoz esetleg anyagilag is hozzá tudnának járulni, akkor azt is szívesen vesszük. Maradt némi anyag, kb. 6 raklap, azaz 60 m2 térkő, durva és finom állagú zúzott kő is maradt ezzel azok a tervek lennének megvalósítva, hogy az óvodához vezető aszfaltozott úttól a buszmegállóig lenne egy térkövezett átjáró kialakítva, ami jelenleg is átjáróként funkcionál, de földes és rossz időben sáros, vizes nehezen takarítható és nehezen is használható. 
A képviselő-testület által jóváhagyott hirdetőtábla is kihelyezésre került, ez ebben a formában 125.000,-Ft-ba került, ami a községnek nem került pénzébe, adományból került megvalósításra az adomány fennmaradó részéből megpróbálunk egy padot telepíteni a fő utcára még az ősz folyamán. A hivatal használatba is vette a hirdetőfelületet, amely a lakosság a rendelkezésére áll. Ezek a településfejlesztési bizottság javaslatai a képviselő-testület felé.
Faa Béla: Kérem, aki az önkormányzat tulajdonát képező földterületek, építési telkek, lakások és üzlethelyiségek ismételt meghirdetésével kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

156/2011. (IX. 15.) Kt. számú határozat

Az önkormányzat tulajdonát képező földterületek, építési telkek, lakások és üzlethelyiségek ismételt meghirdetése értékesítésre
1. A képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonát képező földterületeket, építési telkeket, lakásokat és üzlethelyiségeket ismételten meghirdeti.

2. A képviselő-testület úgy határozott, hogy az előterjesztéshez csatolt földterületekről, építési telkekről, lakásokról és üzlethelyiségekről szóló ajánlati, valamint pályázati felhívásokat elfogadja.

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felhívásokat az októberi Garai Híradó önkormányzati újságban tegye közzé.

Határidő: 2011. október 15.
Felelős: Faa Béla polgármester

Faa Béla: Kérem, aki a volt óvoda épületének értékbecslővel történő felértékeltetésével egyetért kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

157/2011. (IX. 15.) Kt. számú határozat

Értékbecslő felkérése (Kossuth L. u. 76.)
1. A képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Gara, Kossuth L. u. 76.szám alatti eladásra kijelölt ingatlant értékbecslővel felértékelteti.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Faa Béla polgármester

Solt Csilla: A múltkor a napközibe megvettünk néhány tányért és evőeszközt, de úgy gondolom, hogy az óvodában ugyanilyen tarthatatlan a helyzet. Amire szükség lenne kancsó, poharak stb.
Nádai Norbert: Nagyságrendileg mekkora összegre lenne szükség?

Solt Csilla: Kb. 35.000,-Ft.

Faa Béla: Rendben.
( Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásból történő kilépés visszavonása
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: A beadási határidő június 30-a volt, mi pedig úgy döntöttünk június 28-án, hogy nem adjuk be a pályázatot. Előtte két nappal jött egy kormányhatározat, ami alapján felgyorsították ezt az ivóvízminőség-javító programot és úgy döntöttünk, hogy amíg nincs a birtokunkban minden információ erre vonatkozólag addig nem adjuk be, még akkor sem ha lejár a határidő, végül is jól döntöttünk mert szeptember 6-ra hívtak össze újra bennünket és újra győzködtek minket, hogy de igenis be kell adni mert a 19 Dél-alföldi kistérségből egyedül mi nem adtuk be az összes többi beadta. Az állam most az összes önrészt átvállalja az önkormányzatoktól, eddig úgy volt, hogy csak 40 %-ot de mára 100%-ot. Négy település volt, aki azt mondta, hogy nem Hercegszántó, Nagybaracska, Csátalja és velünk együtt Bácsszentgyörgy. 
Hétfőn Baján összeültünk és az egyik kollega hozta a papírt, hogy be kell, hogy lépjünk ebbe a társulásba „ a kormány felhívja a felelős minisztereket annak vizsgálatára, hogy milyen indokolt korlátozások alkalmazhatóak az önkormányzati autonómiára figyelemmel azon önkormányzatokkal szemben amelyek az államtól kapott támogatások mellett az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatos kötelességeiket nem teljesíti”
Hozzáteszem, hogy mi tettünk lépéseket annak érdekében, hogy eleget tegyünk ennek a bizonyos jó minőségű ivóvíznek és töredékébe kerülne, mint ez de nem fogadják el.
Következő kormányhatározat következő pontja: „a kormány felhívja a felelős minisztereket az ivóvízminőség-javító program teljes körű végrehajtása érdekében annak vizsgálatára, hogy a pályázati lehetőséggel nem élő és a közüzemi egészséges ivóvízellátást nem biztosító önkormányzatok esetében mely jogszabályok módosítása szükséges annak érdekében, hogy 2012. január 1-től az átmeneti vízellátás biztosítása kötelező legyen”
Magyarán ha nem lépünk be, nem hajtjuk végre akkor szabályokat, törvényt módosítanak, és legfeljebb azt érjük el, hogy egyéb uniós pályázatokon sem indulhat a település. Ezt viszont egyikünk sem akarja. Úgy döntöttünk, hogy a kilépő határozatunkat visszavonjuk, és a mai nappal újra visszalépnénk ebbe az ivóvízminőség-javító társulatba.
Nádai Norbert: Ha megvalósulna a beruházás akkor ez támogatott lenne és az önrészt 100%-ban az állam vállalná. Tehát nem kerülne semmibe.
Faa Béla: Norbi nekem nem ezzel van bajom, nekem továbbra is azzal van bajom, hogy a 200,-Ft-os vízdíjra 10,-Ft-ot teszek rá m3 –ként és tisztább ivóvizem lesz vagy 200,-Ft-ot és kétes az ivóvíz minősége.
Van valakinek kérdése, hozzászólása? Ha nincs, akkor kérem, aki a határozati javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

158/2011. (IX. 15.) Kt. számú határozat

1. Gara Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hatályon kívül helyezi a Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásból történő kilépésről szóló 78/2011. (V. 18.) Kt. számú határozatát, ezzel egyidejűleg a Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának jóváhagyásáról szóló 17/2010. (I. 28.) számú, valamint a Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodása módosításának jóváhagyásáról szóló 65/2010. (V. 13.) számú határozatait e döntéssel ismételten megerősíti.

2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul értesítse társulás elnökét.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. szeptember 20.

( Jákli Józsefné kérelme
Faa Béla: Falun belül van, 50-el mehetnek a teherautók.
Nádai Norbert: Nem is értem ez az út illetve ezen bonyolódó forgalom által okozott kár nem is az önkormányzat kompetenciája, ez a KPM-é. Szerintem oda kell irányítani.
Megkérem a polgármester urat, hogy tolmácsolja a KPM felé, hogy vizsgálják felül a falu központjában lévő árokszakasz vízlevezetési lehetőségeit és ezt valamilyen módon hozzák rendbe.
Putterer Antal: Adjanak írásbeli választ záros határidőn belül.

Nádai Norbert: Ez az ő kompetenciájuk és én szeretném, ha ezekből az árkokból a víz a Dózsa utca irányába kiépített árkokban távozna, és nem itt pangana a fő utcán, elsősorban a községházától a templomig terjedő szakaszról van szó. 
Faa Béla: Szűcs Péter a kérelmét a Norbinak adta át a településfejlesztési bizottsági ülés végén.
Faa Béla polgármester felolvassa a kérelmet.
Nádai Norbert: Szerintem adjuk oda.

Striegl Jánosné: Mikortól?

Faa Béla: Nincs dátum rajta, zárt ülésen visszatérünk rá.
A következő, amire szeretnék javaslatot tenni nemrég sajnos halálesetek történtek az önkormányzatnál egy aktív dolgozónk is elhunyt, múlt héten egy nyugdíjas dolgozó elhunyt. Arra gondoltam, hogy létre kellene hozni egy kegyeleti alapot arra, ha ilyen eset történik az önkormányzatnál, akkor a családnak valamiféle anyagi segítséget tudjunk adni. Jegyző asszonyt kérdezem, hogy lehet-e erről rendelet?
Striegl Jánosné: A köztisztviselők vonatkozásában van rendelet, amely a köztisztviselőket megillető juttatásokról és támogatásról szól. Törvényi felhatalmazás alapján alkotta meg a testület a rendeletet. Önkormányzati intézményi dolgozók vonatkozásában határozattal állapíthat meg a testület kegyeleti támogatást.
Faa Béla: Akkor határozattal állapítunk meg támogatást. Összegszerűen pedig arra gondoltam, hogy ha aktív dolgozó az elhunyt, akkor 50.000,-Ft, ha pedig nyugdíjas, akkor 25.000,-Ft a javaslatom.
Van valakinek kérdése, hozzászólása? Ha nincs, akkor kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

159/2011. (IX. 15.) Kt. számú határozat

Kegyeleti támogatás megállapítása
A képviselő-testület úgy határozott, hogy 2011. szeptember 15. napjától, aki az elhunyt önkormányzati intézményi dolgozóval közös háztartásban élt közeli hozzátartozót, kegyeleti támogatásban részesíti.

A képviselő-testület az aktív dolgozó elhalálozása esetén a hozzátartozója részére 50.000,-Ft-ot a nyugállományú volt önkormányzati dolgozó elhalálozása esetén 25.000,-Ft kegyeleti támogatást állapít meg.
Felelős: polgármester

Határidő. folyamatos
Faa Béla: Szeretném én is megköszönni alpolgármester úrnak, hogy hozzájárult a járdaépítéshez a gépi munkákkal, ill. Norbinak és apukájának megköszönöm, hogy aktívan részt vállaltak a járda kiépítésében.
Nádai Norbert: Esetleg egy kisebb méretű táblával jelezhetnénk, hogy egy kerékpár egy piros vonallal legyen áthúzva, hogy aki óhajtja, az tiszteletben tarthatná, hogy nem lehet a járdán biciklizni.

Miklós József: Jó ideje elterveztük a felvégen a csapadékvíz dolgot, és akkor gondoltunk arra, hogy a felvégen a járdakérdést megoldjuk, mert ott nagyon mély, meredek az árok. Valamit, valamilyen formában lehetne-e tenni.
Nádai Norbert: Fel kell mérni, járdakövünk még van.

Faa Béla: Valamennyi még van. Lehet, hogy arra a szakaszra elég is lenne. 
Nádai Norbert: Arra kérném még meg a jegyző asszonyt, hogy értesítse a volt vasmacska fogadó tulajdonosát, hogy az ingatlan körül nagyon rossz állapotok vannak. Elgazosodott minden. Kérjük már meg a tulajdonost, hogy kaszáltassa le a Dózsa utca felőli kerítéstől az egész udvart.
Striegl Jánosné: Rendben intézkedni fogok.
Faa Béla: Mivel az egyebek napirendi pontnál egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai nyilvános ülést berekesztem, zárt ülésen folytatjuk a munkát.
Kmf.
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