Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete

15/2012. (rendkívüli nyilvános)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 16-án megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Körjegyzőségi Hivatal tanácskozóterme

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Kertész Ferenc, Miklós József, Dr. Fridrik Pál, Szabó Károly képviselők (5 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Striegl Jánosné körjegyző

Meghívott vendégek: Molnár Zsolt 
Jegyzőkönyvvezető: Slavonits Radován
Faa Béla: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a nyilvános képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 7 képviselőből 5 fő jelen van. Az ülést megnyitom. A mai rendkívüli nyilvános ülés tervezett napirendjét ismertetném. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

106/2012. (X. 16.) Kt. számú határozat

Nyilvános ülés napirendje:

1.) Bölcsőde
Előterjesztő: Faa Béla polgármester
2.) Egyebek
Előterjesztő: Faa Béla polgármester
1. Napirendi pont:

Bölcsőde
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: Tisztelettel köszöntöm körünkben Molnár Zsolt urat, akinek múlt héten pénteken odaadtam már a támogatási szerződést tanulmányozásra. Kérem is a segítségét, ő hogy látja ezt a projektet. Karcsi kérte csütörtökön a demográfiai adatokat, az utolsó 3. évnek az adatait:
2010-ben 18. fő volt a született, 2011-ben 19, idén 11. van eddig, és még van 4. hónap. Azt gondolom erre a születési arányra lehet építeni. Annak idején csináltunk ilyen felméréseket, mert kérték is a pályázathoz. Megmondom őszintén, legutóbbi kistérségi gyűlésen a bokodi polgármester jött oda, na lesz már valami nálatok a bölcsőde terén? Mert Bokodról lenne rá igény. Az a 12., aki Garáról jelezte, az nem a segélyen élő rétegből jelezte, nem is az etnikumból, hanem valóban megfelelő anyagi háttérrel rendelkező családok jelezték, hogy igen, ha lenne bölcsőde, ők beadnák a gyereküket, és hajlandóak lennének, pénzel is hozzájárulni. Azt kellene eldönteni, hogy akarjuk-e a bölcsődét? Eddig kifizettünk összesen 3.548.650,- Ft-ot, de a sikerdíjnak csak egy része lett kifizetve. Odaadtam Zsoltnak a támogatási szerződést. Ők elvégzik a közbeszerzést, és egyéb dolgokat, át is adnám a szót Zsoltnak.
Molnár Zsolt: Átnéztük a pályázatot, bármit csinálunk a közbeszerzés előtt, kell még egy módosítást kérni, mert a lebonyolítását 2012. júliusára tervezték be a szerződésbe, illetve az elszámolható költségek lehívása terén meg kellene bontani a költségeket, ugyanis egy kifizetési időszak van beállítva a teljes építésére, a projektmenedzsmentre, mindenre, ez 2013. májusa. Amit eddig kifizetett az önkormányzat ezekre a dolgokra, az kb. 1.020.000,- Ft-al kevesebb, mint a teljes pályázat önrésze. Pályázati szempontból mindenképpen tanácsolnám azt A fenntartási költségek nem horribilisek, mert mindenhol megújuló energiaforrást használnak. Amit nem beszéltük meg a polgármester úrral, csak érintettük, a nyilvánosság biztosításának költsége, illetve a projektmenedzsment költsége. Egyeztettem bent a kolleganővel, azt beszéltük nem árt, ha ott van a helyszíni ellenőrzéseknek egy olyan ember, aki ellátja az egész pályázatot, ha van kérdés.
Solt Csilla: Az 5. éven belül, ha nem tudjuk a 3-ik év után működtetni, akkor mit ír elő?

Molnár Zsolt: Attól függ, 5-évig működtetni kell. Vis Maiorra lehet hivatkozni, be kell jelenteni, ha se a településen, se a környező településen nincs elég gyermek. Akkor annyi, hogy nem kell bölcsődeként működtetni, a fennmaradó időszakban másfajta funkciót kell ellásson.
Solt Csilla: Az óvoda felveheti azt a gyermeket, aki a felvételtől számítva fél éven belül eléri a 3 éves kort.

Molnár Zsolt: Elméletileg igen. Projekttapasztalatból tudjuk, hogy egyedül Baján van a környéken bölcsőde. Egész nyugodtan lehet számolni a környező településekkel is.
Miklós József: Számolhatunk a környező településekkel, de felmerült a múltkor, hogy támogatni kell a szülőknek a bölcsődést. Azután meg kell gondolni azt, hogy innen Bajára mennek dolgozni az emberek, bajára viszik bölcsődébe a gyereket. Hogy jön ide Bokodról, vagy Borsódról?

Dr. Fridrik Pál: Leteszi a gyermeket itt, és innen megy dolgozni Bajára és utána vissza.
Solt Csilla: Tavaly 64. fő óvodásunk volt ebben az időszakban, most 52 fő óvodásunk van, a csökkenés megvan.
Molnár Zsolt: Még nem történt semmi.

Faa Béla: Egyszerre jött a számla.

Molnár Zsolt: Nem azért, hogy mi készítsük el, mert van amúgy is elég dolgunk, de nekem a másik céggel kapcsolatban eddig még nem voltak jó tapasztalataim. Ezenkívül lesz-e még valamilyen nagyobb pályázatotok jövőre?

Faa Béla: Napelemes az lesz.

Molnár Zsolt: Akár még ez is lehet egy ilyen indok.

Striegl Jánosné: Elnézést, a szennyvizünk nem játszik szerepet? Nekünk ez egy nagy projektünk.

Miklós József: Azért meg szeretném kérdezni, hogy az 5 évesnek a pénzügyi feltételei mennyire fogja leterhelni a mi költségvetésünket? Ezeket a válaszokat kellene megadjuk, és azután ráérünk arról tárgyalni. Miből tudjuk finanszírozni? Előttünk van egy hatalmas beruházás, ez is terheli, meg a többi is. Saját személyemben én nem támogatom ezt a projektot.

Molnár Zsolt: Elméletileg az ütemezés az úgy szól, hogy 2013.06.30 az utolsó kifizetési nap, ezt el lehet tolni, de csak minimálisan, ha jól tudom, olyan 60-90 nap.

Miklós József: Elnézést Zsolti, én arra gondoltam, hogy a projekt beindítását mennyire lehet eltolni?

Molnár Zsolt: Jövő év 4. hónapig el tudjuk tolni, de az a legvégső határidő, és minden pontosan, csiszre kell hogy működjön.
Miklós József: Annak idején kisebb alappal indultunk. Arról volt szó, hogy csak abban esetben, ha egyszerre, egy ember, egy összeggel pénzszámlával, akkor a testület egyhangúan ezt mondta.
Molnár Zsolt: 
Meg lehet oldani. Az önkormányzatnak már minimális összeget kell biztosítania. Az első évben gyakorlatilag ingyen van. 4. fő foglalkoztatott vállalt az önkormányzat.
Dr. Fridrik Pál: Szavazunk?

Faa Béla: Szavazzunk, de a jogi háttér még kell hozzá nézni jegyző asszonnyal, és a Zsolttal, ezzel a feltétellel, hogy ha jogilag nincs akadálya, hogy a Zsoltiék vegyék át a projekt menedzselést, akkor ezzel a feltétellel elfogadjuk-e, hogy induljon a bölcsőde projekt? 1 tartózkodás, és 4 igen.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

107/2012. (X. 16.) Kt. számú határozat

Duna menti települések önkormányzati és civil szerveződéséhez csatlakozás
1.) A Képviselő-testület úgy határozott, hogy Gara Község Önkormányzata megvalósítja a bölcsőde projektet.

2.) A képviselő-testület megbízza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Faa Béla polgármester
Határidő: 2012. október 31.
2. Napirendi pont:

Egyebek

Előterjesztő: Faa Béla

(szóbeli előterjesztés)

Faa Béla: Van-e még egyéb?

Faa Béla: Mivel a napirendi pontnál egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a mai rendkívüli nyilvános ülést berekesztem.

Kmf.

Faa Béla 





Striegl Jánosné

polgármester





   körjegyző
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