Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Szám: 12/2013. 
J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara Község Önkormányzat képviselő-testületének 2013. október 11. napján megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Garai Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme (Gara, Kossuth L. u.62) 
Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, dr. Fridrik Pál, Kertész Ferenc, Szabó Károly képviselők (5 fő)
Igazoltan távol maradt: Miklós József képviselő 
1 Képviselői mandátum betöltésre vár. 
Tanácskozási joggal meghívott: dr. Süke Amália jegyző 
Jegyzőkönyvvezető: Beréti Bernadett 
Faa Béla: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli, nyilvános ülésen. Megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel 7 főből 5 fő jelen van. Az ülést megnyitom. Kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:  

97/2013. (X. 11.) Kt. számú határozat

A nyilvános ülés napirendje
1.) Szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylése, 

      önerő biztosítása 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
2.) A pénzbeli és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 11/2012. 

     (VI.21.) önk. rendelet módosítása 

            Előterjesztő: Faa Béla polgármester
3.) Garai Nemzetiségi Általános Iskola Intézményi Tanácsba képviselő-testületi tag delegálása 



 Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

                  4.)  Pilinszky János Alapítvány pályázati felhívása 



Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

5.) Egyebek 

Napirendi pontok tárgyalása
1. Napirend:
Szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylése, önerő biztosítása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester 
(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. A Magyar Közlönyben megjelent BM rendelet értelmében az 5 000 fő lakosságszám alatti települési önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásra igényt nyújthatnak be október 14-ig a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatóságához. A határidő elmulasztása jogvesztő. A támogatás mértékét meghatározza, hogy a település a társadalmi, gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott-e, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006. (XI.30.) Kormányrendelet melléklete alapján az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat, illetve ezen jogszabályban meghatározottak közé nem tartozó települési önkormányzat. Mivel Gara község település nem szerepel e kormányrendelet mellékletében így a támogatás mértéke kemény lombos fafajta esetében 12 000 Ft/erdei m3 + Áfa, puha lombos fafajta esetében 6 800 Ft/ erdei m3 + Áfa. 

Lágy lombos tűzifa igénylésére Bács-Kiskun Megyében lévő települési önkormányzat jogosult, de amennyiben lágylombos tűzifa támogatásra nyújt be igényt, akkor kemény lombos tűzifa igénylésére nincs lehetősége. A BM rendelet rögzíti az önrész vállalásának mértékét, mely szerint Gara község önkormányzat vonatkozásában kemény lombos fafajta esetében 2 000 Ft erdei m3 + áfa, lágy lombos fafajta esetében 1 200 Ft/erdei m3 + áfa. 

A BM rendelet értelmében az önkormányzat 2013. január - március hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga (134 fő) alapján legfeljebb 2 erdei m3/ ellátott tűzifa mennyiséget (268 m3) igényelhet. Lágy lombos tűzifa igénylés esetén 3 erdei m3/ellátott tűzifa mennyiség igényelhető. A támogatási igénynek tartalmaznia kell a választott tűzifa fajtáját, a maximálisan igényelhető mennyiséget, a ténylegesen igényelt mennyiséget, a vállalt önerő összegét, az önerő biztosításáról szóló önkormányzati határozat számát; továbbá a települési a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolását. A támogatást a települési önkormányzat átlagosan 1 méter hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának - a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatósága által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő - megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.  A tűzifa szállításából származó költségek – ideértve a rászorulókhoz való eljuttatást is - a települési önkormányzatot terhelik. Az önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kérhet. A támogatásban részesített települési önkormányzat rendeletben szabályozza a szociális rászorultság szabályait, az igénylés feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a Magyar Államkincstárnak nyújt be. Az önkormányzat a szociális célú tűzifára való jogosultságról határozattal dönt. Az önkormányzat a támogatást 2014. február 15-ig használhatja fel, melynek felhasználásról 2014. március 31. napjáig kell elszámolnia. Az önkormányzat a tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-i fordulónappal az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el. 

Tehát jelentős összeggel kell az önkormányzatnak kipótolni ezt, kb. 6600 Ft-ot kell köbméterenként hozzátennünk. Először arról kell döntenünk, hogy puhafára vagy keményfára nyújtunk-e be igényt. 

Dr. Fridrik Pál: Ahogy előterjesztetted a helyzetet, egyezek ezzel. A gyakorlatban valószínűleg másként fog történni. A kiadott fák mennyisége valószínűleg nem arra lesz fordítva, ahova szánják, hanem visszakerül a kereskedelembe, ettől félek. De ha már kiadjuk, akkor ők azt tesznek a fával, amit akarnak. Ez fogas kérdés, de én puhafát adnék. 

Faa Béla: A szállítási költség minket terhel, nem hiszem, hogy az önkormányzat szempontjából ez jó döntés lenne.  
dr. Süke Amália: a szállítás teljes mértékben az önkormányzatot terheli, illetőleg Gara nem szerepel a társadalmi, gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékében. 

Dr. Fridrik Pál: úgy is érezzük…
dr. Süke Amália: Azt gondolom, hogy volt időszak, amikor ez a Kormányrendelet született, nem tudom, hogy volt-e felülvizsgálati lehetőség. Ami biztos, hogy amióta én itt vagyok, ennek felülvizsgálatára még lehetőség nem volt. 

Dr. Fridrik Pál: ez szerintem nincs rendjén.
Faa Béla: Anno, Draskovics Tibor igazságügyi és rendészeti miniszternek írtam ez ügyben, akitől azt a választ kaptam, hogy 2011-ben lesz felülvizsgálat, de ez sajnos elmaradt. 

Dr. Fridrik Pál: ezt felül kell vizsgálni, mert ez nincs így rendjén. 

dr. Süke Amália: igen, de ez nem a mi kompetenciánk. Tehát 268 m3-ig kérhetnénk a fát, de a szállítási költség és az önrész az önkormányzat saját költségvetéséből történik. 
Dr. Fridrik Pál: a puhafát azért javaslom, mert a rossz kályhákban könnyebben tüzelnek vele. Gondolom nem kandallókban, még csak nem is kazánokban fogják ezek végezni, hanem egyszerű kályhákban. 

Putterer Antal: egyrészt jóval magasabb a szállítási költsége a puhafának, másrészt a keményfának jobb a fűtőértéke és a feltételek szerint 5% körüli puhafát fog tartalmazni a szállítmány. 
dr. Süke Amália: kb. 200 család lesz érintett ebben, maximum ½ m3 fog jutni egy-egy családnak. 
A tárggyal kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett. 

Faa Béla: Kérem, aki egyetért azzal, hogy 100 m3 keményfára adjuk be a pályázatot, az kézfeltartással jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
98/2013.(X.11) Kt. számú  határozata
Szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről
Gara Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy határoz, hogy a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. október 4. BM rendelet alapján szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódóan kemény lombos fafajtára igényt nyújt be.  

Határidő: 2013. október 14. illetve folyamatos
Felelős: Faa Béla polgármester

Faa Béla: Ezek után döntenünk kell arról, hogy a 100 m3 támogatás igényléséhez Gara Község Önkormányzata biztosítja a 2000 Ft + Áfa önrészt. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze! 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
99/2013.(X.11) Kt. számú  határozata

Szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatáshoz önerő biztosításáról 

1.) Gara Község Önkormányzat Képviselő-testület megállapítja, hogy a maximálisan igényelhető mennyiség kemény lombos fafajta esetén 268 m3. 

2.) Gara Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy határoz, hogy 100 erdei m3 kemény lombos fafajtára nyújt be támogatási igényt, melyhez kapcsolódóan az önrészt vállalja költségvetése terhére - a szállítási költségen kívül - 2 000 Ft/erdei m3 + Áfa (2.540,- Ft) egységárral, azaz 200.000,- Ft + Áfa, összesen:  254 000,- Ft-ot (kettőszázötvennégyezer forint) 

3.) Gara Község Önkormányzata megbízza a polgármestert, a támogatási igény benyújtására és a további szükséges intézkedések megtételére
Határidő: 2013. október 14. illetve folyamatos

Felelős: Faa Béla polgármester

Faa Béla: A következő határozati javaslat arról szól, hogy a 100 m3 szállítási költségét az önkormányzat költségvetéséből fogjuk finanszírozni. Ez kb. 3300,- Ft / erdei m3. Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze! 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
100/2013.(X.11) Kt. számú  határozata
Szociális célú tűzifa szállítási költségének biztosítása 

Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylése feltételeként biztosítja és vállalja 100 erdei m3 kemény lombos fafajta szállítási költségét – 3 300 Ft/m3 + Áfa egységárral, azaz 330.000,- Ft + Áfa, összesen: 419. 100,- Ft (négyszáztizenkilencezer forint) - önköltségként saját költségvetése terhére. 

Határidő: 2013. október 14. illetve folyamatos

Felelős: Faa Béla polgármester

2. Napirend:
A pénzbeli és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 11/2012. (VI.21.) önk. rendelet módosítása 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester
(írásbeli előterjesztés)

Faa Béla: A BM rendelet azt is szabályozza, hogy kik jogosultak szociális célú tűzifára, de erről jegyzőasszony bővebben tud felvilágosítást adni. 
dr. Süke Amália: A BM rendelet azt is rögzíti, hogy a helyi rendeletben a szociális rászorultság szempontjait akként kell meghatározni, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – lakásfenntartási támogatásra jogosult előnyt élvezzen, továbbá a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi  XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt. Az önkormányzat pénzbeli és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 11/2012. (VI.21.) önkormányzati rendeletét megvizsgáltam, s annak eredményeként megállapítottam, hogy a helyi szociális rendeletünk módosítása szükséges a szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséhez, felhasználásához, elszámolásához. A helyi szociális rendelet 4/A. § (5) bekezdése nincs összhangban a BM rendelet 3. § (2) bekezdésében foglaltakkal, így szükséges a helyi szociális rendelet 4/A. § (5) bekezdésének módosítása.

Faa Béla: Köszönjük! Kérdezem, hogy kérdés, észrevétel van-e a tárggyal kapcsolatban? 

A tárggyal kapcsolatos egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett. 

Faa Béla: Kérem, aki a rendelet-tervezettel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: Gara Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2013. (X.14.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 11/2012. (VI.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény I. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 26. §-ában, 32. § (1) bekezdés b) pontjában, 32. § (3) bekezdésében, 37. § (1) bekezdés d) pontjában, 37/A. § (3) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 46. § (1) bekezdésében, 48. § (4) bekezdésében, 50. § (3) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében valamint 132. § (4) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a gyermekek védelmi és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. év XXXI. törvény 18. § (2) bekezdése valamint 67/A § (1)-(2) bekezdése alapján, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja: 

 1. §

A pénzbeli és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 11/2012. (VI.21.) 4/A. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

 „(5) A rendkívüli időjárási körülményre tekintettel kérelemre vagy hivatalból indított eljárás során elsősorban az aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában, adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásban, lakásfenntartási támogatásban részesülők, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 67/A. § (1)-(2) bekezdésében szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család részére szükséges biztosítani a pénzbeli illetve természetbeni ellátását.”  

2. § 

Záró rendelkezés: 

Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 

Záradék:

Jelen rendelet 2013. október 14. napján került kihirdetésre. 

     
Faa Béla 





       
            dr.  Süke Amália 

         polgármester 







        jegyző 

3. Napirend:
Garai Nemzetiségi Általános Iskola Intézményi Tanácsba képviselő-testületi tag delegálása 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

(szóbeli előterjesztés) 
Faa Béla: Kaptunk egy levelet Solt Csilla igazgató asszonytól, melynek lényege, hogy a Garai Nemzetiségi Általános Iskolában Intézményi Tanácsot kell létrehozni, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény értelmében legkésőbb 2013. október 16-ig. 

Az igazgató asszony kérése az, hogy Gara Község önkormányzat képviselő-testületéből 2013. október 14-én 15 órakor a Garai Nemzetiségi Általános Iskolában tartandó alakuló ülésre egy fő tagot delegálni szíveskedjünk. Személy szerint alpolgármester úrra gondoltam; egyéb vélemény? 

Putterer Antal: A Gara-Bácsszentgyörgy Köznevelési Intézményfenntartó Társulásnak is a tagja vagyok, ezért javaslatom, hogy Szabó Károly képviselő urat delegáljuk az Intézményi Tanácsba! 
Dr. Fridrik Pál: szerintem Karcsi, Te vagy az a személy, akinek rálátása lehet ezekre a dolgokra! 

dr. Süke Amália: Kérdés, hogy vállalja-e a jelölt a delegálást!?
Szabó Károly: igen, vállalom. 

Faa Béla: Kérem, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a Garai Nemzetiségi Általános Iskola Intézményi Tanácsába Szabó Károly képviselőt delegáljuk, az kézfeltartással jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
101/2013. (X.11.) Kt. számú határozat

Garai Nemzetiségi Általános Iskola Intézményi Tanácsba képviselő-testületi tag delegálása 

Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény értelmében legkésőbb 2013. október 16-ig létrehozandó Intézményi Tanácsba Szabó Károly képviselőt delegálja. 

A Garai Nemzetiségi Általános Iskola Intézményi Tanácsának alakuló ülésére 2013. október 14-én kerül sor. 


Határidő: 2013. október 14. 


Felelős: Szabó Károly képviselő 

4. Napirend

Pilinszky János Alapítvány pályázati felhívása
Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

(szóbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Pilinszky János Alapítvány létrehozóinak szándéka, hogy évente egyszeri alkalommal díjazásban részesítse azokat a Bács-Kiskun megyében élő és dolgozó pedagógusokat, írókat, költőket, művészeket és újságírókat, akik munkásságukkal, életművükkel és kiemelkedő alkotásaikkal hozzájárultak a nemzeti kultúra értékeinek, emlékeinek védelméhez és fejlesztéséhez, a köz- és magánerkölcsök nemesítéséhez és ezért közmegbecsülésre méltók. A Pilinszky Alapítvány 2013-ben három díjat kíván átadni. A díj oklevélből és plakettből áll. A díjazásra méltó személyre bárki javaslatot tehet írásban, részletes indoklással, maximum 3 gépelt oldal terjedelemben. A javaslatokat 2013. október 31-ig a Pilinszky János Alapítvány levelezési címére, Imre Károly kuratóriumi elnök nevére címezve kell eljuttatni. (Nemzeti Művelődési Intézet Bács-Kiskun Megyei Irodája 6000 Kecskemét, Katona József tér 8.) A beérkezett javaslatokat az Alapítvány Szakmai Kollégiuma bírálja el, és ítéli oda a díjakat. Döntéséről az érintetteket írásban értesíti. Felhívjuk a figyelmet, hogy a kuratórium nem köteles megindokolni döntését, az ilyen irányú kérelmeket elutasítja, azokról értesítést nem küld! A Pilinszky díjak átadására előre láthatólag 2013. november 29-én születésnapi megemlékezés és ünnepélyes díjátadás keretében kerül sor. Van-e valakinek jelöltje? 
Dr. Fridrik Pál: Gondoljuk át, nekem a János, a festő a Dózsa utcából, vagy Karagity Mijo, akinek verses kötete jelent már meg. 
Putterer Antal: De ott van Kricskovics Antal is, aki szintén maradandót alkotott, de javaslom, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatok elnökeinek küldjük el az Alapítvány felhívó levelét, lehetőséget adva számukra, hogy valakit felterjesszenek a nemzetiségük részéről. 

dr. Süke Amália: Felhívom a figyelmet arra, hogy aki javaslattal él, az maximum három gépelt oldalon fejtse ki a részletes indokolást. 
Faa Béla: Kérem a képviselőket, hogy aki egyetért a képviselő-testület Pilinszky-díjra történő javaslattételével, az kézfeltartással jelezze! 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

102/2013. (X.11.) Kt. számú határozat

Pilinszky János Alapítvány pályázati felhívása 

Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy amennyiben bármelyik képviselő indokolt javaslatot készít előterjesztésként 2013. október 25. napjáig, úgy a képviselő-testület rendkívüli ülés keretében megtárgyalja, mint képviselő-testületi előterjesztést. 

Határidő: 2013. október 25. 

Felelős: képviselők 
5. Napirend: 

Egyebek

Faa Béla: Szeretnék tájékoztatni mindenkit arról, hogy lenne egy lehetőség Gara község energetikai felmérése, amibe beletartozna az intézmények fűtése, világítás, illetve a közvilágítás is. Most még nem kell dönteni arról, hogy kérjük-e az energetikai felmérést, melynek nettó értéke kb. 300 e Ft, majd ha lejönnek és adnak egy bővebb felvilágosítást, azután kell a testületnek erről döntenie. Gara alatt is van termálvíz, és mint pl. Bólyban, ahol termálvízzel fűtik az intézményeiket, akár kiváltható lenne a gázfűtés is. A következő ciklusban is kiemelt projektként fogják kezelni a megújuló energiákat, illetve az energiatakarékosságot az EU-ban, ezért valószínűsíthető, hogy lesz erre pályázat. 
Tájékoztatok mindenkit, hogy az intézmény előtti területről lehordásra kerültek a szénabálák, melyből sokkal több volt, mint ahogy azt bárki is megsaccolta korábban. Ez a szerves hulladék jelenleg az önkormányzat területén ülepedésre vár, mely később elszállításra fog kerülni, de addig is felszabadult az a terület, melynek a rendbetételét szerződésben vállalta a bérlő december 31-ig. 

A munkaügyi központ tájékoztatót adott a garai Művelődési Házban. Központilag kiadták, hogy Baja térségében 1200 főt kell foglalkoztatni, ebből 400 főt Baja, Gara esetében 35-38 főt jelent, és ebből 25 főnek tanfolyamot kell elvégeznie. Négyféle tanfolyamot indítanak, 4 órát lesznek az iskolában, 2 órát pedig az önkormányzatnál kell ledolgozniuk. Országos szinten 200.000 embert vonnak be ebbe a téli munkanélküliséget kezelő programba. 152 főt hívtak be Garáról és a Munkaügyi Központ választja ki, hogy kik vesznek részt a projektben. Biztosítani kell számukra a munkaruhát, melyet a BV intézményekben varrják, de egyszerre ennyi ruhát nem is tudnak legyártani. 
Dr. Fridrik Pál: Nagyon jó dolog ez. De nem lehetne őket minden másnap, összevontan foglalkoztatni? 

Faa Béla: De lehet, most először lehet őket tömbösítve foglalkoztatni. 

Mivel az egyebek napirendi pontnál egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, a rendkívüli, nyilvános ülést Faa Béla polgármester bezárta. 
Kmf.
                   Faa Béla 


dr. Süke Amália  

                 polgármester 
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