Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Szám: 9/2014. (ünnepi nyilvános ülés) 
J e g y z ő k ö n y v
Készült: Gara Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2014. június 7. napján megtartott ünnepi nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház Gara (Gara, Kossuth L. u. 83-85.) 
Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Dr. Fridrik Pál, Kertész Ferenc, Kubatovics Mátyás, Miklós József képviselők (6 fő)
Igazoltan távol maradt: Szabó Károly képviselő (1 fő) 

Meghívott vendég: Kubatov Márton Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Gara elnöke


   Bajai Mátyásné Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Gara elnökhelyettese


   Wolfárd Istvánné Német Önkormányzat Gara elnöke



Kubatovics Mátyásné Német Önkormányzat Gara elnökhelyettese 


   id. Kis István Roma Nemzetiségi Önkormányzat Gara elnöke


   Solt Csilla iskolaigazgató 


   Kajtár Anikó ÁMK igazgató 



Özv. Takács Lászlóné 



Molnár Márton 



Heffner Hanna 

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Süke Amália jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna 
Faa Béla: Tisztelettel köszöntöm Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének megjelent tagjait, dr. Süke Amália jegyzőt, intézményeink vezetőit, a tisztelt meghívottakat, a hozzátartozókat és minden kedves megjelent érdeklődőt.

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Garai Lovas- és Falunaphoz kötődve ünnepi testületi ülésen köszöni meg és adja át a község elismerését díszpolgárainak. Ünnepnap a mai nap, mert idén már harmadik alkalommal – a képviselő-testület döntése értelmében – mondunk köszönetet azoknak a személyeknek, akik Gara község és lakossága érdekében kiemelkedő munkásságukkal maradandót alkotottak, tevékenységükkel, életpályájukkal, jelentős áldozatvállalásával elősegítették Gara község fejlődését, növelték jó hírét, tekintélyét. A mai ünnepi képviselő-testületi ülés a község díszpolgári cím adományozásáról és annak átadásáról szól. Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gara Díszpolgára cím alapításáról és emlékplakett adományozásáról szóló rendeletét megalkotta abból a célból vezérelve, hogy a helyi közügyek meghatározott területén elért kimagasló teljesítményeket, vagy huzamosabb időn át folytatott kiemelkedő munkavégzést példaként állíthassa a község lakossága elé.

Megállapítom, hogy a mai ünnepi testületi ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselőből 6 fő képviselő megjelent.  

A mai napon az egyetlen napirendi pont a községi díszpolgári cím adományozása és annak átadása. Kérem a jelenlévő képviselőket, aki a napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:  

67/2014. (VI. 7.) Kt. számú határozat

Ünnepi nyilvános ülés napirendje
1.) „Gara Díszpolgára” címek átadása




     Előterjesztő: Faa Béla polgármester

Napirendi pontok tárgyalása
1. Napirendi pont:

„Gara Díszpolgára” címek átadása

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés)

Faa Béla: Gara Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 60/2014. (V. 14.) Kt. sz. határozat alapján posztumusz Díszpolgári címet adományoz Takács László részére. Gara község érdekében végzett munkásságának elismeréséül Takács László urat a képviselő-testület a község posztumusz díszpolgárává fogadja. Kérem özv. Takács Lászlónét, hogy a kitüntetést vegye át!

Özv. Takács Lászlóné röviden megköszöni a díszpolgári cím adományozását, amelyet nagy elismerésnek tart a község részéről. 

Faa Béla: Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 61/2014. (V. 14.) Kt. sz. határozata alapján Díszpolgári címet adományoz Molnár Márton részére. Gara község érdekében végzett munkásságának elismeréséül Molnár Márton urat a képviselő-testület a község díszpolgárává fogadja. Kérem Molnár Márton urat, hogy a kitüntetést vegye át!
Molnár Márton kitüntetett rövid köszönetet mond a díszpolgári cím adományozásáért. Megköszöni mindenkinek a pályafutása alatt kapott segítséget, és az élményeket. Még egyszer megköszöni a díszpolgári kitüntetést, amelyet nagy elismerésnek tart a község részéről.

Faa Béla: Gara Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 62/2014. (V. 14.) Kt. sz. határozata alapján posztumusz Díszpolgári címet adományoz Heffner Jánosné, Kovács Irma részére. Gara község érdekében végzett munkásságának elismeréséül Heffner Jánosné, Kovács Irmát a képviselő-testület a község posztumusz díszpolgárává fogadja. Kérem Heffner Hannát, hogy a kitüntetést vegye át!

Heffner Hanna röviden megköszöni a posztumusz díszpolgári kitüntetést, amelyet nagy elismerésnek tart a község részéről. 

Faa Béla: A Képviselő-testület és a magam nevében gratulálok, megköszönöm a jegyzőasszony közreműködését és a jelenlévőknek, hogy részt vettek a mai ünnepi ülésen.

A mai ünnepi képviselőtestületi ülést berekesztem, egyben felkérem a díszpolgárokat, a hozzátartozóikat és a kedves vendégeket, hogy legyenek vendégeink az ünnepi állófogadáson.

A Szózat elhangzása után a nyilvános ünnepi ülés véget ért. 
Kmf.
   Faa Béla















dr. Süke Amália 
polgármester
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