Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Szám: 12/2014. (nyilvános ülés) 
J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 25. napján megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Garai Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme (Gara, Kossuth L. u. 62) 
Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Kertész Ferenc képviselő, Kubatovics Mátyás képviselő, Szabó Károly képviselő (5 fő)
Igazoltan távol maradt: Dr. Fridrik Pál, Miklós József képviselők (2 fő) 

Meghívott vendégek: Kocsis László tű. százados, a Bajai Hivatásos tűzoltó-parancsnokság parancsnokhelyettese, Horváth Róbert rendőr őrnagy, Striegl Rómeó Jakab rendőr főhadnagy, Bartos Nándor rendőr zászlós, Kubatov Márton Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Gara elnöke, Wolfárd Istvánné Német Önkormányzat Gara elnöke. 
Tanácskozási joggal meghívott: dr. Süke Amália jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna 
Faa Béla: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai nyilvános ülésen. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel 7 képviselőből 5 fő jelen van. Az ülést megnyitom. Napirend módosító javaslatom lenne, mivel a Bajai Rendőrkapitányság és a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság képviselői is jelen vannak és szeretnék, ha előbbre vennénk beszámolóikat. Első napirendi pontnak javaslom a Bajai Rendőrkapitányság beszámolóját, és a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Nagybaracska Katasztrófavédelmi Örs berendezéséhez támogatás nyújtása napirendi pont elé szeretném felvenni 11. napirendi pontnak a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2013. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolóját.  Kérem, aki a módosított napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:  

95/2014. (IX.25.) Kt. számú határozat

Nyilvános ülés napirendje
1. Beszámoló Gara község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azokkal kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: Faa Béla polgármester 
2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 


Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

3. Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről 


Előterjesztő: Faa Béla polgármester

4. Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről 


Előterjesztő: Faa Béla polgármester 
5. Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről 


 Előterjesztő: Dr. Fridrik Pál Szoc. és Eü-i Bizottság elnöke 

6.  Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás


 Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

7.  Az önkormányzat vagyonáról és vagyonhasználatáról szóló 7/2014. (IV.30.) önkormányzati rendelet módosítása 


Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

8. Gara Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.12.) önkormányzati rendelet módosítása 


Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

9.  Tájékoztató Gara Községi Önkormányzat 2014. I. féléves gazdálkodásáról 


 Előterjesztő: Faa Béla polgármester

10.  A megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet szerinti támogatás kérelem benyújtása 


Előterjesztő: Faa Béla polgármester 
11.   Beszámoló a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2013. évi tűzvédelmi

   tevékenységéről 



Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

12.  Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Nagybaracska Katasztrófavédelmi  Örs berendezéséhez támogatás nyújtása 


 Előterjesztő: Faa Béla polgármester

13. Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság elmúlt négy év intézkedéseiről 

 Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

14. Egyebek 

Napirendi pontok tárgyalása
1. Napirend:
Beszámoló Gara község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azokkal kapcsolatos feladatokról
Előterjesztő: Faa Béla polgármester 
(írásbeli előterjesztés) 
Faa Béla: Tisztelettel köszöntöm a mai nyilvános testületi ülésünkön a Bajai Rendőrkapitányság dolgozóit, Horváth Róbert rendőr őrnagy, Striegl Rómeó Jakab rendőr főhadnagy, Bartos Nándor rendőr zászlós urakat. Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. Most átadom a szót Horváth Róbert őrnagy úrnak. 
Horváth Róbert: Tisztelettel köszöntök mindenkit, Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt, Képviselő Urakat és minden jelenlévőt. A Kapitány Úr és a személyi állomány nevében szeretnénk megköszönni a támogatást, amit eddig nyújtottak, és reméljük, hogy ezt a támogatást a kapitányság és a körzeti megbízott felé a jövőben is megkapjuk, amennyiben erre lehetőségük lesz. Előre bocsátom, hogy aki figyelemmel követte a jogszabályváltozásokat, tudja, hogy jelentős számú kolléga élt még az utolsó lehetőséggel - mivel 65 évre emelték a nyugdíjkorhatárt –, és kérte nyugdíjazását. Jelentős számú kolléga távozott az állományunkból, ezért szükségünk volt Bartos Nándor körzeti megbízottjuk segítségére, aki a fiatal járőrök betanításában volt segítségünkre. Meg kellett tanulni a fiatal kollégáknak, hogyan szolgálják, hogyan végezzék a faladataikat úgy, hogy az erkölcsi normák is megmaradjanak. Nagyon szépen köszönöm a polgármester úrnak, a jegyző asszonynak is a türelmét, amíg hiányolták a rendőrüket. Minden település vonatkozásában fel lett töltve a létszám, az adott körzetben 24 órás járőrszolgálatot tudunk biztosítani. A jövőben idegen rendőröket is fognak látni a településükön, mivel körzetesítés történt, Hercegszántó, Dávod, Csátalja, Nagybaracska, Bátmonostor, Gara, Bácsszentgyörgy megbízottjai bármelyik településen intézkedhetnek. Jobbnak tartom, ha e kollégák segítségét veszik igénybe, mint a készenléti rendőrségét, ezért is kérném azt, ha probléma van, akkor elsőként a körzeti megbízotthoz forduljanak. Amennyiben a körzeti megbízott nem tudja megoldani a kérésüket, akkor majd együttesen hozzánk fordulnak. Még egyszer szeretném megköszönni a segítséget, amit nyújtottak, és amennyiben kérdésük van, szívesen válaszolok. 

Putterer Antal: A határőrök is rendőrök lettek az elmúlt időszakban, nekik mire terjed ki a hatáskörük? 

Horváth Róbert: A határrendészeti-rendőr ugyanolyan hatáskörrel rendelkezik, mint bármelyik másik rendőr kolléga, bár az elsődleges feladatok a határvédelem. 
Putterer Antal: Itt vannak a határőrök, akiket rendőröknek nevezünk, és sok esetben lenne a lakosságnak igénye, hogy feléjük bejelentést tegyenek, de ez mégis problematikus. Van-e mód arra, hogy ezen változtassunk? 

Horvát Róbert: 2008-ban történt meg a határőrség önálló megszűntetése, fuzionálták a rendőrséghez őket. Közlekedésrendészeti, határrendészeti, igazgatásrendészeti, baleset-megelőzési, közrendvédelmi szolgálati ágak vannak. Ugyanolyan jogi környezettel rendelkeznek, ugyan olyan rendőrnek minősülnek, ugyan olyan intézkedési kényszerrel, bármikor fordulhatnak feléjük. Külön határrendészeti kirendeltség van Bácsborsódon, azt tudnám esetlegesen Önnek mondani, hogy próbálják meg őket esetleg egy testületi ülésre meghívni, hogy jobban meg tudják ezt a problémát oldani. A körzeti megbízottak körzetesítve lettek, Nagybaracska, Dávod, Bátmonostor, Gara, Bácsszentgyörgy, Csátalja településen folyamatosan váltják egymást. Minden körzeti megbízott elérhetőségét a helyi körzeti megbízott a közeljövőben ki fogja függeszteni polgármesteri hivatal hirdetőfalára. A határrendészet felé is lehet természetesen fordulni, a határrendészeti kirendeltség telefonszámát is ki fogjuk függeszteni. A szolgálatot is közösen szoktuk szervezni. Nekik elsősorban az illegális bevándorlók elfogása, megállítása a feladatuk. Valamilyen szinten szabályozott, hogy ki melyik területtel foglalkozik kiemelten. A tapasztalat az, hogy a lakosság elsősorban a saját, helyi rendőréhez szeretne fordulni, ezért alakítottuk ki a körzetesítési rendszert.  
Szabó Károly: Közlekedésrendészeti dologgal kapcsolatban lenne kérdésem. Jelzőtábla kihelyezésére lenne szükség a település több pontján. Konkrétan arra gondolok, hogy forgalmas a főutunk, olyan helyeken, ahol a parkolás gondot jelent – pl. megállni, várakozni tilos táblát helyezzenek ki, mert itt két olyan veszélyes gócpont is van, aminél valószínűsíthető, hogy csak idő kérdése, hogy baleset történjen. 

Horvát: Annyit szeretnék mondani, hogy ehhez a közútkezelő hozzájárulása kell, ha a közúthoz tartozik az út. Amennyiben az út az önkormányzathoz tartozik, akkor az önkormányzat felelőssége. Közlekedésszolgálati ág vezetősége segíti a szakvéleményével, hogy milyen közlekedésrendészeti eszközzel lehetne a problémát megoldani. A rendőrség mindennemű támogatást megad, ha ez valóban balesetveszélyes, és akkor nyilván a Magyar Állam fogja ezt a táblát megvásárolni. Mindenki meg fogja érteni, hogy miért kell a szabályokat betartani. Bartos Nándor a problémát körüljárja, fényképeket készít, megadja a tájékoztatásokat, hogy milyen jegyzőkönyveket, kérelmeket kell még becsatolni. 
Szabó Károly: Nem öncélú intézkedés lenne ez, a lakosság megvédése a cél. 
Faa Béla: Akkor én javaslom, hogy határozati javaslatot fogalmazzunk meg az alábbiak szerint:  

„Határozati javaslat:
Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gara Kossuth Lajos utcához tartozó közútkezelői ponton, valamint a Páncsics Miklós utca vonatkozásában felkéri a polgármestert, hogy a Bajai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályával készíttesse el a közlekedésbiztonsági, illetve veszélyeztetettségi szakértői véleményt, javaslatot.”

Faa Béla: Kérem, hogy aki a határozati javaslat felvételével egyetért, az kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadják az alábbi határozati javaslat felvételét. 

Faa Béla: Kérem, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
96/2014. (IX.25.) Kt. számú határozat

Közlekedésbiztonsági szakértői vélemény kérése

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gara Kossuth Lajos utcához tartozó közútkezelői ponton, valamint a Páncsics Miklós utca vonatkozásában felkéri a polgármestert, hogy a Bajai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályával készíttesse el a közlekedésbiztonsági, illetve veszélyeztetettségi szakértői véleményt, javaslatot. 

Határidő: 2014.10.31. 
Felelős: Faa Béla polgármester 
Horvát Róbert: Köszönöm a figyelmüket, és mindenkinek sok sikert kívánok, aki indul a következő ciklusban. 
Faa Béla: Kérem, aki a rendőrségi beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  
97/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat

Beszámoló Gara község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azokkal kapcsolatos feladatokról
Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gara község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót tudomásul veszi. 
Határidő: azonnal  

Felelős: Képviselő-testület 

2. Napirend:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Kérdése, észrevétele van-e valakinek? 

Kérdés, észrevétel nem érkezett. 

Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

98/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Intézkedést nem igényel. 

3. Napirend:

Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Augusztus 24-én megkezdődött a szennyvízberuházás a településünkön. Augusztus 30-án Gödre kirándultunk a Garai Angyalokkal, ez egy civil kezdeményezés, jelen volt a gödi polgármester és alpolgármester is, szándéknyilatkozat született, hogy évente egy alkalommal kölcsönösen meglátogatják egymást, részt vesznek egymás rendezvényén. 
Szeptemberben a vízkár-elhárítási tervünket nem találták rendben. Ismételten jeleztem, hogy az igali csatornát rendszeresen kellene tisztítani, illetve kotorni. A községben újra jelentkezni fog a talajvíz, ígéretet kapunk rá minden évben, hogy segítenek, de mégsem történik semmi. 
Szeptember 23-án tartottunk Nagybaracskán egy társulási ülést, a folyamatban lévő pályázatokhoz az önrész, a meglévő Hitel, devizahitel kiváltásáról beszéltünk. 
Faa Béla: Kérem, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze! 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

99/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat


Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről 

Gara Községi Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, valamint fontosabb eseményekről elfogadja.


Intézkedést nem igényel. 

4. Napirend: 
Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. 
Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

100/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat


Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Gara Községi Önkormányzat polgármesterének átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről szóló beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja. 

Intézkedést nem igényel 
5. Napirend: 

Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. Kérdés, észrevétel van-e? 

Kérdés, észrevétel nem érkezett. 

Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

101/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat


Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság átruházott hatáskörben tett intézkedésekről

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gara Községi Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottság átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről szóló beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja. 

Intézkedést nem igényel. 

6. Napirend: 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. Tárgyalta a Szociális és Egészségügyi Bizottság és a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság is. Mindkét bizottság elfogadásra javasolta. 
Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

102/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat


Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás 

1.) Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban Képviselő-testület) úgy határozott, hogy Gara Községi Önkormányzat csatlakozik az Oktatási Minisztérium által létrehozott, a 2015. évre vonatkozó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatához.

2.) A Képviselő-testület tudomásul veszi és elfogadja a pályázati rendszer működését szabályozó Általános Szerződési Feltételeket, az „A” és „B” típusú pályázatot kiírja.

3.) A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

     Határidő: 2014. október 1. illetve folyamatos 
Felelős: Faa Béla polgármester
4.) A beérkezett pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el.

Határidő: 2014. november 7.  
Felelős: Faa Béla polgármester

5.) A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a pályázatok elbírálását követően azok számszerűsített adatait a 2015. évi költségvetési rendelet tervezetébe építse be.
Határidő: 2015. február 15.  
Felelős: dr. Süke Amália jegyző

7. Napirend: 

Az önkormányzat vagyonáról és vagyonhasználatáról szóló 7/2013 (IV.30.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. A Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság az előterjesztést megtárgyalta. 
Szabó Károly: Az önkormányzat ingatlanát ingyenes használatra csak meghatározott intézményeknek és meghatározott célokra lehet átadni. A bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
Egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett. 

Faa Béla: Kérem, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: 

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

10/2014. (IX.26.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 7/2013.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
8. Napirend: 

Gara Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.12.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. A Pénzügyi Bizottság ezt a napirendi pontot is tárgyalta. 
Szabó Károly: A módosítás elsősorban a közfoglalkoztatottak miatt következett be, illetve az iparűzési adó alul-felül teljesülése miatt. A Bizottság elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet. 
Faa Béla: Kérem, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletét megalkotta: 

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2014. (IX.26) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 

3/2014 (II.12.) önkormányzati rendelet I. módosításáról

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
9. Napirend: 

Tájékoztató Gara Községi Önkormányzat 2014. I. féléves gazdálkodásáról
Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. A Pénzügyi Bizottság ezt a napirendet is tárgyalta. 
Szabó Károly: Tóth Zsolt felhívta a figyelmünket, hogy a pénzügyi helyzet a legfontosabb, amit figyelni kell a tájékoztatóban, és dicséretes az önkormányzat gazdálkodása. A Bizottság elfogadásra javasolja Gara Községi Önkormányzat 2014. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót. 
Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

103/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat


Tájékoztató Gara Községi Önkormányzat 2014. I. féléves gazdálkodásáról 

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat gazdálkodásának 2014. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatót az előterjesztés és annak 1-3 mellékletében foglaltak szerint tudomásul veszi. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Képviselő-testület 

10. Napirend: 

A megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet szerinti támogatás kérelem benyújtása 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. A Pénzügyi Bizottság ezt a napirendet is megtárgyalta. 
Szabó Károly: Támogatjuk a pályázat benyújtását az iparűzési adó alulteljesülése, illetve a közös önkormányzati hivatalban a működési költségekre. 
Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

104/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat


A megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet szerinti támogatás kérelem benyújtása 

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatás iránti kérelmet nyújt be a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet alapján működőképességének megőrzéséhez. 

Határidő: 2014. szeptember 30. 

Felelős: Faa Béla polgármester

11. Napirend: 

Beszámoló a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2013. évi tűzvédelmi tevékenységéről 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Tisztelettel köszöntöm Kocsis László urat, a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság alparancsnokát. Az írásbeli előterjesztést a mai napon küldtük ki, remélem mindenkinek sikerült áttanulmányoznia. Át is adnám a szót Kocsis László úrnak. 

Kocsis László: Tisztelettel köszöntöm a Polgármester Urat, a Jegyző Asszonyt és a Képviselő Urakat. Kocsis László vagyok, én képviselem most az alezredes urat. Annyit szeretnék elmondani, hogy jogszabály írja elő, hogy a parancsnok úrnak be kell számolnia az elmúlt év eseményeiről minden évben a képviselő-testületeknek, ami a Hivatásos tűzoltóságnál történt. 2012. január 1. napjával megkezdődött a katasztrófavédelem államosítása. Jelen pillanatban kialakítás alatt van a Nagybaracskai Őrs, mely 2014. november 1. napjával megindulhat. Itt is egy szolgálati csoport fog dolgozni egy gépjárműfecskendővel. Nagybaracska és a hozzátartozó településeket fogja ellátni, mint hatósági jogkörrel, feladatok ellátásával. A létszám feltöltése folyamatban van, reményeink szerint februárig fel tudjuk tölteni az állományt megfelelő végzettségű személyekkel. Megszűntek a Bajai Tűzoltósághoz beérkező telefonok, a 105-ről a kecskeméti műveleti központot lehet felhívni, azok adják az utasítást tovább. Megmaradt az ügyeleti központnak mondható egység, nem a segélyhívó vonalon, hanem a városi vonalon van lehetőség bejelentésre. Önkéntes tűzoltó egyesületek segítik a munkánkat, Garán ilyen nincs, és egyik település sem vállalta, hogy Gara önkéntes tűzoltásában részt kívánna venni, de szükség esetén, be szoktak segíteni. Önkéntes alapon látják el a feladataikat, munkahelyük van, az önkormányzattól illetve az országos katasztrófavédelmi pályázatokból tudnak esetlegesen pénzt nyerni. Az önkéntes tűzoltóság felé támasztott követelményeket felülvizsgáljuk, ellenőrizzük. Statisztikából látható, hogy 2013-as évben Garán nem volt számottevő esemény, összesen 5 tűzeset, 2 műszaki mentés, 1 téves riasztás volt. Jelentős esemény volt, amikor egy melléképületi tűz átterjedt a lakóházra is, de személyi sérülés itt nem történt. Tűzvizsgálat egy esetben volt, a kisfiú elhalálozásakor történt egy ilyen esemény. Téves jelzés hulladékégetésre szokott érkezni, amikor szemetet vagy kerti hulladékot égetnek. A hatósági ügyeket főként a kirendeltség folytatja le, a statisztika is mutatja, ellenőrzés nem volt a településen. Ha bármilyen rendezvény van, ami bejelentés-köteles, akkor azt a hatósági osztály engedélyezi. Országosan nagyon sok szén-monoxid mérgezés volt, azért nem vették a katasztrófa védelem alá, letiltanak a kollégák, tiltó határozat ment ki a tulajdonos felé, a tapasztalat az, hogy tőlünk megy ki a határozat, de nem felénk, hanem a kéményt felülvizsgáló szolgáltató felé kell jelezni, vagy a szolgáltatót kijelölő önkormányzathoz kell fordulni. Létrejöttek 2013-ban a Helyi Védelmi Bizottságok a járásokban, Bajához tartozik Gara is. Ossó János alezredes úr a bizottság elnöke. Járási mentőcsoportok is megalakultak 2013-ban, esetleges veszélyeztetettség esetén - árvíz, belvíz - lehet őket mozgósítani, kiképzésük megtörtént, rendelkeznek olyan felkészültséggel, hogy a feladatokat el tudják végezni ilyen probléma esetén. A március 15-i hó sok munkát adott a katasztrófavédelemnek, nemcsak ezen a környéken, hanem országosan is. Közösségi szolgálatot kell teljesíteniük a 2016-tól érettségiző diákoknak. Együttműködési megállapodást kötünk a bajai középiskolákkal, hogy az érettségi megszerzéséig, a katasztrófavédelemnél tűzoltóságnál is részt tudjanak venni ebben a feladat-végrehajtásban. Általában havi 5 nap van kijelölve, különböző feladatokat tudunk részükre adni. A bajai laktanyát is felújítják. Amennyiben kérdésük van, szívesen válaszolok rá. 

Faa Béla: Többször tapasztaltuk, hogy a faluban kábelkötegeket, hűtőt, hűtőládát égetnek. 

Kocsis László: Nagyon sok esetben eloltják a tűzet mire kiérünk, és már nem találunk senkit a helyszínen. Ha mégis ott találunk valakit, akkor a hatósági osztály, valamint a környezetvédelmi felügyelőség felé tovább adjuk az ügyet. Jegyzőkönyv készül a nyomokról, fényképeket készítünk. A tapasztalat az, hogy az esetek 95 %-ban már nem találunk ott senkit. 

Putterer Antal: Név nélkül vagy név szerint kell bejelenteni a tűzesetet? 

Kocsis László: Minden esetben vesszük a jelzést, de természetesen fel kell vennünk a bejelentő adatait.

Faa Béla: Köszönjük. Kérem, aki a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság beszámolóját elfogadja, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  
105/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat

Beszámoló a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2013. évi tűzvédelmi tevékenységéről

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2013. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul veszi. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Képviselő-testület 

12. Napirend: 

Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Nagybaracska Katasztrófavédelmi Örs berendezéséhez támogatás nyújtása 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. Ossó János parancsnok úr kérését tolmácsolom, hogy a Nagybaracskai Őrs megalakításához 300.000 Ft hozzájárulást fizessünk. 
Szabó Károly: Reméljük, hogy az Őrs létrehozásával a minél gyorsabb helyszínre érkezés fog megvalósulni, ezért a bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. 

Faa Béla: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

106/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat


Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Nagybaracska Katasztrófavédelmi Örs berendezéséhez támogatás nyújtása 

1.) Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban Képviselő-testület) úgy határozott, hogy Gara Községi Önkormányzat 300.000 Ft, azaz: háromszázezer forint egyszeri támogatási összeget biztosít a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Nagybaracska Katasztrófavédelmi Örs feladatainak elősegítése érdekében. 

2.) A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az adományozási megállapodás aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: 2014. október 1. 

Felelős: Faa Béla polgármester

13. Napirend: 
Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság elmúlt négy év intézkedéseiről 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla: Az írásos előterjesztést megkaptuk. Kérdés, észrevétel van-e ezzel kapcsolatosan? 
Putterer Antal: Megköszönjük a Szociális és Egészségügyi Bizottság négy éves munkáját. 

Faa Béla: Kérem, aki a Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolóját elfogadja, kézfelemeléssel jelezze! 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

107/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat

Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság elmúlt négy év intézkedéseiről

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Bizottság elmúlt négy év intézkedéseiről szóló beszámolóját tudomásul veszi.  

Intézkedést nem igényel 
14. Napirend:
Egyebek 
Faa Béla: Két kérelem érkezett a testület felé, az egyik a Kolping Alapszolgáltató Központ kérné a művelődési ház ingyenes használatát jótékonysági bálra, valamint Varga János kérelme, aki bejutott az országos versenyre. A Kolping Alapszolgáltató Központnak minden évben támogatásként biztosítjuk a Művelődési házat ezen a rendezvényen. Kérem, aki egyetért azzal, hogy 2014. évben is így legyen, az kézfelemeléssel jelezze! 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

108/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat

Kolping Alapszolgáltató Központ jótékonysági báljának támogatása 
Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kolping Alapszolgáltató Központ részére jótékonysági bál megrendezéséhez térítésmentesen biztosítja 2014. évben a garai 

Művelődési házat. 

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület 
Faa Béla: Mint az előbbiekben említettem Varga János garai fogathajtó szép eredményeket ért el, feljutott az országos versenyre, és indulhat a Magyarország Amatőr Fogathajtó bajnoka címért C kategóriában, mely 2014. október 4-én kerül megrendezésre Jászfényszarun. A verseny folytatása 100.000 Ft önköltséget jelentene számára, ami már a családja mindennapjaiban is érezhető. Tekintettel, hogy Gara színekben indul és eddig is így versenyzett az elismerésünkön túl javaslom, hogy anyagilag is támogassuk. 
Putterer Antal: A versenyen elhangzik, hogy Garát képviseli? 

Faa Béla: Igen. 

Kertész Ferenc: Büszke lehet rá egész községünk, úgy, ahogy mi is. Javaslom, hogy 50.000 Ft-tal támogassuk. 

Faa Béla: Aki egyetért azzal, hogy 50.000 Ft anyagi támogatásban részesítsük Varga János garai fogathajtót, kézfelemeléssel jelezze! 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot elfogadta:  

109/2014. (IX.25.) Kt. sz. határozat

Varga János garai fogathajtó versenytámogatása 

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Varga János garai fogathajtót 50.000 Ft támogatásban részesíti.  

Határidő: 2014.10.10.
Felelős: Faa Béla polgármester 
Kubatovics Mátyás: A Bajavíz Kft-vel kapcsolatban az a kérdésem, hogy rozsdás a víz elvezetését mikor fogják megoldani, mert a Petőfi utcában a házak alá szivárog a glóbuszból leengedett víz. Ennek mikor lesz már megoldása? 
Kertész Ferenc: Annyit tudok mondani, hogy az Ivóvízminőség-javító projekt keretében teljes átalakításra kerül az ivóvízellátás Garán. 

Kubatovics Mátyás: A Walter féle háznál a kémény bedőlve, tető leszakadva, cserép lecsúszva. Ez önkormányzati tulajdonú ingatlan. 
Faa Béla: Köszönöm a jelzést, megtesszük a szükséges intézkedést. 
Putterer Antal: A tél beállta előtt végig kell vizsgálni az önkormányzati ingatlanok állapotát, meg kell vizsgálni, hogy hol szükséges javítás, állagmegóvás. 
19.17 órakor megjelent Nádai Norbert garai lakos és szót kért a polgármestertől. Faa Béla polgármester Nádai Norbert részére szót adott.  
Nádai Norbert: Jó estét kívánok, elnézést, csak néhány perc erejéig zavarnák. Bizonyára már mindenki találkozott nyáron azzal a szórólappal, amely segítségével aláírásokat gyűjtöttem. Nem öncélúan, hanem sokan panaszkodtak, illetve többen kérdezték a véleményemet is az ügyben, hogy mit lehet kezdeni a sertéstelepről áradó trágyaszaggal. Arra támadt az az ötletem – azt hiszem abszolút demokratikus – hogy szórólap formájában osztom meg a kezdeményezésemet a lakossággal és visszavárom tőlük és várom a támogatásukat. S ne egy ember forduljon az a kéréssel az illetékes – nevezzük így - hatósághoz, jelen esetben az önkormányzathoz, hanem akkor álljon mögötte mindenki, aki vette a fáradtságot. 159 háztartás, több száz aláírással visszajuttatta hozzám ezt a papírt, az ő nevükben és mindannyiunk nevében kérem azt az önkormányzattól, - gondolom logikus, hogy nem a sertéstelep üzemeltetőjéhez fordulok ezzel-, hogy úgy működjön a sertéstelep, ahogy az elmúlt 40 évben. Ha idézhetek egy véleményt, akkor azt mondta az egyik garai lakos, hogy a legpiszkosabb TSZ időkben sem volt ilyen, mint ami most van. És nem volt ilyen az előző osztrák tulajdonos idejében sem. Az utóbbi két évben fojtogatja a falu keleti és északi részén lakókat a sertéstelepről áradó trágyaszag. Az nem igaz, hogy nem lehet vele mit csinálni. Ez egy tevékenység, mindannyian végzünk valamilyen tevékenységet, de semelyikünktől nem fogadnák azt el, hogy több száz embernek az életét megkeserítsük ezzel. Úgy gondolom, hogy rá kell szorítani a tulajt, hogy túl azon, hogy profitorientáltan óhajtja végezni és nyilván költségek minimalizálása mellett ezt a tevékenységet, folytassa úgy, ahogy az előző tulajdonosok, illetve az előző üzemeltetők tették ezt. Én ezzel most eljöttem ide, az utolsó, ha jól tudom, talán utolsó testületi ülésre és el fogok jönni az új vezetőség első testületi ülésére is, ugyanis a probléma az nyáron éleződik ki. Annak reményében teszem ezt, hogy meghallgatásra kerül a megkeresésem és a jövő nyáron már egy kicsit jobb közegben élhetjük a napjainkat. Ennyit szerettem volna mondani. 

Faa Béla: Köszönjük. 

Nádai Norbert: Ja, és ha még a véleményeket nyomatékosítandó azt nem szerettem volna kihagyni, írta ezt alá olyan is, aki a vezetője volt ennek a telepnek, és el szeretném feltétlenül mondani, hogy itt a legfelső papír id. Tálas Lászlóé, akinek ugyan más gondja is volt élete utolsó napjaiban, de az ügyet támogatta. Köszönöm szépen. Viszontlátásra! 

Putterer Antal: Köszönjük! Viszontlátásra! 

Kubatovics Mátyás: Nekem még volna egy kérésem Béla. A Bíró Feri előtt, az a lefolyó, ami megy a kertek fele, az már évek óta be van omolva. Valamit kellene azzal csinálni, ki kellene betonozni, össze van roskadva az egész ottan. Valahogy úgy kellene megcsinálni ott is, mint a Salamonék oldalán, ahol ki van betonozva. Csöveken megy le a kerteken keresztül a víz. Az udvarban nem csinál kárt, átfolyik, de kint az utcán van beomolva az egész, azt kell megcsinálni. 

Kertész Ferenc: Meg kell csinálni kívül, és akkor rányitjuk a gerincről a vizet, és megnézzük, hogy a végén elfolyik-e rendesen a víz.  
Putterer Antal: A művelődési ház udvarát is meg kell vizsgálni, hiszen a szomszéd ház csatornája is oda folyik el, ami problémát jelent a hátsó szomszédnak, mert annak az udvarába zúdul az egész csapadékvíz. 
Faa Béla: A jelzett problémákat megvizsgáljuk és javítjuk. Van-e még egyéb kérdés, hozzászólás? 

Mivel az egyebek napirendi pontnál kérdés, hozzászólás nem hangzott el a nyilvános ülést Faa Béla polgármester bezárta.  
Kmf.
                   Faa Béla 


dr. Süke Amália  

                  polgármester
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