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Gara Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Szám: 15/2015. (közmeghallgatás)  
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gara Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 25-én megtartott rendkívüli- , illetve általános közmeghallgatásán.  
Az ülés helye: Garai Művelődési Ház (6522 Gara, Kossuth L. u. 83.) 
Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Bacsi István, Kertész Ferenc, Szabó Tibor, Szabó Károly, Takács Krisztián képviselő (7 fő) 
Tanácskozási joggal jelen van: dr. Süke Amália jegyző

Meghívott vendégek közül jelen van: ifj. Kis István Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Tóth Zsolt Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatot Vizsgáló Bizottság tagja 
Lakosság részéről: jelenléti ív alapján 4 fő 

Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna 
Faa Béla polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a mai rendkívüli, illetve általános közmeghallgatás határozatképes, mivel 7 képviselőből 7 fő jelen van. Kérem, aki elfogadja a napirendet, kézfelemeléssel jelezze! 
A képviselő-testület külön határozathozatal nélkül, a közmeghallgatás napirendjét 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi szerint elfogadta.  
Közmeghallgatás napirendje
1. Helyi adókról 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

2. Helyi ügyeket érintő kérdésekről és javaslatokról 
1. Napirend:
Helyi adókról 
Előterjesztő: Faa Béla polgármester 
(írásbeli előterjesztés) 

Faa Béla polgármester köszönti a megjelenteket, majd röviden összefoglalja mi az önkormányzat célja az építményadó bevezetésével. Megemlíti, hogy a rendelet-tervezet megjelent Gara Község Önkormányzata hirdetőtábláján és honlapján (www.gara.hu) is. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a befolyt iparűzési adó összege évről évre csökken, tehát egyre kevesebb saját bevétellel rendelkezik az önkormányzat. A kommunális adó tekintetében bár az éves adó mértéke 3000 forintról 5000 forintra növekszik, de szociális szempontok figyelembevételével a tervek szerint adókedvezményt élveznének a hetven éven felüli egyedülálló, illetve a hetven évét betöltött házastárssal, vagy élettárssal életvitelszerűen lakásukban élő garai lakosok.
A felszólaló Fehér József egyetért az építményadó bevezetésével, és helyesnek tartja, hogy figyelembe veszik a szociális szempontokat, így tehermentesítik a rászorulókat.
A helyi adókkal kapcsolatosan egyéb felszólalás nem történt. 

2. Napirend
Helyi ügyeket érintő kérdésekről és javaslatokról 
Fehér József jelzi, hogy a faluban a szennyvízberuházás házi bekötéseinél problémát jelent az, hogy a kivitelező egyes anyagokra helyben pénzt kér az ingatlan tulajdonosától. Úgy tudja, hogy ezért nem kellene fizetni, így kéri a polgármester urat, hogy a lakosságot erről ismételten tájékoztassa és hívja fel erre mindenki figyelmét. Szili Ferencné a szennyvízberuházás utáni tereprendezés megfelelőségére hívja fel a figyelmet, kérve azt, hogy ingatlana előtt is történjen meg a helyreállítás. 
Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett, Faa Béla polgármester a rendkívüli, illetve általános közmeghallgatást bezárta. 

Kmf.
Faa Béla 
                                                                   dr. Süke Amália 
               polgármester                                                                                  jegyző 
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