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Gara Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Szám: 15/2017. (nyilvános ülés) 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gara Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 11. napján 16.30 órai kezdettel megtartott lakossági fórumán. 
Az ülés helye: Garai Közös Önkormányzati Hivatal (6522 Gara, Kossuth L. u. 62.) 
Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Kertész Ferenc, Szabó Tibor képviselők (4 fő) 
Igazoltan távol maradt: Szabó Károly képviselő, Takács Krisztián képviselő (2 fő)              

Igazolatlanul távol maradt: Bacsi István képviselő (1 fő) 

Meghívott vendég: Farkas István főépítész 
Tanácskozási joggal jelen van: Hódosné dr. Süke Amália jegyző


Lakosság részéről: ------- 

Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna  
Faa Béla polgármester köszönti Farkas István főépítész helyettesét, Soponyai Balázs főépítészi referens urat és a megjelenteket, megállapítja, hogy a mai lakossági fórum határozatképes, mivel 7 képviselőből 4 fő jelen van. A nyilvános ülés megnyitását követően a napirend elfogadását kéri. 

A képviselő-testület külön határozathozatal nélkül, a nyilvános ülés napirendi pontjait 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint elfogadta.  
Nyilvános ülés napirendje
1. Településrendezési Eszközök felülvizsgálatáról, a Településfejlesztési Koncepcióról, valamint a Településfejlesztési Terv és Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatáról

Előterjesztő: Farkas István főépítész
Faa Béla polgármester a napirend elfogadását követően átadja a szót Farkas István főépítész helyettesének, Soponyai Balázs főépítészi referensnek, akit a képviselő-testület felkért a lakossági fórum levezetésére az adott témában. 

Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirend:

A Településrendezési Eszközök felülvizsgálatáról, a Településfejlesztési Koncepcióról, valamint a Településfejlesztési Terv és Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatáról

Előterjesztő: Soponyai Balázs főépítészi referens
(szóbeli előterjesztés) 
Soponyai Balázs főépítészi referens: A felülvizsgálat érinti a község Településfejlesztési Koncepcióját, Településszerkezeti tervét, Helyi Építési Szabályzatát és Szabályozási Tervét. Ezek szorosan összefüggő – egymásra épülő dokumentumok, amelyek a település környezeti, társadalmi, gazdasági adottságaira alapozó, a település egészére készített, a változások irányait és a fejlesztési célokat hosszútávra (több mint 10 év) meghatározó tervek. Együttesen biztosítják, hogy a kitűzött településfejlesztési célok szolgálják a település fenntartható fejlődését, elősegítve a településen lakók életminőségének, életszínvonalának növekedését, a településes élők gyarapodását, a település és a környék hagyományaira, kulturális-, táji- és természeti adottságaira építve, azok védelmének biztosítása mellett. Meghatározza a település egyes területrészeinek terület-felhasználását, a település működéséhez szükséges műszaki infrastruktúra elemeknek a település szerkezetét meghatározó térbeli kialakítását és elrendezését, valamint megállapítják – a táj, az épített- és a természeti környezet, valamint a környezeti elemek védelmével kapcsolatos területhasználati korlátozásokkal, továbbá az egyes területek felhasználásával, az azokon való építés rendjével és intenzitásával kapcsolatos előírásokkal – a helyi építési követelményeket, jogokat és kötelezettségeket.
Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, Faa Béla polgármester megköszönte a nyilvános ülésen való részvételt és 17.00 órakor a lakossági fórumot bezárta. 

Kmf.
Faa Béla                                                                           Hódosné dr. Süke Amália 
        polgármester                                                                                    jegyző 
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