Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Szám: 11/2019. (ünnepi nyilvános ülés) 
J e g y z ő k ö n y v
Készült: Gara Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2019. június 8. napján, 16.00 órai kezdéssel megtartott ünnepi nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház Gara, Könyvtár helyisége (Gara, Kossuth L. u. 83-85.) 
Az ülés kezdetekor jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Kertész Ferenc képviselő, Szabó Károly képviselő, Szabó Tibor képviselő (5 fő)
Igazoltan távol maradt: Bacsi István képviselő, Takács Krisztián képviselő (2 fő) 

Meghívott vendég: Kubatov Márton Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Gara elnöke
                                 Csernikné Vuity Emília Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselője


   Sibalin István Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselője


   Wolfárd Istvánné Német Önkormányzat Gara elnöke



Kubatovics Mátyásné Német Önkormányzat Gara elnökhelyettese 

                                 Heffner Hedvig Német Önkormányzat Gara képviselője

                                 Nádai József Német Önkormányzat Gara képviselője 


   Solt Csilla Garai Nemzetiségi Általános Iskola intézményvezetője  

Tóth Zsolt bizottsági tag 

Nagy Imre díszpolgár 

Tóth József díszpolgár 

Tanácskozási joggal meghívott: Hódosné dr. Süke Amália jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna 
Faa Béla: Tisztelettel köszöntöm Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének megjelent tagjait, Hódosné dr. Süke Amália jegyzőt, a nemzetiségi önkormányzatok megjelent tagjait, Solt Csilla intézményvezetőt, a tisztelt meghívottakat, a hozzátartozókat és minden kedves megjelent érdeklődőt.

Megállapítom, hogy a mai ünnepi testületi ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselőből 5 fő képviselő megjelent.  

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Garai Lovas- és Falunaphoz kötődve ünnepi testületi ülésen köszöni meg és adja át a község elismerését díszpolgárainak. Ünnepnap a mai nap, mert idén már ötödik alkalommal – a képviselő-testület döntése alapján – mondunk köszönetet azoknak a személyeknek, akik Gara község és lakossága érdekében kiemelkedő munkásságukkal maradandót alkotottak, tevékenységükkel, életpályájukkal, jelentős áldozatvállalásával elősegítették Gara község fejlődését, növelték jó hírét, tekintélyét. A mai ünnepi képviselő-testületi ülés a község díszpolgári cím adományozásáról és annak átadásáról szól.
A „Gara díszpolgára” cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2016. (III.18.) önkormányzati rendelet alapján a képviselő-testület „Gara Díszpolgára” címet adományozott három prominens személynek, akik életükkel és munkásságukkal maradandót alkottak községünk javára. 
A mai napon az egyetlen napirendi pont a községi díszpolgári cím adományozása és annak átadása. Kérem a jelenlévő képviselőket, aki a napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét külön határozathozatal nélkül az alábbiak szerint elfogadta:  

1) 2019. évi „Gara Díszpolgára” cím adományozásáról

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

A Himnusz elhangzása után a napirendi pont tárgyalása következett. 
Napirendi pontok tárgyalása
1. Napirendi pont:

2019. évi „Gara Díszpolgára” cím adományozásáról

Előterjesztő: Faa Béla polgármester

(írásbeli előterjesztés)

Faa Béla: Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Gara díszpolgára” cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2016. (III.18.) önkormányzati rendelet, 52/2019. (V.27.) Kt. sz. határozata értelmében „Gara Díszpolgára 2019.” címet adományozott Dunai Antal részére a több évtizedes példamutató munkásságáért, Gara község jó hírének, tekintélyének elősegítéséért, kiemelten a sportélet terén kifejtett tevékenységére. 

Dunai Antal méltató beszéde az előterjesztés alapján: 
Dunai Antal 1943. március 21-én született Garán. A labdarúgás szeretete már gyermekkorában megmutatkozott, hiszen nap mint nap, amikor csak tehette, az utca porában rúgták a labdát gyerektársaival. Profi labdarúgó pályafutását Baján kezdte 1953-ban. 1961-ben Pécsi Dózsához igazolt, majd 1964-ben az Újpesti Dózsa csatára lett és már ebben az évben tagja volt az olimpiai csapatnak. 1969-ben nyerte meg első magyar bajnokságát az Újpesti Dózsával, majd ezt követően 1975-ig, sorozatban hétszer ünnepelhette a bajnoki címet. Ez mellett csapatával háromszor nyerte meg a Magyar Kupát. Pályafutása során három alkalommal (1969, 1970, 1975) volt gólkirály. Ezüst cipőt 1967-ben, Bronzcipőt 1968-ban nyert. Legnagyobb eredménye az Olimpiai Bajnoki cím, melyet 1968-ban Mexikó városban szerzett a magyar válogatottal, majd négy év múlva 1972-ben Münchenben olimpiai ezüstérmet. Aktív sportolói pályafutását 1981-ben fejezte be. Stílusára csatárként a gyors, lendületes és rendkívül gólveszélyes játék volt a jellemző. Labdarúgó pályafutását befejezve edzőként tevékenykedett tovább, az Újpesti Dózsánál, majd Spanyolországban. Edző volt a Jereznél, a Real Betisnél, a Castellon csapatánál, majd egy évre hazajött a Zalaegerszegi TE edzőjeként. 1987-ben egy évre visszament 
Spanyolországba a Real Murcia csapatát edzeni. 1990-1991 között a veszprémi labdarúgócsapat vezetőedzője volt. 1998-tól sportvezetői tevékenységet folytatott az Ifjúsági- és Sportminisztériumban, miniszteri biztosként és tanácsadóként dolgozott, ahonnan 2001-ben ment nyugdíjba. 
2006-ban lett az MLSZ alelnöke, jelenleg a Magyar Olimpiai Bizottság tagja. 2007. március 2-án Garán rendeztünk egy fórumot, melyen Ő és Páncsics Miklós tartottak előadást a sportot szerető érdeklődőknek, mint olimpiai bajnokok. A művelődési ház a rossz idő ellenére is tele volt. Ott hangzott el: „Ha egyszer könyvet írok, az lesz a címe, hogy: Garától a Válogatottig.” Dunai Antal nem felejtette el, hogy honnan indult és hol vannak a gyökerei. 2009-ben a Bácskai Vágtán Ő hajtotta Gara fogatát a Hírességek versenyén, olyan profi módon terelve a lovakat, mint a labdát. 

Dunai Antal példaként állítható a fiatalok elé, hogy önszorgalommal, talentumainkat kamatoztatva lehetünk sikeres emberek, akik nem csak álmodnak, de valóra is váltják álmaikat.

Dunai Antal részére „Gara Díszpolgára” cím adományozását javaslom labdarúgói, valamint edzői teljesítményéért, a hazai futballéletben sportolóként és edzőként betöltött kiemelkedő szerepéért, példaértékű kitartásáért, szorgalmáért, életműve elismeréséül.
A méltatást követően a polgármester és a jegyző átadták Dunai Antalnak a díszoklevelet, valamint az emlékplakettet.  
Faa Béla: Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Gara díszpolgára” cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2016. (III.18.) önkormányzati rendelet, 53/2019. (V.27.) Kt. sz. határozata értelmében „Gara Díszpolgára 2019.” címet adományozott dr. Dunai János részére a több évtizedes példamutató munkásságáért, Gara község jó hírének, tekintélyének elősegítéséért, kiemelten a sportélet terén kifejtett tevékenységére.
Dr. Dunai János méltató beszéde az előterjesztés alapján: 
Dunai János 1937. június 26-án született Garán, Dujmov Iván néven, melyet később magyarosított Dunaira. Labdarúgó pályafutását Baján kezdte a Bácska NB III. csapatában. 1954-től 1959-ig futballozott Baján. Ő maga így vallott erről az időszakáról: „Vidéki parasztgyerekként kihoztam magamból elég sokat. Baján rúgtam a labdát a harmadik vonalban, miközben estin érettségiztem le, egy közgazdasági technikumban”. 1959-től 1970-ig a Pécsi Dózsa élvonalbeli csapat játékosa. A megfigyelők hamar észrevették a támadói tehetségét. Igaz a felnőtt válogatott keretébe csak egyszer fért be, 1960-ban Anglia ellen, amikor 2:0-ra nyertek. Hétszeres olimpiai válogatott volt, 12-szeres utánpótlás válogatott és hatszoros B válogatott. 1960-ban a római olimpián Olimpiai Bronzérmet szerzett. Aktív sportolói pályafutása után edző lett. 1964-ben a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetemen jogi diplomát, 1974-ben a Testnevelési Főiskolán labdarúgó szakedzői diplomát szerzett. Erről egy interjúban így nyilatkozott: „Abban az időben a sportág még más polcon volt a világban. Aggódtam a jövőm miatt. Így beiratkoztam a pécsi jogi egyetemre, ahol meg is szereztem a diplomát. Dolgoztam személyzeti vezetőként az ércbányánál, de nem sokáig, mert az edzőség vonzóbb volt számomra. Most vén fejjel úgy gondolom, akkor lemaradtam néhány csoportos éjszakai kiruccanásról. Tehát lemondással járt a befektetés, ennek ellenére nagyon megérte tanulni, mert biztonságot adott”. Dunai János 266 NB I-es mérkőzésen 70 gólt ért el. A baranya megyei Labdarúgó Szövetség Edző Bizottságának vezetője volt hosszú ideig. 1999-től a Magyar Olimpiai Bizottság tagja Baranya megye képviseletében.

Dunai János példaként állítható a nemzedékek elé, hogy szorgalommal, kitartó munkával, lemondásokkal lehet eredményeket elérni.

Dr. Dunai János részére „Gara Díszpolgára” cím adományozását javaslom labdarúgói, valamint edzői teljesítményéért, a hazai futballéletben sportolóként és edzőként betöltött kiemelkedő szerepéért, példaértékű kitartásáért, szorgalmáért, életműve elismeréséül.
A méltatást követően a polgármester és a jegyző átadták dr. Dunai Jánosnak a díszoklevelet, valamint az emlékplakettet.  

Faa Béla: Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Gara díszpolgára” cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2016. (III.18.) önkormányzati rendelet, 55/2019. (V.27.) Kt. sz. határozata értelmében posztumusz „Gara Díszpolgára 2019.”címet adományozott dr. Páncsics Miklós részére a több évtizedes példamutató munkásságáért, Gara község jó hírének, tekintélyének elősegítéséért, kiemelten a sportélet terén kifejtett tevékenységére.
Dr. Páncsics Miklós méltató beszéde az előterjesztés alapján:
Páncsics Miklós 1944. február 4-én született Garán. 1960-tól a Ferencváros labdarúgója lett, majd 1963-ban mutatkozott be az első osztályban. Háromszoros magyar bajnok, egyszeres Magyar Kupa győztes. 1965-ben VVK (UEFA-kupa) győztes. 1974-1977 között a Bp. Honvéd játékosa, de csak 25 mérkőzésen szerepel. 1981-ben fejezi be az aktív sportot az Építők SC-ben. Páncsics Miklós nagyszerű fizikai adottságokkal rendelkezett, aki 1967-re vált érett, válogatott szintű labdarúgóvá. Rúgótechnikája, fejjátéka, gyorsasága és helyezkedési érzéke egyaránt kitűnő volt. Tehetsége, sportszerű játékfelfogása és szorgalma szép jövőt ígért. Válogatott pályafutása 1967-ben kezdődött és 37 alkalommal öltötte magára a címeres mezt. 1968-ban Mexikóban Olimpiai Bajnok, 1972-ben Münchenben Olimpiai ezüstérmes lett. Összesen 11 alkalommal szerepelt az olimpiai válogatottban. Ugyan ebben az évben a belgiumi Európa bajnokság 4. helyezettje. 1972-ben az Ú. Dózsa – Ferencváros rangadón (0-2) a meccs embere nem a góllövők közül kerül ki, hanem a Fradi védelméből. Páncsics Miklós volt az első magyar labdarúgó, aki a Népsporttól 10-es osztályzatot kapott!

1981-1986 között az MLSZ munkatársa. 1988-ban a Magyar Terem-labdarúgó-válogatott menedzsere volt. 1995-től a Sopron csapatának szakmai vezetője, majd 1997-től 2000-ig az FTC menedzser igazgatója. Az FTC örökös bajnoka összesen 323 meccset játszott az Üllői úton, ahol háromszor lett bajnok (1964, 1967, 1968) és egyszer Kupa győztes, (1972). Szorgalma nemcsak a sportpályán mutatkozott meg, hanem a tanulásban is. 1976-ban – feleségével együtt – jogi diplomát szerzett. 2007. március 21-én Ő is részt vett Garán az „Olimpiai Bajnokok Beszámolója” elnevezésű rendezvényünkön, ahol Dunai Antallal együtt tartottak „élménybeszámolót” pályafutásukról, a sportot szerető érdeklődőknek. Ott hangzott el tőle a mondat: „Ha egyszer könyvet írok, annak az lesz a címe, hogy „A klottgatyától a címeres mezig”. Akkor jót derültünk rajta, de ebben az egyetlen mondatban valóban benne volt egész élete. Nem az számít, hogy honnan jöttél, hanem hogy mit tettél. A kitartás, a szorgalom, a lemondás mindig meghozza gyümölcsét, mert minden cél elérhető, ha hajlandóak vagyunk tenni is érte. Azon a találkozón mi még nem tudtuk, de Ő már igen, hogy az a könyv már nem kerülhet megírásra, mert a betegsége akkor már előrehaladott állapotban volt. Legyőzte Őt. A találkozó után fél évre, augusztus 4- én, az Örök Játékvezető Neki az utolsót fújta és magához szólította. Személye, élete példaként él tovább nekünk és az utókornak is.

Páncsics Miklós részére posztumusz „Gara Díszpolgára” cím adományozását javaslom, válogatott labdarúgói teljesítményéért, a hazai futballéletben sportolóként betöltött kiemelkedő szerepéért, példaértékű kitartásáért, szorgalmáért, életműve elismeréséül. 
A méltatást követően a polgármester és a jegyző átadták dr. Páncsics Miklós hozzátartozóinak a díszoklevelet, valamint az emlékplakettet.  

A díszoklevelek és emlékplakettek átadását követően Galó Doroti népdalcsokorral köszöntötte a díjazottakat. 
Ezt követően a díszpolgárok rövid köszönetet mondtak a díszpolgári cím adományozásáért.
Dunai Antal: Polgármester Úr, Képviselők, Hölgyeim és Uraim, kedves sportbarátok, igazi Garaiak! Nagy örömmel jöttünk, gondolom, mondhatom ezt a Páncsics család, illetve a bátyám és felesége nevében is! Először is köszönjük, nagy megtiszteltetés ért bennünket. Szinte az ember szavakat sem talál… Lehetne most nagyon hosszan beszélni, a lényeg az, hogy mi nagyon szerettük Garát Vidéki parasztcsaládból származtunk, édesanyánk, édesapánk reggeltől estig dolgoztak, és már a bátyám is dolgozott, aki 6 évvel idősebb tőlem. Én voltam a legkisebb és én inkább az utcán futballoztam, bár mindig a bátyám után mentem, aki szintén nagyon ügyes futballista volt. Érdekes módon a szüleink azt sem tudták, mi a futball. Besegítettünk a szüleinknek a munkába a földeken, vezettem a lovat a szőlők között, volt tanyánk, mely apáról fiúra öröklődött, nem nyertük a lottón, ezért megdolgoztak a szüleink, nem is akárhogyan. Nem úgy volt, hogy az édesanyánk a fodrásznál ült reggeltől estig, hanem a dolgozóknak főzött mindennap. Aztán változott a világ, és minden rosszban van valami jó. A bátyámmal többször beszéltünk arról, hogy ha nem kellett volna nekünk 24 óra alatt elhagynunk az otthonunkat, valamerre, ahol befogadnak… kijutottunk volna-e pl. Mexikóba, Tokióba, Rómába és még sorolhatnám. Szinte az egész világot bejártuk… Ha itt maradunk, akkor is elvihettek volna, mert tehetség volt és szorgalmunk. A mai modern világban sok minden van, ami nagyon fontos, mint pl. televízió, internet, ami a mi gyerekkorunkban nem volt. Mi reggeltől estig az utcán, a poros homokban játszottunk. Itt libalegelő volt, nem műfű, meg akadémia. Van olyan a futballban, mint pl. kényszerítő vagy a háromszögelés, vagy a lövő csel, ami nélkül nem lehet futballista az, aki ezeket nem tudja. Ezt mi a poros utcán tanultuk meg. Néhány szót szólnék Páncsics Mikiről - Isten nyugosztalja szegényt, - sajnos már nincs közöttünk. Nagyon jóban voltunk, attól függetlenül, hogy sokszor játszottunk egymás ellen (Újpest-Fradi), de sosem voltunk ellenségek, csak másfél óráig ellenfelek. Sokszor megtréfáltuk a játékostársainkat, amikor elkezdtünk beszélni szerb-horvátul. Ott volt még Albert Flóri is, aztán hármasban mondtuk bunyevácul.  Szinte nem akarom elhinni, hogy Miki már nincs közöttünk. Amikor megnyertük az olimpiát Mexikóban olyan kólót mutattunk ott be, megmutattuk nekik, hogy kell táncolni. Jöttek a mexikóiak a nagy gitárral, mi meg elkezdtünk énekelni bunyevácul. Nagyon jól éreztük magunkat kint, és nagyon sokat játszottunk együtt. Kicsit pechesek voltunk, mert két világbajnokság kimaradt, az utolsó pillanatban nem jutottunk ki. Azt szeretném még elmondani, hogy nem értem a mai fiatalokat. A labdarúgás népszerű. Népszerű a focista, elismerik erkölcsileg és anyagilag is. De ha nem fizetnének érte, az igazi futballista akkor is szeret játszani. Sokszor mérges is vagyok, amikor azt hallom, hogy mennyit keresnek a focisták! Jól keresnek a focisták, ez igaz. De miért irigykedünk? Mindenki focizhat! Vagy azért, mert van született tehetsége, mint pl. Messinek, vagy azért mert szorgalmas és kitartó. Mert amit a Messi csinál, azt kérem, nem lehet tanulni! Az már az anyaméhben is rugdalózott! Messi, ha gólt rúg, keresztet vet, felnéz az égre, nem mutogatja magát - a hasizmát – mert az neki nincs is - nem olyan típus, mint C. Ronaldó. A magyar fiatalak azt hiszik, ha kimennek kétszer egy héten edzésre, az elég. Aztán meg azt mondják, hogy ezt nekik nem tanították meg nekik. Ez nem ABC, hogy mindent meg lehet tanítani. Azt mondani kell nekik, hogy dolgozzál, fussál, gyakoroljál? Nem akarom elhúzni, ilyenkor már a játékostársak mutatják, hogy: idő. Nagyon szeretném, és kívánom, hogy innen Garáról jöjjenek még nagy utódok. Az pedig nem lehet, hogy a Ferencváros, mely Magyarország legnépszerűbb csapata már az első forduló után kiessen a BL-ből. Valamikor a Ferencváros megnyerte a kupát. Magyarországon akadémiák vannak, ahol az egészséges életmód szempontjából mindent megtesznek, pl. menü van, ilyen a mi időnkben nem volt. Mi a bátyámmal tudják mit ettünk, amikor este hazamentünk? Nagyon finomat! A mutter kemencében sütött kenyerét vastagon megkentük a köcsögből házi szilvalekvárral. 

A gyönyörű akadémiák sok mindent megtesznek, de hogy kiből mi lesz, az nem csak rajtuk áll! Fontos az akarat, ha már tehetsége van hozzá! Minket annak idején jószemű, öreg focisták választottak ki. Ma olyanok válogatnak, akik sosem fociztak. Nem akarom húzni az időt, nemsokára kezdődik az Azerbajdzsán-Magyarország meccs. Nagyon szeretném, ha az akadémiákról, innen, vagy bárhonnan az országból kijönne egy-egy tehetség! Szóval nagyon örülök, hogy itt vagyok, kívánom maguknak, Garaiaknak a legjobbakat! Hajrá Polgármester, mindent bele! Köszönöm, hogy meghallgattak, kicsit hosszú volt, de mindent jót kívánok Önöknek!  

Dr. Dunai János: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, én rövidebb leszek, mint az öcsém, mert a lényeget ő már elmondta. Hat évvel idősebb vagyok, mint ő, a focit már óvodáskorban elkezdtem, majd folytattam az általános iskolában, később, az NB III-as szint után elértem azt, hogy bekerültem Pécsre az NB I-es csapatba, majd kijutottam az olimpiára. Öcsémmel külön foglalkoztam, amikor ő még csak 5-6 éves volt. A magam részéről tudtam a pályán bizonyítatni a rafináltságomat, a góllövés örömeit, a góllévések kimunkálását, és mindezt megpróbáltam átadni az öcsémnek is. Anti is gólkirály volt, ugyanúgy, mint én is a saját csapatomban. Pécsen voltam szakág vezető, sajnálom, hogy Pécs kiesett az NB I-ből.  Nagyon szép pályafutásunk volt az öcsémmel, megérte a komoly munkát. Igaz, sok dologtól elestünk, pl. nem rúgtunk be annyiszor, nem mentük állandóan szórakozni, és nem jártunk annyit csajozni. Nagyon örülök, hogy meghívtak bennünket, és remélem a jövőben lesznek újabb nagy tehetségek, akik bebizonyítják, hogy él még a magyar labdarúgás! 

Páncsics Dusán Miklós: Kedves Garaiak, Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület! Amellett, hogy fantasztikus pillanat ez az életünkben, egy nagyszerű alkalom arra is, hogy itt, Garán a családunk újra összejöhetett, és ezért külön hálásak vagyunk. Anti bácsit régóta ismerve, külön élmény őt meghallgatni. Arra gondolok, mint más sportágban egykori sportoló és edző, amit elmond az egy rövid tankönyv. Az élet szeretete, a munka szeretete, a sport szeretete nélkül, teljes erőbedobás nélkül az élet semelyik területén semmilyen eredményt nem lehet elérni. Azt a kicsit nehezebb gyermekkor, a valahonnét elvágyódás, a valamire vágyás még segíti, akkor ilyen csodálatos, az egész világot átívelő, emberek tíz-, százezreinek leírhatatlan örömet, sikereket okozó sportemberek lesznek. Ne felejtsük el, hogy ez a három csodálatos sportember egy olyan időszakban volt Európa, illetve világklasszis labdarúgó, amikor Magyarországon sokszor a sporton kívül más örömforrás nem nagyon létezett. Amikor kimentek a stadionba, megnézhették a Fradi-Dózsa rangadót, vagy a kettős rangadókat, világbajnoki selejtezőt, kupamérkőzéseket, amikor összejött harminc-, ötven-, nyolcvanezer ember. Amikor azért szedte le a sajtó róluk a – akkor még nem kereszt – vizet, azért írtak róla, hogy miért nem nyerte meg a Ferencváros a VVK-t. Milyen dolog, hogy az elődöntőben kikapott a Dózsa a Bayern Münchentől, Gerd Müllertől, Franz Beckenbaurtől. Soha nem felejtem el azt, bár édesapám fizikai valójában nem lehet itt velünk, de úgy gondolom, hogy mindenki számára fontos, hogy a szellemisége, lelkisége mindannyiunkkal, minden pillanatban ott van, és ha Garáról ilyen szellemiséget és lelkiséget lehet magunkkal hordozni, akkor az mindannyiunknak nagyon jó. Amikor édesapám sírkövét avattuk immár 10 éve, Anti bácsi ott is mondott néhány szót, ha megengedi, idézem: „Miki! Real Madrid, Barcelona, Bayern München, ma bárhova leigazolnának.” Ugyanúgy, ahogy Jánost is, Anti bácsit is, Albert Flórit is, annak a generációnak minden tagját, hatalmas összegekért a világ legjobb klubjai vinnék. Azért, mert ők valóban szerették azt, amit csináltak. Ők az edzőiket nem kijátszani akarták, hanem segítettek nekik saját önmaguk képzésével. Igazi partnerek voltak egyénként és csapatként is, és ezért értek el - a mai eredményekhez képest pláne - akkor világra szóló sikereket. 
Talán ezeknek az erőfeszítéseknek, ezeknek a csodálatos sikereknek egy fantasztikus és számomra nagyon-nagyon jóleső elismerése, hogy Gara község Képviselő-testülete - élén Polgármester Úrral -, ilyen döntést hozott és ilyen csodálatos elismerésben részesítette ezt a három fantasztikus embert, sportolót. Mindenkinek azt kívánom, hogy az életében, a saját területén óriási erőfeszítéssel, szeretettel tegye a dolgát, és mindenki meg fogja találni a sikert és a boldogságot. Kinek kisebb lesz, kinek nagyobb lesz, de siker és boldogság biztosan lesz. 

Faa Béla: A Képviselő-testület és a magam nevében gratulálok a kitüntetetteknek és további jó egészséget kívánok Önöknek. A mai ünnepi képviselő-testületi ülést bezárom, egyben felkérem a díszpolgárokat, a hozzátartozóikat és a kedves vendégeket, hogy legyenek vendégeink az ünnepi állófogadáson.

A Szózat elhangzása után a nyilvános, ünnepi ülés véget ért. 
Kmf.
  Faa Béla
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