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Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Szám: 12/2019. (rendkívüli nyilvános ülés) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. július 26. napján 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Garai Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme (6522 Gara, Kossuth L. u. 62.) 
Jelen vannak: Faa Béla polgármester, Putterer Antal alpolgármester, Kertész Ferenc képviselő, Szabó Károly képviselő, Szabó Tibor képviselő, Takács Krisztián (6 fő) 
Igazoltan távol maradt: Bacsi István képviselő (1 fő) 
Tanácskozási joggal jelen van: Hódosné dr. Süke Amália jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna  
Faa polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a mai rendkívüli nyilvános ülés határozatképes, mivel 7 képviselőből 6 fő jelen van, két fő képviselő igazoltan maradt távol. A rendkívüli nyilvános ülést megnyitom. Kérem, aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfelemeléssel jelezze! 
A képviselő-testület külön határozathozatal nélkül, a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjait 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerinti - elfogadta.  
Nyilvános ülés napirendje 
1. Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről, önerő biztosításáról 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester 
Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirend:

Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről, önerő biztosításáról 

Előterjesztő: Faa Béla polgármester 

(írásbeli előterjesztés) 
Faa Béla: Az írásos anyagot a képviselők megkapták. Megjelent Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. mellékletének 1.9.pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása” pályázati kiírás, melyre 5000 fő alatti települések pályázhatnak. A pályázat értelmében Gara Községi Önkormányzat 129 főre igényelhet támogatást, keménylombos tűzifára 2m3/ ellátott, azaz 258 m3,  lágy lombos tűzifa igénylése esetén 3m3/ ellátott, azaz 387 m3, barna kőszén igénylése esetén 6 q/ ellátott, azaz 774 q mennyiségre adhat be pályázatot. A tűzifa szállításából – ideértve a rászorulókhoz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik, ez 4000 Ft/m3 + áfa. Az önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kérhet. A támogatásban részesített települési önkormányzat rendeletben szabályozza a szociális rászorultság szabályait, az igénylés feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak nyújt be. Az önkormányzat a szociális célú tűzifára való jogosultságról határozattal dönt.  Az önkormányzat a támogatásból vásárolt tüzelőanyagot 2020. február 17-ig köteles kiosztani a rászorulók részére, a pénzügyi felhasználás legkésőbb 2020. március 31-ig történhet meg. Az előző években keménylombos fára adtunk be pályázatot, van-es most más javaslat, vagy egyéb kérdés, hozzászólás? 
Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Faa Béla: Kérem, aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy keménylombos fára adjunk be pályázatot, kézfelemeléssel jelezze! 
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
70/2019. (VII.26.) Kt. sz. határozat


Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséről

1. Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. mellékletének 1.9. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására” keménylombos fafajtára igényt nyújt be. 

2. A Képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális tüzelőanyagban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 

    
 Határidő: 2019.08.01. 

 
 Felelős: Faa Béla polgármester

Faa Béla: Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület az I. határozati javaslat A/1) pontjára egyhangú igennel szavazott, ezért okafogyottá vált az I. fejezet alá tartozó határozati javaslatokról a további szavazási eljárás. A II. határozat az önrész vállalásáról szól. Gara Községi Önkormányzat maximálisan 258 m3 keménylombos fafajtára nyújthat be igényt, melyhez önrészt kell biztosítani. Az önrész 1000 Ft/m3 + áfa, azaz ebben az esetben összesen 327.660 Ft. Van-e ezzel kapcsolatosan észrevétel vagy más javaslat? 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Faa Béla: Kérem, aki egyetért az önerő biztosításával, kézfelemeléssel jelezze!  
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

71/2019. (VII.26.) Kt. sz. határozat

Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatáshoz önerő biztosításáról 

1. Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megállapítja, hogy a maximálisan igényelhető mennyiség kemény lombos fafajta esetén 258 m3. 

2. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 258 erdei m3 keménylombos fafajtára nyújt be támogatási igényt, melyhez kapcsolódóan az önrészt vállalja költségvetése terhére - a szállítási költségen kívül - 1 000 Ft/erdei m3 + Áfa (1.270,- Ft) egységárral, azaz 258.000,- Ft + Áfa, összesen: 327.660,- Ft-ot (háromszázhuszonhétezer-hatszázhatvan forint). Az önrész biztosítása az általános tartalék forrás terhére történik. 

3. A Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a támogatási igény benyújtására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2019.08.01.  

Felelős: Faa Béla polgármester

Faa Béla: A harmadik határozati javaslat arról szól, hogy vállaljuk a megigényelt 258 m3 keménylombos tűzifa szállítási költségét önköltségként a saját költségvetésünk terhére. Kérem, aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze! 
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 
72/2019. (VII.26.) Kt. sz. határozat

Szociális célú tüzelőanyag szállítási költségének biztosítása 

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylése feltételeként biztosítja és vállalja 258 erdei m3 kemény lombos fafajta szállítási költségét – 4.000 Ft/m3 + Áfa egységárral, azaz 5080,- Ft, összesen: 1.032.000 Ft + Áfa (egymillió- harminckettőezer forint + áfa) vagyis 1.310.640 Ft (azaz: egymillió-háromszáztízezer-hatszáznegyven forint) - önköltségként saját költségvetése terhére. 

Határidő: folyamatos 

      
Felelős: Faa Béla polgármester

Mivel egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el Faa Béla polgármester megköszönte a képviselők részvételét és a rendkívüli nyilvános ülést 8.17 órakor bezárta. 

Kmf.
                  Faa Béla 
                                                                   Hódosné dr. Süke Amália 
               polgármester                                                                                   jegyző 
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